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ENGLISH

WELCOME

Thank you for choosing our air purifier. Before using the appliance, and to ensure the best use, carefully read these
instructions.

The safety precautions enclosed herein reduce the risk of death, injury and electrical shock when correctly
adhered to. Keep the manual in a safe place for future reference, along with the completed warranty card,
purchase receipt and package. If applicable, pass these instructions on to the next owner of the appliance.
Always follow basic safety precautions and accident prevention measures when using an electrical appliance.
We assume no liability for customer failing to comply with these requirements.

IMPORTANT SAFEGUARDS

When using any electrical appliance, basic safety precautions should always be observed.

+ Do not pick up or move the machine while it is running. When moving or storing, do not pull the power cord. This
may cause a short circuit or do internal damage to the power cord. This may lead to a fire or electric shock.

* Do not damage the power cord or outlet. Do not cut, excessively twist, pull or bend the power cord. If the
power cord is damaged, for your safety please call the manufacturer, service department, or a trained profes-
sional to replace it.

« Do not use power supplies, universal sockets, or connective devices that exceed the recommended power
rating. Use only 220V~ 5A AC power. Using a universal socket or connected power source that exceeds this
rating may lead to overheating and cause a fire.

* Do not touch the plug with wet hands. This may result in electrical shock.

« Do not place your fingers or metal objects into the air vents. This may cause electrical shock or injury.

+ To avoid electrical shock or fire, do not allow water, flammable cleaners, or other liquids enter the product.
« This product cannot replace normal ventilation equipment, vacuum cleaners, or kitchen fans.

* Please do not use this product near gas appliances, heating appliances, or stoves.

+ Do not use this product in a humid or hot environment, such as the shower, restroom, or kitchen.

+ Make sure the remote is placed somewhere children cannot reach to avoid unintended damage.

+ The two arches at both sides of the operation panel are not handles and cannot be pulled. The handles are at
both sides of the purifier body.

+ Do not place this machine up-side-down, because there is a liguid humidification device in it.
* Do not place in the following locations:

+ Unstable places: this may cause the product to topple or fall down. This may lead to injury, electrical leak-
age, or fire.

* Hot or humid places, such as the shower: this may result in electrical shock or fire due to electrical leakage.
« Places like the kitchen that emit fumes.
+ Do not use the air purifier in a room that is using an incense-type insect killer.
« Chemical residue may accumulate in the machine and then be released, causing harm to physical health.
« After using insect killer or mosquito coils, allow the room to be fully ventilated before using the air purifier.

« Should any of the following conditions occur, turn off the machine immediately (there is risk of electrical
shock, sparks or smoke):

+ Strange noises or vibrations during operation.
* Product is unusually hot, or has a burnt odor.

* Please clean the plug regularly because if there is dust or moisture on the plug it could damage it. This may
result in a fire.



EN

* Unplug the power cord, and wipe it with a dry cloth.

* Unplug the power cord if the appliance is not used for a long period of time.
+ Before electrical maintenance, make sure to unplug the device:

+ The product may suddenly turn on, leading to electrical shock or injury.

« Please plug the power cord securely into the power outlet. If the plug is not securely seated, this may cause
overheating which may lead to electrical shock and even fire.

* Do not use a damaged plug or loose power outlet.
« Please unplug the cord using the plug insulator.
* Pulling the power cord to unplug it may cause damage to the power cord, electrical shock, short circuit, or fire.

+ Should any of the following circumstances arise, please turn off the machine power immediately and contact
the service department:

+ A switch does not work.
« Power cord or plug is unusually hot.
* You detect an abnormal sound or vibration.
= Any other abnormalities or malfunctions.
+ To prevent the hazard of electrical shock, only trained professionals should disassemble the machine.

PARTS LIST

Operation panel

Surface cover

Air inlet (on both sides)
Air outlet

Display screen

Indicator light of air quality
Handle

Water tank
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PRODUCT FEATURES

Pre-filter

« The primary filtration uses an aluminium alloy filter located in the pre-filter. It is mainly used for filtering dust
larger than 5 microns, including large dust particles, dander, pollen, floating debris, and other pollutants. It
can be washed many times and used repeatedly.

Cold Catalyst Filter

1. The catalytic decomposition reaction of the cold catalyst does not require UV rays, high temperature, or high
pressure. In normal living environments it can play a catalytic effect in controlling air pollution.

2. The main components of the cold catalyst come from additives found in food and pharmaceuticals. It is
non-toxic, non-corrosive, and non-flammable. Under normal temperature conditions, the catalytic reaction
can remove formaldehyde, benzene, xylene, TVOC and other harmful gasses. The reaction creates water
and carbon dioxide. It does not produce any secondary pollution. It is a safe and environmentally friendly
product on the cutting edge, suitable for a healthy home.

3. During the catalytic reaction, the cold catalyst itself is not directly involved in the reaction. The cold catalyst
does not change nor is lost. Because of this, without any external damage, this filter will effective for more
than five years. It is basically synched with the release of the formaldehyde for long-term control.

Cellular -Activated Carbon Filter

+ The cellular-activated carbon carries high efficient additives. It has good absorption and dust collection
characteristics.

Antibacterial Cotton Filter

+ The antibacterial filter is a precision filter trapping particles with a diameter of 5 microns. At the same time
there is an antibacterial agent added into the filter, can effectively killing any airborne germs at an effective-
ly killing 99% or more of bacteria.

High Efficiency HEPA Filter

« The effective HEPA filter filters airborne germs, smoke and dust particles 0.3 microns large at a rate of 99%
or more. In combination with the multifunctional filter, the HEPA filter can filter out microscopic particles
larger than 20 nanometers in diameter, including bacterial mold, dust, allergens, and some viruses, while
filtering out smoke. According to the World Health Organization, the avian flu virus, influenza virus, and
Legionella bacteria are greater than 20 nanometers. The HEPA filter can filter them out.

Sterilizing UV light

« UV sterilization using 365 nanometer UV wavelengths light can kill a variety of airborne bacteria. The UV
disinfection lamp is generally used for air, surface, and water disinfection. It can purify the air, eliminate
musty odors, as well as produce a certain amount of anions. This makes the air fresh while avoiding the
spread of viruses in the air or on surfaces.

Anion Purifier

« A large amount of anions are released into the air, which oxygen molecules then add to their outer shell to
obtain a negative charge. It has an extraordinary ability to combine with positively charged floating dust,
smoke, bacteria, and viruses indoors. This makes free floating debris fall, thus purifying the air and environ-
ment without harm to humans. These ultrafine particles are difficult to filter out with common mechanical
equipment. Anions in the air have a special ability to capture these harmful substances.

* The smaller the size of the particle, the higher the capture rate. It is an effective way to eliminate these
pollutants.
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INSTALLING THE FILTER

Take out the filter from the machine:

1. Open the cover.

2. Take out the filters.

3. Take the filter out of the packaging. (Make sure to remove the plastic bag off the filter before use.)
-

Install the filter and front cover:

1. Install the antibacterial + HEPA compound filters. Note: Please ensure the tab side is facing you.
2. Install the cold catalyst + activated carbon filters. Note: Please ensure the tab side is facing you.
3. Install the pre-filter. Note: Please ensure the handle side is facing you.

4. Install the front panel.

REPLACING THE FILTER

1. Press the middle of the front panel, to make the upper button out of its position.

2. Pull out the front panel.

3. Take out the filters one by one.

4. Fill in new filters one by one in the correct sequence.

« Clean the prefilter every 15 days.

« Clean the honeycomb activated carbon filter and cold catalyst filter every 60 days.

« Replace the prefilter every 2 years.

= Replace honeycomb activated carbon filter, cold catalyst filter, antibacterial and HEPA filter every 6 months.




5. Add about 11 cold water through the inlet, filling around 80% of the water tank.
6. After adding water, close the lid.

7. Push the tank back into the purifier.

8. This machine has evaporative humidifying function.

« If water is added into the water tank, the machine will generate steam automatically. The humidification effect
is related to the wind speed, and it works better when the machine is operating at a higher gear. If the water
level becomes low, the indicator light will flash while the machine continues working normally. If the water
tank is taken out, the indicator light will stay on, and the machine will stop working.

FUNCTION DESCRIPTION

Powering on

+ When the machine is plugged in and on standby, "POWER" button works to turn on I
the machine. After this button is touched for the second time, the machine turns to ‘ )
standby state. (The icon is red when standby and green when on.)

Selecting the Operating mode
Auto

* When the machine is on, after pressing "auto” button, negative ion generator and

germicidal lamp will start to work, and the gear will be changed according to sensor's
data. (The icon will stay on when the machine operates in auto mode, otherwise it
"~

will be off.)

« Attention: If users change "wind speed" under auto mode, the machine will quit this
mode automatically.

Relations between the gear and PM2.5 data

Gear PM2.5Data | Light colour | Gear PM2.5Data | Light colour
1 0-50 Green 5 121-140 Yellow
2 51-80 6 141-160
3 81-100 Blue 7 161-300 Red
4 101-120 8 301-500
Timer
+ When the machine is on, every touch of "TIMER" button will add 1 hour to the timing.
When it accumulates to 12 hours, one more touch will turn it off. (The icon will stay @
on when the machine operates in timing mode, otherwise it will be off.)
lonizer
* When the machine is on, pressing "INOIZER" button will turn on negative ion mode, @
and pressing one more time will turn it off. (The icon will stay on when the machine ee

operates in negative ion mode, otherwise it will be off.)



Sterilization

* When the machine is on, pressing "STERILIZE" button will turn on UV sterilization
mode, and pressing one more time will turn it off. (The icon will stay on when the
machine operates in sterilization mode, otherwise it will be off.)

Reset

* This machine has a regular reminding function of filter replacement, which works
every 320 hours and 1500 hours. After every 320 hours, the indicator light on the pan-
el will flash to inform users to clean the filter No.1. After cleaning, press the "RESET"
button for 5 seconds, then the light will stop flashing. After every 1500 hours, the
indicator light will stay on to inform users to renew the filter No.2 and No.3. At that
time, press the button for 5 seconds so that the timing can be reset.

+ The second function of the "RESET" button: When the machine is on, press this button
and the total working time will be shown in hours on the screen. This equals a check
of working time. Since the screen can only display three figures, the thousands digit
will be displayed first, then hundreds, tens and single. Please read them together.

Sleep

« When the machine is on, it will turn to sleeping mode 5 seconds after the "SLEEP" but- z
ton is pressed. In sleeping mode, all the lights turns off and the machine works at the Z;
first gear. Press any button to wake it up and then press "SLEEP" button to quit sleep-

ing mode, or press "wind speed" button or smart button to quit after waking it up.
Child lock
+ When the machine is on, touch "CHILD LOCK" button to lock all the buttons. At that
time all the buttons have no reaction to any touch, while the machine still works how
it is set before. Press "CHILD LOCK" button for 5 seconds and the machine will quit
this mode. (The icon will stay on when the machine operates in child-lock mode,
otherwise it will be off.)
Wind speed
+ When the machine is on, touch "+" or "-" to switch the gear and change the operating
speed. After the gear is changed, the motor will work only at the setting level without — ... +
being affected by the sensor. (Touch "wind speed” button, and the machine will quit
auto mode.)
Light-sensitive
+ In auto mode, the machine will turn to sleeping mode 2 minutes after the surrounding
light <5x. It will quit sleeping mode 3 minutes after the surrounding light >5x, and
then continue to work in auto mode.
Powering off
» If you press the power button on the operational panel while the machine is running, I
the machine will enter into standby mode. (And the icon will turn red.) O
Remote control

« This product is provided with a remote control powered by button cells. (Please take

out the cell if the remote control will not be used for long periods.) [oXe)
* Note: There is a one-to-one correspondence between the buttons on the remote control 5%
and the operation panel. The functions and operation methods are generally the same. [=}=]

+ On first use, please take out the cell cover and remove the protective film, then replace
the cell and its cover. Otherwise without power supply the remote control will not work.
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HOW TO USE

1. Auto mode. When the machine is plugged in, press "power" button and "aute” button in sequence, then it can
operate under the control of intellisense. The motor's operating gear will adjust automatically to the PM2.5
data collected by the sensor. This mode is suitable for most situations.

2. Purification mode. When the machine is plugged in, press "power" button. Press "wind speed" button to
choose the gear, and then choose to turn on or off the negative ion generator and the UV germicidal lamp.
This mode is suitable for the situations where compulsory purification is needed. The machine cannot
change the gear automatically in this mode.

3. Night mode. In the two modes mentioned above, the machine will turn to work at the first gear as long as
"sleeping” button is touched, making sure there is no noise affecting your rest. (In auto mode, it will turn to
sleeping mode when the environment becomes dark, sensed by the photosensitive sensor)

4. Timing mode. In the three modes mentioned above, after "timing" button being pressed and operating time
being set, the machine will start to count down. The machine will stop working after the countdown is fin-
ished. (If you need to cancel the countdown, please press the button until the time displayed is accumulated
to 12 hours, then one more touch will cancel this mode)

5. Child-proof lock mode. In the four modes mentioned above, the machine will turn to childproof lock mode af-
ter "child-proof lock" button is pressed. Any operation through the panel or the remote control will be invalid
before quitting this mode. (It can be quitted by pressing "child-proof lock" button for 3 seconds or the unlock
button on the remote control.)

DURING INSTALLATION

1. Do not place in direct sunlight, facing air conditioner vents, or heated places. It may cause the unit to warp,
deteriorate, discolor, or malfunction.
Do not place near TVs or radios. This may distort images or produce noise. Using the purifier remote may
cause interference with your TV or radio. Please place at a distance of Tm or more away from these devices.
In addition, if you are sharing outlets with these devices, plugging in the purifier may distort images or pro-
duce noise. If this happens, please plug the purifier into a different outlet.

2. The product must be placed on the floor for pollen and other indoor dust. Since such particles easily fall near
the floor, we recommend placing the product on a flat surface on the floor.

3. For effective room circulation, place the product approximately 30cm or more away from walls or other
objects.Please keep the backside at least 20cm away from the wall to enable it to work more effectively.

4. Do not place items on the main unit or it may lead to malfunction. Be careful not to place magnets or any
other metal items on here.

5. Do not block the exhaust vent or supply vent. For example, do not place an object on top of the exhaust vent
or in front of the supply vent.
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CLEANING AND MAINTENANCE

1. Pre-filter (approximately twice per month)

* Clean the surface of the filter with a vacuum cleaner or wash with water. Allow to dry thoroughly.
2. Cellular -Activated Carbon, cold catalyst filter (approximately once every two months)

« Clean the dust from the front of the filter with a vacuum cleaner.

+ Place the filter in a ventilated area, this will allow harmful gasses and germs to dissipate. Do not place under
too much sun exposure.

+ The filter is delicate. Do not press too hard on the filter while vacuuming.
« Do not use water to clean this filter.
3. Antibacterial cotton, HEPA filter (approximately once every two months)

« Place the filter in a ventilated area, this will allow harmful gasses and germs to dissipate. Do not place under
too much sun exposure.

+ Do not use water to clean this filter.
4. Anion producer

= When you hear the machine produce a creaking sound, use a #1 or #2 paintbrush as a cleaning tool. Insert
the brush from the ventilation window above the anion emission head. Regularly clean the dust all around the
emission head.

5. Particulate sensor (approximately once every two months)

+ Wipe the lens with a dry cotton swab periodically to remove any dirt. (Moisture or tobacco smoke residue
may cause it to no longer work properly). First remove the particulate sensor cover, use a dry cotton swab to
wipe the lens.

+ Do not insert the cotton swab into any area other than the lens.

+ Be sure to unplug the power cord.

« If you are unable to see clearly, please use a light.

NOTE:

« Before cleaning and maintenance, unplug the power cord.

« Do not operate the machine in absence of a filter. It will not be able to remove the dust. Dust taken into the
machine may cause malfunction.

= When not using the machine for a long period of time, please unplug it. Power is also consumed while in
standby mode.

* You may need to replace filters sooner depending on where and how you use the appliance (such as a house-
hold with a large smoking population or areas with higher air pollution). Replace the filter if filtration is not
noticeable.

"
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TROUBLESHOOTING

PROBLEM

SOLUTION

Cannot turn on power or pressing button
has no response.

The air is dirty, but the air pollution indica-
tor says "green”. The air pollution indicator
remains "red” even when continuously
running.

1.1s the Power cord plugged in? Plug in the power cord.

2.Is the purifier covered? Close the front cover.

3.Is the machine placed vertically on the ground? Place the
machine on a flat surface. Is the machine in child-lock mode?
When “Child-lock” appears on the display, hold the lock/reset
button for 5 seconds to turn off the child-lock.

1. Is the purifier in a place that cannot easily absorb the dirty air
(dust)? Move it somewhere else.
2. Is the particulate sensor dirty? Clean the particulate sensor.

There is a banging or chirping sound while
running.

Is there too much dust on the anion producer?
Clean the anion producer.

The smell of the supply vent is unpleasant.

The purifier has been running for a long time
but has had no significant improvement in
air quality.

1. Is the filter dirty? Clean the filter.

2. Has the filter been replaced in a long time? Replace the filter.
1. Was the plastic bag on the filter removed?

Remove the plastic bag from the filter before using.

2. Is the filter order incorrect?

The display shows F1 or F2.

Please turn off the power immediately and contact the
maintenance department.

Machine immediately goes to sleep mode.

Deactivate automatic mode.

TECHNICAL SPECIFICATIONS

EN CHARACTERISTICS
Power 80w
Voltage 220-240V
Dimensions 370x195x650 mm

In compliance with Directives: 2012/19/EU and 2015/863/EU on the restriction of the use of dangerous substances in electric and
electronic equipment as well as their waste disposal. The symbol with the crossed dustbin shown on the package indicates that

I?ﬂ

trative sanctions according to the laws.

the product at the end of its service life shall be collected as sep
of their useful life must be given to waste disposal centres specialising in separate collection of waste electrical and electronic
equipment, or given back to the retailer at the time of purchasing new similar equipment, on a one for one basis. The adequate
separate collection for the subsequent start-up of the equipment sent to be recycled, treated and disposed of in an environmentally
compatible way contributes to preventing possible negative effects on the environment and health and 0pt|m|ses the recycling and
reuse of components making up the apparatus. Abusive disposal of the product by the user i licati i

waste. Th any products that have reached the end

of the ad
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BIENVENIDO

Muchas gracias por elegir nuestra mopa. Antes de usar el aparato, lea detenidamente estas instrucciones para su
correcta utilizacion.

Las precauciones de seguridad incluidas reducen el riesgo de sufrir una descarga eléctrica, lesiones e incluso la
muerte si se respetan estrictamente. Guarde este manual en un lugar seguro para consultarlo en el futuro, junto con
la tarjeta de garantia del producto debidamente cumplimentada, el embalaje original del producto y el justificante
de compra. Si es posible, entregue estas instrucciones al siguiente propietario del electrodoméstico. Respete en
todo momento las precauciones de seguridad basicas y las normas de prevencidn de accidentes cuando utilice un
electrodomeéstico. Declinamos toda responsabilidad derivada del incumplimiento de estas instrucciones por parte
de los clientes.

INSTRUCCIONES DE SEGURIDAD

Al usar cualquier aparato eléctrico, siempre se deben observar precauciones basicas de seguridad.

« Este aparato solo es adecuado para superficies lisas como baldosas, suelos de marmol, suelos de madera,
No levante ni mueva el aparato mientras esta en funcionamiento. Al mover o almacenarlo, no tire del cable
de alimentacion. Esto puede causar un cortocircuito o dafiar internamente el cable de alimentacion o incluso
provocar un incendio o una descarga eléctrica.

+ No dafie el cable de alimentacidn o la toma de corriente. No corte, tuerza, tire o doble excesivamente el cable
de alimentacion. Si el cable de alimentacion esta dafiado, por su seguridad, llame al fabricante, al departa-
mento de servicio o a un profesional capacitado para reemplazarlo.

« No utilice fuentes de alimentacién, enchufes universales o dispositivos de conexién que excedan la potencia
recomendada. Utilice solo alimentacién de CA de 220V ~ 5A. El uso de un enchufe universal o una fuente de ali-
mentacién conectada que exceda esta clasificacion puede provocar un sobrecalentamiento e incluso un incendio.

« No toque el enchufe con las manos mojadas. Esto puede provocar una descarga eléctrica.

« No cologue los dedos u objetos metdlicos en las rejillas de ventilacion. Esto puede causar descargas eléc-
tricas o lesiones.

« Para evitar descargas eléctricas o incendios, no permita que entre agua, limpiadores inflamables u otros
liquidos en el producto.

« Este producto no reemplaza a un equipo de ventilacién normal, las aspiradoras o los extractores de cocina.

+ No utilice este producto cerca de aparatos de gas, aparatos de calefaccion o estufas.

« No use este producto en un ambiente himedo o caluroso, como la ducha, el bafio o la cocina.

« Aseglirese de colocar el mando a distancia en un lugar que los nifios no puedan alcanzar para evitar dafios
involuntarios.

« Los dos arcos a ambos lados del panel de funcionamiento no son asas y no se puede tirar de ellos. Las asas
estan a ambos lados del cuerpo del purificador.

* No coloque esta maquina al revés, ya que tiene un dispositivo de humidificacion liquida.

+ No coloque el purificador en los siguientes lugares:

« Lugares inestables: esto puede hacer que el producto se caiga. Esto puede provocar lesiones, fugas eléc-
tricas o incendios.

* Lugares calientes o himedos, como la ducha: esto puede provocar descargas eléctricas o incendios debido
a fugas eléctricas.

+ Lugares como la cocina que emiten humos.

« No use el purificador de aire en una habitacién que esté usando un insecticida de tipo incienso.

+ Los residuos quimicos pueden acumularse en la maquina y luego liberarse, causando dafios a la salud.
« Después de usar el insecticida o las bobinas de mosquitos, permita que la habitacion esté completamente
ventilada antes de usar el purificador de aire.

« Si se produce alguna de las siguientes condiciones, apague la méquina de inmediato (existe riesgo de des-
carga eléctrica, chispas o humo):

ES
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* Ruidos extrafios o vibraciones durante el funcionamiento.
« El producto se calienta demasiado o huele a quemado.
+ Limpie el enchufe con regularidad porque si hay polvo o humedad en el enchufe, podria dafiarlo. Esto puede
provocar un incendio.
« Desenchufe el cable de alimentacién y limpielo con un pafio seco.
* Desenchufe el cable de alimentacion si el aparato no se utiliza durante un periodo prolongado.
+ Antes del mantenimiento eléctrico, aseglrese de desconectar el dispositivo:
« El producto puede encenderse repentinamente y provocar descargas eléctricas o lesiones.
« Enchufe el cable de alimentacién de forma segura en |a toma de corriente. Si el enchufe no esté bien coloca-
do, esto puede causar un sobrecalentamiento que puede provocar descargas eléctricas e incluso incendios.
* No utilice un enchufe dafiado o una toma de corriente suelta.
* Desenchufe el cable con el aislador de enchufe.
= Si tira del cable de alimentacion para desenchufarlo, puede dafiarlo, sufrir descargas eléctricas, cortocir-
cuitos o incendios.
+ Si surge cualquiera de las siguientes circunstancias, apague la maquina inmediatamente y comuniquese con
atencién al cliente:
* Un interruptor no funciona.
* El cable de alimentacién o el enchufe estdn excesivamente calientes.
+ Detecta un sonido o vibracidn anormal.
« Cualguier otra anormalidad o mal funcionamiento.
+ Para evitar el riesgo de descarga eléctrica, solo los profesionales capacitados deben desmontar la maquina.

LISTADO DE PARTES

Panel de funcionamiento

Carcasa exterior

Entrada de aire (en ambos lados)
Salida de aire

Pantalla de visualizacion

Luz indicadora de la calidad del aire
Asa

BN e ;AWM=

Depdsito de agua
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CARACTERISTICAS DEL PRODUCTO

Prefiltro

+ La filtracién primaria utiliza un filtro de aleacidn de aluminio ubicado en el prefiltro. Se utiliza principalmente
para filtrar polvo de mds de 5 micras, incluidas particulas de polvo grandes, caspa, polen, desechos flotantes
y otros contaminantes. Se puede lavar muchas veces y usar repetidamente.

Filtro de catalizador frio

1. Lareaccion de descomposicién catalitica del catalizador frio no requiere rayos UV, alta temperatura o alta presicn.
En entornos de vida normales, puede tener un efecto catalitico en el control de la contaminacicn del aire.

2. Los componentes principales del catalizador frio provienen de aditivos que se encuentran en alimentos
y productos farmacéuticos. No es tdxico, no es corrosivo ni inflamable. En condiciones de temperatura
normal, la reaccidn catalitica puede eliminar formaldehido, benceno, xileno, TVOC y otros gases nocivos. La
reaccion crea agua y diéxido de carbono. No produce ninguna contaminacion secundaria. Es un producto
seguro y ecolégico a la vanguardia, adecuado para un hogar saludable.

3. Durante la reaccién catalitica, el catalizador frio en si no esté directamente involucrado en la reaccion. El
catalizador frio no cambia ni se pierde. Debido a esto, sin ningln dafio externo, este filtro sera efectivo por mas
de cinco afios. Basicamente se sincroniza con el lanzamiento del formaldehido para el control a largo plazo.

Filtro de carbén activado celular

* El carbdn activado celular lleva aditivos altamente eficientes. Tiene buenas caracteristicas de absorcion y
recoleccién de polvo.

Filtro de algoddn antibacteriano

« El filtro antibacteriano es un filtro de precision que atrapa particulas con un diametro de 5 micras. Al mismo
tiempo, hay un agente antibacteriano agregado en el filtro, que puede matar eficazmente los gérmenes trans-
portados por el aire y el 99 % o mds de las bacterias.

Filtro HEPA de alta eficiencia

« El eficaz filtro HEPA filtra gérmenes en el aire, humo y particulas de polvo de 0,3 micrones de largo a una tasa
del 99 % o més. En combinacién con el filtro multifuncional, el filtro HEPA puede filtrar particulas microscdpi-
cas de mas de 20 nandmetros de didmetro, incluyendo moho bacteriano, polvo, alérgenos y algunos virus,
mientras filtra el humo. Segtn la Organizacién Mundial de la Salud, el virus de la gripe aviar, el virus de la
influenza y la bacteria Legionella tienen mas de 20 nanémetros. El filtro HEPA puede filtrarlos.

Luz UV esterilizante

+ La esterilizacion UV con luz de longitudes de onda UV de 365 nandmetros puede matar una variedad de bac-
terias en el aire. La ldmpara de desinfeccion UV se usa generalmente para desinfeccion de aire, superficie y
agua. Puede purificar el aire, eliminar los olores a humedad y producir una cierta cantidad de aniones. Esto
hace que el aire sea fresco y evita la propagacién de virus en el aire o en las superficies.

Purificador de aniones

« Se libera una gran cantidad de aniones en el aire que las moléculas de oxigeno luego agregan a su capa exter-
na para obtener una carga negativa. Tiene una capacidad extraordinaria para combinarse con polvo flotante
cargado positivamente, humo, bacterias y virus en interiores. Esto hace que caigan escombros flotantes, pu-
rificando asi el aire y el medio ambiente sin dafiar a las personas. Estas particulas ultrafinas son dificiles de
filtrar con equipos mecanicos comunes. Los aniones en el aire tienen una capacidad especial para capturar
estas sustancias nocivas.

« Cuanto mds pequefio es el tamafio de la particula, mayor es la velocidad de captura. Es una forma efectiva
de eliminar estos contaminantes.
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INSTALACION DEL FILTRO

Retire el filtro de la bolsa de pldstico:
1. Retire la tapa frontal.
2. Retire el filtro.

3. Saque el filtro del embalaje. (Asegurese de retirar la bolsa de plastico del filtro antes de usarlo).
- ———= 1

Instale el filtro y la carcasa exterior:

1. El interior y el exterior del filtro de polvo son diferentes (filtro de algoddn antibacteriano y filtro HEPA). At-
encién: el lado con asa debe colocarse hacia afuera.

2. El interior y el exterior del filtro de absorcién 2 son diferentes (filtro de carbdn activado celular y filtro de
catalizador frio). Atencién: el lado con asa debe colocarse hacia afuera.

3. El interior y el exterior del filtro frontal (prefiltro) son diferentes. Atencidn: el lado con asa debe colocarse
hacia afuera.

4. Instale la carcasa exterior. (La maquina no funcionard si el panel frontal esta descubierto).

PREPARAR LA HUMIDIFICACION

1. Extraiga el depdsito de agua del costado del purificador.
2. Retire el paquete del filtro humidificador.

3. Coloque el filtro humidificador en el depdsito de agua.
4. Abra la tapa de goma de la entrada.
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5. Agregue aproximadamente 1 litro de agua fria a través de la entrada, llenando alrededor del 80 % del depédsito
de agua.

6. Después de agregar agua, cierre la tapa.
7. Empuje el depdsito nuevamente dentro del purificador.
8. Esta maquina tiene una funcién de humidificacién por evaporacién.

- Si se agrega agua al depdsito de agua, la maquina generara vapor automdticamente. El efecto de humidifi-
cacién estd relacionado con la velocidad del viento y funciona mejor cuando la maquina esté funcionando a
una velocidad mds alta. Si el nivel del agua baja, la luz indicadora parpadeara mientras la maquina continlia
funcionando normalmente. Si se saca el depdsito de agua, la luz indicadora permanecerd encendida y la
mdquina dejara de funcionar.

FUNCIONES DEL PURIFICADOR

Encendido

cender la maquina. Después de tocar este botén por segunda vez, la méaquina pasa al es-
tado de espera. (El icono es rojo cuando esta en espera y verde cuando esta encendido).

Seleccion del modo de funcionamiento
Auto

+ Cuando la maquina esta encendida, después de presionar el botdn "auto”, el genera-
dor de iones negativos y la lampara germicida comenzaran a funcionar, y la velocidad

+ Cuando la méquina estd enchufada y en espera, el boton "ENCENDIDO" funciona para en- (D

cambiara de acuerdo con los datos del sensor. (El icono permanecerd encendido
cuando la méguina funcione en modo automético; de lo contrario, estara apagado).

+ Nota: si los usuarios cambian la "velocidad del aire" en modo automaético, la méquina
saldré de este modo automéaticamente.

Relacion entre la velocidad y los datos PM2.5
Vel. | Datos PM2.5 | Colordeluz | Vel. | Datos PM2.5 | Colorde luz
1 0-50 Verde 5 121-140 Amarillo
2 51-80 6 141-160
3 81-100 Azul . 7 161-300 Rojo
4 101-120 8 301-500
Temporizador
+ Cuando la mdquina esta encendida, cada toque del boton "TEMPORIZADOR" agregara
1 hora al crondmetro. Cuando se alcanzan las 12 horas, un toque més lo apagara. (El @
icono permanecera encendido cuando la maquina funcione en modo temporizador;

de lo contrario, estara apagado).
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lonizador

+ Cuando la maquina esta encendida, al presionar el botdn "INOIZADOR" se activard el @
modo de iones negativos, y al presionar una vez mds se apagara. (El icono perman- e
ecerd encendido cuando la maquina funcione en modo de iones negativos; de lo con- (=)

trario, estard apagado).

Esterilizacién

« Cuando la méaquina esta encendida, al presionar el botén "ESTERILIZACION" se acti-
varad el modo de esterilizacién UV, y al presionar una vez més se apagara. (El icono
permanecerd encendido cuando la méguina funcione en modo de esterilizacion; de
lo contrario, estard apagado).

Reiniciar

+ Esta méquina tiene una funcién de recordatorio de reemplazo del filtro que se activa
cada 320 y 1500 horas. Después de cada 320 horas, la luz indicadora en el panel
parpadeara para informar a los usuarios de que deben limpiar el filtro 1. Después
de limpiarlo, pulse el boton de "REINICIO” durante 5 segundos, luego la luz dejara de
parpadear. Después de cada 1500 horas, la luz indicadora permanecera encendida
para informar a los usuarios que renueven los filtros 2 y 3. En ese momento, pulse el
botén durante 5 segundos para que se pueda restablecer el tiempo.

+ Segunda funcidn del botén "REINICIO": Cuando la maquina estéd encendida, pulse
este boton y el tiempo de funcionamiento total se mostraré en horas en la pantalla.
Esto equivale a una verificacién del tiempo de trabajo. Dado que la pantalla solo
puede mostrar tres figuras, primero se mostraran las unidades de millar, luego las
centenas, las decenas y las unidades. Debe leerlos juntos.

Suspension

« Cuando la méaquina estd encendida, pasard al modo de suspension 5 segundos
después de presionar el botén "SUSPENSION". En el modo de suspensidn, todas las Zy
luces se apagan y la maquina funciona a la primera marcha. Presione cualquier botdn z ’
para activarlo y luego presione el botén "SUSPENSION" para salir de ese modo, o

presione el botdn "velocidad del aire” o el botdn inteligente para salir del modo.
Bloqueo para nifios
+ Cuando la maquina estd encendida, toque el botén de "BLOQUEO INFANTIL' para blo-
quear todos los botones. En ese momento, los botones no reaccionardn a ningdn @
toque, mientras que la maquina todavia funciona como se configuré previamente.
Pulse el botdn de "BLOQUEO INFANTIL' durante 5 segundos y la maquina saldra de
este modo. (El icono permanecerd encendido cuando la maquina funcione en modo
de blogueo para nifios; de lo contrario, estard apagado).
Velocidad del aire
+ Cuando la méquina esta encendida, toque "+" o "-" para cambiar la velocidad de funcio-
namiento. Después, el motor funcionard solo al nivel de ajuste sin verse afectado porel ... + ves
sensor. (Toque el botdn "velocidad del aire" y la maquina saldra del modo automético).
Sensibilidad a la luz
+ En modo automatico, la méaquina pasara al modo de suspension 2 minutos después
de que la luz ambiental sea <5x. Saldré del modo de reposo 3 minutos después de
que la luz ambiental sea > 5x, y luego continuaré funcionando en modo automatico.
Apagado
+ Si pulsa el botén de encendido en el panel de funcionamiento mientras la maquina esta
en funcionamiento, la maquina entrara en modo de espera. (Y el icono se volvera rojo).
Mando a distancia
+ Este producto se proporciona con un mando a distancia alimentado por pilas de botdn.
(Extraiga la pila si el mando a distancia no se va a utilizar durante largos periodos).

CERN

- ) [o¥e)

= Nota: Existe una correspondencia uno a uno entre los botones del mando y el panel de
funcionamiento. Las funciones y métodos de funcionmiento son generalmente los mismos. S50
oo

« En el primer uso, retire la tapa de la pila y retire la pelicula protectora, luego vuelva a colo-
car la pila y su cubierta. De lo contrario, sin fuente de alimentacién, el mando a distancia
no funcionara.
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INSTRUCCIONES DE USO

1. Modo automético: Cuando la maquina estd enchufada, pulse el botén de "encendido” primero y luego el
botén "auto". El engranaje del motor se ajustard automaticamente a los datos PM2.5 recopilados por el
sensor. Este modo es adecuado para la mayoria de las situaciones.

2. Modo de purificacion: Cuando la maquina esta enchufada, pulse el botdn de "encendido’. Pulse el botdn de
"velocidad del aire" para elegir la adecuada, y luego elija encender o apagar el generador de iones negativos
y la ldmpara germicida UV. Este modo es adecuado para |as situaciones donde se necesita purificar el aire.
La maquina no cambiar la velocidad automéaticamente en este modo.

3. Modo nocturno/suspensidn: En los dos modos mencionados anteriormente, la maquina comenzard a fun-
cionar en la primera velocidad siempre que se toque el botdn "suspension’, asegurdandose de que no haya
ruido que afecte su descanso. (En modo automatico, pasaré al modo de suspension cuando el entorno se
oscurezca, detectado por el sensor fotosensible)

4. Modo de temporizacion: En los tres modos mencionados anteriormente, después de pulsar el botén de "tem-
porizacion" y configurar el tiempo de funcionamiento, la méquina comenzara la cuenta atrds. La méaquina
dejara de funcionar una vez que finalice la cuenta atrés. (Si necesita cancelarla, pulse el botdn hasta que el
tiempo mostrado se acumule a 12 horas, luego un toque més cancelard este modo.)

. Modo de blogqueo infantil: En los cuatro modos mencionados anteriormente, la maquina pasara al modo
de blogueo infantil después de pulsar el boton de "bloqueo infantil”. Mientras este modo esté activado, no
funcionara ninguna funcidn a través del panel o del mando a distancia. (Se puede salir pulsando el botdn
"blogueo infantil" durante 3 segundos o el botdn de desbloqueo en el control remoto).

o

DURANTE LA INSTALACION

1. No lo coloque a la luz directa del sol, frente a las rejillas de ventilacién del aire acondicionado ni en lugares
calientes. Puede causar gue la unidad se deforme, deteriore, se decolore o funcione mal.

No lo cologue cerca de televisores o radios. Esto puede distorsionar las imdgenes o producir ruido. El uso
del mando a distancia del purificador puede causar interferencias con su TV o radio. Coléquelo a una dis-
tancia de 1 m o mds de estos dispositivos. Ademds, si comparte salidas con estos dispositivos, enchufar
el purificador puede distorsionar las imagenes o producir ruido. Si esto sucede, conecte el purificador a una
toma de corriente diferente.

2. El producto debe colocarse en el suelo para atrapar el polen y otro polvo interior. Dado que tales particulas
caen facilmente cerca del suelo, recomendamos colocar el producto sobre una superficie plana en el suelo.

3. Para una circulacion efectiva en la habitacion, coloque el producto a aproximadamente 30 cm o més de
las paredes u otros objetos. Mantenga la parte trasera al menos a 20 cm de la pared para que funcione de
manera mas efectiva.

4. No cologue elementos en la unidad principal o puede provocar un mal funcionamiento. Tenga cuidado de no
colocar imanes u otros elementos metélicos.

. No bloquee la ventilacion de entrada o salida. Por ejemplo, no cologue ningln objeto encima de la venti-
lacién de salida o delante de la ventilacin de entrada.

o
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LIMPIEZAY MANTENIMIENTO

1. Prefiltro (aproximadamente dos veces al mes)

« Limpie la superficie del filtro con una aspiradora o lave con agua. Dejar secar bien.

2. Carbono activado celular, filtro de catalizador frio (aproximadamente una vez cada dos meses)
+ Limpie el polvo del filtro con una aspiradora.

« Coloque el filtro en un drea ventilada, esto permitira que los gases y gérmenes dafiinos se disipen. No lo
exponga demasiado al sol.

= Elfiltro es delicado. No presione demasiado el filtro mientras aspira.
« No use agua para limpiar este filtro.
3. Algodén antibacteriano, filtro HEPA (aproximadamente una vez cada dos meses)

+ Coloque el filtro en un drea ventilada, esto permitird que los gases y gérmenes dafiinos se disipen. No colocar
bajo demasiada exposicidn al sol.

* No use agua para limpiar este filtro.
4. Productor de aniones

* Cuando escuche que la maquina produce un crujido, use un pincel como herramienta de limpieza. Inserte
el pincel por la ranura de ventilacién sobre el cabezal de emisién de aniones. Limpie regularmente el polvo
alrededor del cabezal de emisidn.

5. Sensor de particulas (aproximadamente una vez cada dos meses)

- Limpie la lente del sensor con un bastoncillo de algodén seco periédicamente para eliminar la suciedad. (La
humedad o los residuos de humo de tabaco pueden hacer que ya no funcione correctamente). Primero retire
la cubierta del sensor de particulas para limpiar el sensor.

« No inserte el hisopo de algoddn en ninguna zona que no sea la lente.

« Asegurese de desconectar el cable de alimentacidn.

« Si no puede ver con claridad, utilice una linterna.

NOTA:

« Antes de la limpieza y el mantenimiento, desconecte el cable de alimentacién.

* No utilice la maquina sin filtro. No podra eliminar el polvo. El polvo que ingresa en la maguina puede causar
un mal funcionamiento.

« Cuando no utilice la maquina durante un periodo prolongado, desenchiifela. La energia también se consume
en modo de espera.

» Es posible que deba reemplazar los filtros antes, dependiendo de dénde y como use el electrodoméstico
(como un hogar con una gran poblacidn de fumadores o dreas con mayor contaminacion del aire). Reemplace
el filtro si la filtracién no se nota.
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RESOLUCION DE PROBLEMAS

PROBLEMA

SOLUCIGN

No se puede encender o no funciona al
pulsar el botdn.

El aire esta sucio, pero el indicador de
contaminacién del aire dice "verde".
El indicador de contaminacién del aire
permanece "rojo” incluso cuando esta
funcionando continuamente.

1. ¢Esta enchufado el cable de alimentacién? Enchufe el cable de
alimentacién.

2. ;Esta cubierto el purificador? Cierre la tapa frontal.

3. ;Estd la maquina colocada verticalmente en el suelo? Coloque la
magquina sobre una superficie plana.

4. ;Esté la maquina en modo de bloqueo infantil? Cuando aparezca
"Child-lock" en la pantalla, mantenga presionado el botén de blogueo

| / reinicio durante 5 segundos para desactivar el blogueo infantil.

1. ;Esté el purificador en un lugar que no pueda absorber fécil-
mente el aire sucio (polvo)? Muévelo a otro lugar.

2. ;Esté sucio el sensor de particulas? Limpie el sensor de
particulas.

Hay un sonido de golpe o chirrido mientras
se ejecuta.

¢Hay demasiado polvo en el productor de aniones?
Limpie el productor de aniones.

El olor de la ventilacion es desagradable.

I purificador ha estado funcionando du-
rante mucho tiempo pero no ha tenido una
mejora significativa en la calidad del aire.

1. ¢Estd sucio el filtro? Limpie el filtro.

| 2. {No se ha reemplazado el filtro en mucho tiempo? Reemplécelo.

1. ¢ Se retird la bolsa de plastico del filtro? Retire la bolsa de
plastico del filtro antes de usarlo.
2. ;Esta mal colocado el filtro? Recologue el filtro.

La pantalla muestra F1 o F2.

Apague la alimentacién eléctrica inmediatamente y péngase en
contacto con atencién al cliente.

La méquina pasa inmediatamente al modo
de suspension.

Desactive el modo automatico.

ESPECIFICACIONES TECNICAS

ES CARACTERISTICAS
Potencia 80w
Voltaje 220-240V
Dimensiones 370x195x650 mm

Seqn las Directrices Europeas 2012/19/EU y 2015/863/EU, relativas a la reduccidn del uso de sustancias peligrosas en los aparatos

=

eléctricos, ademds del desecho de residuos. El simbolo tachado del contenedor que se encuentra en el packaging indica la obligacion de
que el producto, al final de su vida dtil, debera depositarse en un lugar separado de los deméds residuos. Por o tanto el usuario deberd en-
tregar el aparato, cuando deje de utilizarse, a los ad jos centro de recogida dif iada de resid lectronicos y electro técni

o debera devolverlo al vendedor en el momento de compra de un nuevo aparato de tipo equivalente, uno o cambio de otro. La adecuada
recogida diferenciada del aparato inutilizado para los sucesivos procesos ambientalmente compatibles de reciclaje, tratamiento y dese-
cho, contribuye a evitar posibles efectos negativos en el medio ambiente y en la salud, y favorece el reciclaje de los materiales de los que

se compone el aparato. El desecho abusivo del producto por parte del usuario implica la aplicacién de las sanciones previstas por la ley.
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PORTUGUES

BEM-VINDO

Muito obrigado por escolher o nosso esfregdo. Antes de usar o aparelho, leia estas instrugdes cuidadosamente
para o uso correto.

As precaugbes de seguranga incluidas reduzem o risco de chogue elétrico, ferimentos e até morte se forem
seguidas rigorosamente. Mantenha este manual em um local seguro para referéncia futura, juntamente com o
cartdo de garantia do produto devidamente preenchido, a embalagem original do produto e o comprovante de
compra. Se possivel, dé estas instrugdes ao proximo proprietédrio do aparelho. Observe sempre as precaugdes
bésicas de seguranga e os regulamentos de prevengdo de acidentes ao usar um aparelho. Recusamos qualquer
responsabilidade derivada da violagéo dessas instruges pelos clientes.

INSTRUGOES DE SEGURANGA

Ao usar qualquer aparelho elétrico, sempre devem ser observadas as precaugdes basicas de seguranga.

« Este aparelho é adequado apenas para superficies lisas, como azulejos, pisos de mérmore, pisos de madeira.

N&o levante ou mova o aparelho enquanto estiver em operagdo. Ao mové-lo ou armazena-lo, ndo puxe pelo cabo

de alimentagdo. Isso pode causar um curto-circuito ou danos internos ao cabo de alimentagéo ou até causar

um incéndio ou choque elétrico.

N&o danifique o cabo de alimentagéo ou a tomada. Néo corte, torga, puxe ou dobre excessivamente o cabo de

alimentagdo. Se o cabo de alimentagéo estiver danificado, para sua seguranga, ligue para o fabricante, departa-

mento de servigo ou um profissional treinado para substitui-lo.

Ndo use fontes de alimentagdo, plugues universais ou dispositivos de conexdo que excedam a poténcia

recomendada. Use apenas energia de 220V ~ 5A CA. O uso de um plugue universal ou de uma fonte de energia

conectada que exceda essa classificagdo pode causar superaguecimento e até incéndio.

Nao toque no plugue com as méos molhadas. Isso pode causar um choque elétrico.

N3o cologue os dedos ou objetos de metal nos respiradouros. Isso pode causar choque elétrico ou ferimentos.

Para evitar choque elétrico ou incéndio, ndo permita que dgua, produtos de limpeza inflamaveis ou outros liqui-

dos entrem no produto.

Este produto ndo substitui equipamentos de ventilagdo normais, aspiradores de p6 ou extratores de cozinha.

N&o use este produto perto de aparelhos a gés, aquecedores ou fogdes.

Ndo use este produto em um ambiente quente ou Umido, como chuveiro, banheiro ou cozinha.

Coloque o controle remoto em um local que as criangas nao possam alcangar para evitar danos nao intencio-

nais.

Os dois arcos dos dois lados do painel de operagéo ndo sdo algas e ndo podem ser puxados. As algas estdo

nos dois lados do corpo do purificador.

Nao cologue esta maquina de cabega para baixo, pois possui um dispositivo de umidificagéo liquida.

N&o coloque o purificador nos seguintes locais:

= Lugares instaveis - Isso pode causar a queda do produto. Isso pode causar ferimentos, vazamento elétrico
ou incéndio.

+ Locais quentes ou Umidos, como o chuveiro: Isso pode causar choque elétrico ou incéndio devido a vazamen-
tos elétricos.

* Lugares como a cozinha que emite fumaga.
Nao use o purificador de ar em uma sala que esteja usando um inseticida do tipo incenso.
« Os residuos quimicos podem se acumular na maquina e depois serem liberados, causando danos 2 salide.

+ Depois de usar as bobinas de inseticida ou mosquito, deixe a sala totalmente ventilada antes de usar o puri-
ficador de ar.

Se ocorrer uma das seguintes condigdes, desligue a maquina imediatamente (hd risco de choque elétrico, fais-
cas ou fumaga):
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* Ruidos estranhos ou vibragdes durante a operagéo.
+ 0 produto fica muito quente ou cheira queimado.

+ Limpe o plugue regularmente, pois se houver poeira ou umidade no plugue, ele poderé danificé-lo. Isso pode
causar um incéndio.

+ Desconecte o cabo de alimentagéo e limpe-o com um pano seco.
+ Desconecte o cabo de alimentagdo se o aparelho ndo for usado por um longo periodo.
+ Antes da manutengéo elétrica, desconecte o dispositivo:
+ 0 produto pode incendiar-se repentinamente e causar chogue elétrico ou ferimentos.
« Conecte o cabo de forga firmemente na tomada. Se o plugue ndo estiver encaixado corretamente, isso pode
causar superaguecimento, o que pode levar a choque elétrico e até incéndio.
+ N&o use um plugue danificado ou uma tomada solta.
+ Desconecte o cabo com o isolador da tomada.
* Puxar o cabo de alimentagdo para desconecta-lo pode danificé-lo, causar choque elétrico, curto-circuito ou
incéndio.

+ Se surgir uma das seguintes circunstancias, desligue a maquina imediatamente e entre em contato com o
suporte ao cliente:

* Um interruptor néo funciona.
+ 0 cabo de alimentagdo ou o plugue esta excessivamente quente.
* Detecta som ou vibragdo anormal.
+ Qualguer outra anormalidade ou mau funcionamento.
+ Para evitar o risco de choque elétrico, apenas profissionais treinados devem desmontar a maquina.

LISTA DE PECAS

Painel de operagéo

Casca exterior

Entrada de ar (em ambos os lados)
Saida de ar

Tela de exibigéo

Luz indicadora da qualidade do ar.
Asa

Deposito de dgua

B e e R =

-
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CARACTERISTICAS DO PRODUTO

Prefilter

» Afiltragem priméria usa um filtro de liga de aluminio localizado no pré-filtro. E usado principalmente para filtrar
poeira maior que 5 microns, incluindo particulas de poeira grandes, caspa, pélen, detritos flutuantes e outros
contaminantes. Pode ser lavado vérias vezes e usado repetidamente.

Filtro de catalisador a frio

1. A reagdo de decomposicéo catalitica do catalisador frio ndo requer raios UV, alta temperatura ou alta pressao.
Em ambientes de vida normal, pode ter um efeito catalitico no controle da poluigéo do ar.

2. Os principais componentes do catalisador a frio provém de aditivos encontrados em alimentos e produtos
farmacéuticos. E atéxico, néo corrosivo e ndo inflamavel. Sob condigdes normais de temperatura, a reagéo
catalitica pode remover formaldeido, benzeno, xileno, TVOC e outros gases nocivos. A reagdo cria dgua e
diéxido de carbono. Ndo produz contaminagdo secunddria. E um produto seguro e ecoldgico na vanguarda,
adequado para um lar saudével.

3. Durante a reagdo catalitica, o catalisador frio em si ndo estd diretamente envolvido na reagdo. O catalisador a
frio ndo muda ou se perde. Por esse motivo, sem nenhum dano externo, esse filtro sera eficaz por mais de cinco
anos. E basicamente cronometrado com a liberagéo de formaldeido para controle a longo prazo.

Filtro de carvéo ativado celular

+ 0 carvéo ativado celular possui aditivos altamente eficientes. Possui boas caracteristicas de absorgéo e coleta
de poeira.

Filtro de algodéo antibacteriano

+ O filtro antibacteriano é um filtro de precisdo que retém particulas com um didmetro de 5 microns. Ao mesmo
tempo, ha um agente antibacteriano adicionado ao filtro, que pode efetivamente matar germes no ar e 99% ou
mais de bactérias.

Filtro HEPA de alta eficiéncia

« 0 filtro HEPA eficaz filtra os germes das particulas de ar, fumaga e poeira com 0,3 microns de comprimento
a uma taxa de 99% ou mais. Em combinag&o com o filtro multifuncional, o filtro HEPA pode filtrar particulas
microscopicas com mais de 20 nanémetros de didmetro, incluindo mofo bacteriano, poeira, alérgenos e alguns
virus, enquanto filtra a fumaga. Segundo a Organizagdo Mundial da Salde, o virus da influenza avidria, o virus
influenza e as bactérias Legionella tém mais de 20 nanémetros. O filtro HEPA pode filtré-los.

Luz UV esterilizante

« A esterilizagdo UV com luz de 365 nandmetros de comprimento de onda UV pode matar uma variedade de bac-
térias no ar. A lampada de desinfecgédo UV é geralmente usada para desinfecgdo do ar, superficie e dgua. Pode
purificar o ar, remover odores de mofo e produzir uma certa quantidade de &nions. Isso deixa o ar fresco e evita
a propagacdo de virus no ar ou nas superficies.

Purificador de &nions

+ Um grande nimero de 4nions é liberado no ar que as moléculas de oxigénio adicionam a sua camada externa
para obter uma carga negativa. Possui uma capacidade extraordindria de combinar poeira flutuante com carga
positiva, fumaca interna, bactérias e virus. Isso causa a queda de detritos flutuantes, purificando o ar e o meio
ambiente sem prejudicar as pessoas. E dificil filtrar essas particulas ultrafinas com equipamentos mecénicos
comuns. Os anions no ar tém uma capacidade especial de capturar essas substancias nocivas.

+ Quanto menor o tamanho das particulas, maior a taxa de captura. E uma maneira eficaz de remover esses
contaminantes.
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INSTALAGAO DO FILTRO

Remova o filtro da sacola plastica:

1. Retire a tampa frontal.

2. Retire o filtro.

3. Retire o filtro da embalagem. (Certifique-se de remover a sacola plastica do filtro antes de usé-la.)

Instale o filtro e a caixa externa:

1. O interior e o exterior do filtro de pé sdo diferentes (filtro antibacteriano de algodéo e filtro HEPA). Atengdo: o
lado com alga deve ser colocado para fora.

2. 0 interior e o exterior do filtro de absorgdo 2 sdo diferentes (filtro de carvao ativado celular e filtro de catalisa-
dor a frio). Atengdo: o lado com alga deve ser colocado para fora.

3. 0 interior e o exterior do filtro frontal (pré-filtro) sdo diferentes. Atengdo: o lado com alga deve ser colocado
para fora.

4. Instale o shell externo. (A maquina ndo funcionara se o painel frontal estiver descoberto.)

PREPARAR HUMIDIFICAGAO

1. Retire o tanque de dgua da lateral do purificador.
2. Remova a embalagem do filtro do umidificador.
3. Coloque o filtro umidificador no tanque de &gua.
4. Abra a tampa de borracha na entrada.
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5. Adicione aproximadamente 1 litro de 4gua fria através da entrada, enchendo cerca de 80% do tanque de dgua.
6. Depois de adicionar dgua, feche a tampa.

7. Empurre o reservatério de volta para o purificador.

8. Esta maquina possui uma fungdo de umidificagdo por evaporagdo.

« Se adicionar 4gua ao tanque de dgua, a mdquina gerard vapor automaticamente. O efeito umidificador esta rela-
cionado a velocidade do vento e funciona melhor quando a maquina esté funcionando a uma velocidade maior.
Se o nivel da dgua cair, a luz indicadora piscaréd enquanto a maquina continuar funcionando normalmente. Se o
tanque de dgua for removido, a luz indicadora permanecera acesa e a maquina deixara de funcionar.

e

—

FUNGOES DO PURIFICADOR

Ignigao
« Quando a maquina estd conectada e aguardando, o botdo "ON" funciona para ligar l
a méquina. Depois de tocar neste botdo pela segunda vez, o equipamento entra no O
estado de espera. (0 icone fica vermelho quando no modo de espera e verde quando
ligado.)
Selecionando o modo de operagao
Auto
* Quando a maquina estd ligada, depois de pressionar o botdo "auto", o gerador de ions
negativos e a lampada germicida comegam a funcionar e a velocidade muda de acordo

com os dados do sensor. (O icone permanecera aceso quando a maquina funcionar no
modo automdtico, caso contrario, serd desativado). m
S’

* Nota: Se os usudrios alterarem a "velocidade do ar" no modo automatico, a maquina
saird automaticamente desse modo.

Relagdo entre velocidade e dados PM2.5
Vel. | Dados Cor clara Vel. ' Dados Corclara
PM2.5 PM2.5
11 0-50 Verde 51 121-140 Amarelo
21 51-80 61 141-160
31 81-100 Azul 71 | 161-300 Vermelho
41 |101-120 81 | 301-500
Temporizador
« Quando a méquina esta ligada, cada toque no botdo "TIMER" adiciona 1 hora ao
crondmetro. Quando as 12 horas forem atingidas, mais um toque serd desativado. (0 @
icone permanecerd aceso quando a maquina estiver no modo timer, caso contrdrio,

serd desligado.)
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lonizador

* Quando a maquina estiver ligada, pressionar o botdo "INOIZER" ativard o modo de e
fon negativo e pressionar uma vez o desligard. (O icone permanecerd aceso quando e
a maquina estiver operando no modo de fon negativo, caso contrdrio, serd desligado.) (<)

Esterilizagao

* Quando a méquina estiver ligada, pressionar o botdo "STERILIZATION" ativard o modo
de esterilizagdo por UV e pressionar uma vez o desligara. (O icone permanecerd aceso
guando a maquina estiver no modo de esterilizagéo, caso contrério, seré desligado).

Reiniciar

= Esta maquina possui uma fungdo de lembrete de substituigdo de filtro que é ativada a
cada 320 e 1500 horas. Apds cada 320 horas, a luz indicadora no painel pisca para in-
formar aos usudrios que devem limpar o filtro 1. Apds a limpeza, pressione o botéo “RE-
SET" por 5 segundos e a luz ird parar de piscar. Apds cada 1500 horas, a luz indicadora
permanecerd acesa para informar aos usudrios a renovagéo dos filtros 2 e 3. Nesse
momento, pressione o botdo por 5 segundos para que o tempo possa ser redefinido.

« Segunda fungdo do botdo "RESET": Quando a méquina estiver ligada, pressione este
botéo e o tempo total de execugdo serd exibido em horas na tela. Isso equivale a uma
verificagdo do tempo de trabalho. Como a tela pode exibir apenas trés formas, as mil
unidades serdo exibidas primeiro, depois as centenas, dezenas e unidades. Vocé deve
|é-los juntos.

Suspensdo

+ Quando a maquina estiver ligada, ela entrard no modo de suspenséo 5 segundos de-
pois de pressionar o botdo "SUSPENSION®. No modo de suspensao, todas as luzes
se apagam e a méquina funciona na primeira marcha. Pressione qualquer botéo para
ativa-lo e, em seguida, pressione o botdo "SUSPENSAQ" para sair desse modo ou pres-
sione o botdo "velocidade do ar” ou o botéo inteligente para sair do modo.

Blogqueio para criangas

* Quando a maquina estiver ligada, toque no botdo "CHILD LOCK" para bloquear todos os
botdes. Nesse momento, os botdes ndo reagirdo a nenhum toque, enquanto a maquina
ainda funciona como configurado anteriormente. Pressione o botdo "CHILD LOCK" por
5 segundos e a maquina saird assim. (O icone permanecera aceso quando a maquina
estiver operando no modo de blogueio infantil, caso contrério, sera desativado.)

Velocidade do ar

* Quando a méaquina estiver ligada, toque em "+" ou "-" para alterar a velocidade de op-
eragdo. O motor funcionard apenas no nivel de compensagdo, sem ser afetado pelo
sensor. (Toque no botdo "velocidade do ar" e a maquina saird do modo automatico).

Sensibilidade a luz

* No modo automatico, a maquina entra no modo de suspensdo 2 minutos apés a luz
ambiente ser <5x. Ele sai do modo de suspensao 3 minutos depois que a luz ambiente
é> 5x e, em seguida, continua a funcionar no modo automdtico.

Desligado

+ Se vocé pressionar o botdo liga / desliga no painel de operag&o enquanto a maquina
estiver em funcionamento, ela entrard no modo de espera. (E o icone ficara vermelho).

Controle remoto

« Este produto é fornecido com um controle remoto alimentado por células de botdo.

D

G -

(Remova a bateria se o controle remoto néo for usado por longos periodos). Q0
+ Nota: Ha uma correspondéncia individual entre os botées no controle remoto e o painel 5%
de operagéo. As fungdes e métodos operacionais sdo geralmente os mesmos. oo

+ Na primeira utilizagédo, remova a tampa da bateria e remova a pelicula protetora e, em
seguida, recologue a bateria e sua tampa. Caso contrério, sem fonte de alimentagéo, o
controle remoto ndo funcionara.
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INSTRUGOES DE USO

1. Modo automético: Quando a maguina estiver conectada, pressione o botdo "power” primeiro e depois o botédo
"auto”. A engrenagem do motor ajustard automaticamente os dados PM2.5 coletados pelo sensor. Este modo
¢ adequado para a maioria das situagdes.

2. Modo de purificagdo: Quando a maquina estiver conectada, pressione o botdo "power”. Pressione o botéo "ve-
locidade do ar” para escolher o apropriado e depois ligue ou desligue o gerador de ions negativos e a lampada
germicida UV. Este modo é adequado para situagoes em que é necesséria purificagdo do ar. A médquina nao
altera automaticamente a velocidade neste modo.

3. Modo noite / sono: Nos dois modos mencionados acima, a maquina comegara a operar na primeira velocidade
sempre que o botdo "sleep” for pressionado, certificando-se de que néo haja ruido afetando seu descanso.
(No modo automdtico, entra no modo de suspensdo quando o ambiente escurece, detectado pelo sensor fo-
tossensivel)

4. Modo de tempo: Nos trés modos mencionados acima, depois de pressionar o botdo “cronometrar” e definir o
tempo de operagdo, a maquina iniciard a contagem regressiva. A maquina ird parar de funcionar assim que a
contagem regressiva terminar. (Se vocé precisar canceld-lo, pressione o botdo até o tempo exibido acumular
12 horas e mais um toque cancelard este modo.)

5. Modo de blogueio infantil: Nos guatro modos mencionados acima, a maquina entrard no modo de bloqueio
infantil depois de pressionar o botdo "blogueio infantil". Enquanto este modo estiver ativado, nenhuma fungéo
funcionard através do painel ou controle remoto. (Para sair, pressione o botdo "blogueio infantil” por 3 segun-
dos ou o botdo de desblogueio no controle remoto).

DURANTE A INSTALAGAO

1. Néo o cologue sob luz solar direta, em frente as saidas de ar condicionado ou em locais quentes. Isso pode
causar deformagdo, deterioragdo, descoloragdo ou mau funcionamento da unidade.

Néo o coloque perto de televisbes ou radios. Isso pode distorcer as imagens ou produzir ruido. O uso do
controle remoto do purificador pode causar interferéncia na sua TV ou radio. Cologue-o a uma disténcia de
1 m ou mais desses dispositivos. Além disso, se vocé compartilhar saidas com esses dispositivos, conectar
o purificador podera distorcer as imagens ou produzir ruido. Se isso acontecer, conecte o purificador a uma
tomada diferente.

2. 0 produto deve ser colocado no chéo para prender o pélen e outras poeiras internas. Como essas particulas
caem facilmente perto do chéo, recomendamos colocar o produto em uma superficie plana no chéo.

3. Para uma circulagéo eficaz na sala, coloque o produto a aproximadamente 30 cm ou mais das paredes ou de
outros objetos. Mantenha as costas a pelo menos 20 cm da parede para que funcione de forma mais eficaz.

4, Nao coloque itens na unidade principal ou isso pode causar mau funcionamento. Cuidado para nédo colocar
imas ou outros itens de metal.

5. Ndo bloqueie a ventilagdo de entrada ou saida. Por exemplo, ndo coloque nenhum objeto em cima da venti-
lagdo de exaustdo ou em frente a ventilagdo de entrada.
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LIMPEZA E MANUTENGAO

1. Pré-filtro (aproximadamente duas vezes por més)

+ Limpe a superficie do filtro com um aspirador de pé ou lave com dgua. Deixe secar bem.

2. Carvio ativado celular, filtro frio de catalisador (aproximadamente uma vez a cada dois meses)
+ Limpe o p6 do filtro com um aspirador de pé.

+ Cologue o filtro em uma drea ventilada, para que gases e germes nocivos se dissipem. Ndo o exponha muito
ao sol.

+ Ofiltro é delicado. Nio pressione muito o filtro enquanto estiver aspirando.
+ Néo use dgua para limpar este filtro.
3. Algodio antibacteriano, filtro HEPA (aproximadamente uma vez a cada dois meses)

« Cologue o filtro em uma &rea ventilada, para que gases e germes nocivos se dissipem. Ndo cologue sob muita
exposicéo ao sol.

« Néo use dgua para limpar este filtro.
4. Produtor de &nions

+ Ao ouvir o rangido da méquina, use uma escova como ferramenta de limpeza. Insira a escova na abertura de
ventilagdo na cabega de emisséo de &nions. Limpe regularmente a poeira ao redor da cabega de emisséo.

5) Sensor de particulas (aproximadamente uma vez a cada dois meses)

+ Limpe a lente do sensor periodicamente com um cotonete seco para remover a sujeira. (Umidade ou residuo
de fumaga de cigarro pode fazer com gue ele ndo funcione mais corretamente.) Remova a tampa do sensor de
particulas primeiro para limpar o sensor.

+ N&o insira o cotonete em nenhuma drea que néo seja a lente.
« Certifique-se de desconectar o cabo de alimentag&o.

« Se vocé ndo conseguir ver claramente, use uma lanterna.
NOTA:

* Antes de limpar e manter, desconecte o cabo de alimentagao.

« Néo use a maquina sem filtro. Vocé ndo poderd remover a poeira. A entrada de poeira na maquina pode causar
um mau funcionamento.

* Quando vocé ndo usar a maquina por um longo periodo, desconecte-a da tomada. A energia também é consu-
mida no modo de espera.

+ Os filtros podem precisar ser substituidos mais cedo, dependendo de onde e como vocé usa o aparelho (como
uma casa com uma grande populagéo de fumantes ou dreas com maior polui¢éo do ar). Substitua o filtro se o
vazamento nao for perceptivel.
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RESOLUCAO DE PROBLEMAS

PROBLEMA

SOLUGAO

Néo pode ser ligado ou ndo funciona
quando o botéo é pressionado.

1. O cabo de alimentagdo esté conectado? Conecte o cabo de
forga.

2. 0 purificador esta coberto? Feche a tampa frontal.

3. A maquina est4 colocada verticalmente no chao? Coloque a
maquina em uma superficie plana.

4. A maquina estd no modo de bloqueio infantil? Quando "Blo-
queio para criangas” aparecer na tela, mantenha pressionado o
botdo travar / reiniciar por 5 segundos para desativar o blogueio
para criangas.

0 ar estd sujo, mas o indicador de poluigéo
do ar diz "verde".

0 indicador de poluigdo do ar permanece
"vermelho', mesmo quando esta funcio-
nando continuamente.

Hé um som estridente ou estridente duran-
te a execugéo.

1. 0 purificador estd em um local que n&o pode absorver facil-
mente o ar sujo (poeira)? Mova-o para outro lugar.

2. 0 sensor de particulas estd sujo? Limpe o sensor de particu-
las.

Existe muita poeira no produtor de anions?
Limpe o produtor de anions.

0 cheiro da ventilagdo é desagradavel.

1. O filtro estd sujo? Limpe o filtro.
2. 0O filtro ndo foi substituido ha muito tempo? Substitua-o.

0 purificador esta em funcionamento ha
muito tempo, mas ndo teve uma melhora
significativa na qualidade do ar.

0 visor mostra F1 ou F2.

1. 0 saco de plastico foi removido do filtro? Retire o saco de
pldstico do filtro antes de usar.
2. 0filtro esta colocado incorretamente? Substitua o filtro.

Desligue a energia imediatamente e entre em contato com o
suporte ao cliente.

A maguina entra imediatamente no modo
de suspenséo.

Desative o0 modo automatico.

AS ESPECIFICAGOES TECNICAS

PT CARACTERISTICAS
Poténcia 80W
Tensdo 220-240V
Dimensdes 370x195%x650 mm

De acordo com as Directrizes Europeias 2012/19/EU e 2015/863/EU, relativas & redugdo do uso de
eléctricos, além dos residuos. 0 simbolo riscado do i

nos ay
ao final da sua

indica a obrigagd dequeo', d

que estd no pack

vida util, devera d e num lugar

jo aos demais residuos. Por tanto o usudrio deverd entregar o aparelho, quando deixe de

usar-se, aos adequ'ados centros de recnlha' dif

de resid lectrénicos e electro-técnicos, ou deverd devolvé-lo ao vendedor no

=

para 0s

momento de compra de um novo aparelho de tipo equivalente, um a troca de outro. A ad ia recolha difs iada do aparelho inutilizado

bientall iveis de recicl e resid contribui a evitar possiveis efeitos nega-
tivos no meio-ambiente e na saide, e f; lagem dos jais dos que se compde o aparelho. O descarte abusivo do producto
por parte do usudrio implica a aplicagio das Oes previstas pela lei.
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BIENVENUE

Merci beaucoup d'avoir choisi notre vadrouille. Avant d'utiliser I'appareil, lisez attentivement ces instructions pour
une utilisation correcte.

Les précautions de sécurité incluses réduisent le risque de choc électrique, de blessure et méme de mort si elles
sont strictement suivies. Veuillez conserver ce manuel dans un endroit sir pour référence future, ainsi que la carte
de garantie du produit diment remplie, I'emballage d'origine du produit et la preuve d'achat. Si possible, donnez
ces instructions au prochain propriétaire de I'appareil. Respectez les consignes de sécurité de base et les régle-
mentations de prévention des accidents a tout moment lorsque vous utilisez un appareil. Nous déclinons toute
responsabilité découlant de la violation de ces instructions par les clients.

CONSIGNES DE SECURITE

Lors de l'utilisation d'un appareil électrique, des précautions de sécurité de base doivent toujours étre respectées.

« Cet appareil ne convient que pour les surfaces lisses telles que les carreaux, les sols en marbre, les planchers
en bois.Ne soulevez pas et ne déplacez pas I'appareil pendant son fonctionnement. Lorsque vous le déplacez
ou le stockez, ne tirez pas sur le cordon d'alimentation. Cela peut provoquer un court-circuit ou des dommages
internes au cordon d‘alimentation ou méme provoquer un incendie ou un choc électrique.

+ N'endommagez pas le cordon d'alimentation ou la prise. Ne coupez pas, ne tordez pas, ne tirez pas et ne pliez
pas excessivement le cordon d'alimentation. Si le cordon d'alimentation est endommagé, pour votre sécurité,
appelez le fabricant, le service aprés-vente ou un professionnel qualifié pour le remplacer.

« N'utilisez pas d'alimentations, de fiches universelles ou de dispositifs de connexion dépassant la puissance recom-
mandée. Utilisez uniquement une alimentation CA 220V ~ 5A. Lutilisation d'une prise universelle ou d'une source
d'alimentation connectée dépassant cette valeur nominale peut provoguer une surchauffe et méme un incendie.

+ Ne touchez pas la fiche avec les mains mouillées. Cela peut provoquer un choc électrigue.

* Ne posez pas vos doigts ou des objets métalliques sur les évents. Cela peut provoquer un choc électrique ou
des blessures.

+ Pour éviter les chocs électriques ou les incendies, ne laissez pas d'eau, de nettoyants inflammables ou d‘autres
liquides pénétrer dans le produit.
« Ce produit ne remplace pas |'équipement de ventilation normal, les aspirateurs ou les extracteurs de cuisine.
« N'utilisez pas ce produit a proximité d'appareils a gaz, d'appareils de chauffage ou de cuisiniéres.
« N'utilisez pas ce produit dans un environnement chaud ou humide, comme une douche, une salle de bain ou
une cuisine.
« Veillez a placer la télécommande dans un endroit inaccessible aux enfants pour éviter tout dommage involontaire.
+ Les deux arches de chaque coté du panneau de commande ne sont pas des poignées et ne peuvent pas étre
tirées. Les poignées sont des deux cotés du corps du purificateur.
« Ne mettez pas cette machine a I'envers car elle a un dispositif d'humidification liquide.
* Ne placez pas le purificateur dans les endroits suivants:
+ Endroits instables - Cela peut entrainer la chute du produit. Cela peut provoquer des blessures, des fuites
électriques ou un incendie.
« Endroits chauds ou humides, tels que la douche: cela peut provoguer un choc électrique ou un incendie en
raison d'une fuite électrique.
+ Des endroits comme la cuisine qui dégagent de la fumée.
» N'utilisez pas le purificateur d'air dans une piéce qui utilise un insecticide de type encens.
* Des résidus chimigues peuvent s'accumuler dans la machine puis étre libérés, causant des dommages a la santé.
+ Aprés avoir utilisé l'insecticide ou les serpentins anti-moustiques, laissez la piéce bien aérée avant d'utiliser
le purificateur d'air.
= Si I'une des conditions suivantes se produit, éteignez immédiatement la machine (il existe un risque de choc
électrique, d'étincelles ou de fumée):
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« Bruits ou vibrations étranges pendant le fonctionnement.
« Le produit devient trop chaud ou sent mauvais.
+ Nettoyez la fiche régulierement car s'il y a de la poussiére ou de I'humidité sur la fiche, cela pourrait 'endommag-
er. Cela peut provoquer un incendie.
« Débranchez le cordon d'alimentation et essuyez-le avec un chiffon sec.
« Débranchez le cordon d'alimentation si I'appareil n'est pas utilisé pendant une longue période.
+ Avant I'entretien électrique, assurez-vous de déconnecter I'appareil:
« Le produit peut s'enflammer soudainement et provoguer un choc électrique ou des blessures.
* Branchez fermement le cordon d'alimentation dans la prise. Si la fiche n'est pas correctement insérée, cela peut
provoquer une surchauffe pouvant entrainer un choc électrique et méme un incendie.
+ N'utilisez pas une fiche endommagée ou une prise de courant lache.
« Débranchez le cable avec 'isolateur de prise.
= Tirer le cordon d'alimentation pour le débrancher peut I'endommager, provoquer un choc électrique, un
court-circuit ou un incendie.
+ Sil'une des circonstances suivantes se produit, arrétez immédiatement la machine et contactez le service client:
« Un interrupteur ne fonctionne pas.
+ Le cordon d'alimentation ou la fiche est excessivement chaud.
+ Détecte les bruits ou vibrations anormaux.
« Toute autre anomalie ou dysfonctionnement.
+ Pour éviter tout risgue de choc électrique, seuls des professionnels formés doivent démonter la machine.

LISTE DES PIECES

Coque extérieure

Entrée d'air (des deux cotés)
Ecran d'affichage

Panneau de commande
Sortie d'air

Voyant indicateur de la qualité de I'air.
Asa

Réservoir d'eau

L N U
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CARACTERISTIQUES DU PRODUIT

Préfiltre

« La filtration primaire utilise un filtre en alliage d'aluminium situé dans le préfiltre. Il est principalement utilisé
pour filtrer les poussiéres de plus de 5 microns, y compris les grosses particules de poussiére, les pellicules, le
pollen, les débris flottants et d'autres contaminants. Il peut étre lavé plusieurs fois et utilisé a plusieurs reprises.

Filtre a catalyseur froid

1. La réaction de décomposition catalytique du catalyseur froid ne nécessite pas de rayons UV, haute température
ou haute pression. Dans les environnements de vie normau, il peut avoir un effet catalytique sur le contrdle de
la pollution atmosphérique.

2. Les principaux composants du catalyseur froid proviennent d'additifs présents dans les produits alimentaires
et pharmaceutiques. Il est non toxique, non corrosif et ininflammable. Dans des conditions de température
normales, la réaction catalytique peut éliminer le formaldéhyde, le benzéne, le xyléne, le TVOC et d'autres gaz
nocifs. La réaction crée de I'eau et du dioxyde de carbone. Il ne produit aucune contamination secondaire. C'est
un produit sir et écologique a 'avant-garde, adapté a une maison saine.

3. Pendant la réaction catalytique, le catalyseur froid lui-méme n'est pas directement impliqué dans la réaction.
Le catalyseur froid ne change pas ou est perdu. Pour cette raison, sans aucun dommage externe, ce filtre sera
efficace pendant plus de cing ans. Il est essentiellement synchronisé avec la libération de formaldéhyde pour
un contrdle a long terme.

Filtre a charbon actif cellulaire

+ Le charbon actif cellulaire contient des additifs hautement efficaces. |l a de bonnes caractéristiques d'absorp-
tion et de collecte de poussiére.

Filtre en coton antibactérien

« Le filtre antibactérien est un filtre de précision qui emprisonne les particules d'un diamétre de 5 microns. Dans
le méme temps, un agent antibactérien est ajouté au filtre, qui peut efficacement tuer les germes en suspension
dans l'air et 99% ou plus des bactéries.

Filtre HEPA haute efficacité

« Le filtre HEPA efficace filtre les germes en suspension dans I'air, la fumée et les particules de poussiére de 0,3
microns de long & un taux de 99% ou plus. En combinaison avec le filtre multifonctionnel, le filtre HEPA peut
filtrer les particules microscopigues de plus de 20 nanométres de diamétre, y compris les moisissures bactéri-
ennes, la poussiére, les allergénes et certains virus, tout en filtrant la fumée. Selon I'Organisation mondiale de la
santé, le virus de la grippe aviaire, le virus de la grippe et les bactéries Legionella font plus de 20 nanométres.
Le filtre HEPA peut les filtrer.

Stériliser la lumiére UV

* La stérilisation aux UV avec une lumiére de 365 nanométres de longueurs d'onde UV peut tuer une variété de
bactéries dans l'air. La lampe de désinfection UV est généralement utilisée pour la désinfection de l'air, de la
surface et de |'eau. Il peut purifier |'air, éliminer les odeurs de moisi et produire une certaine quantité d'anions.
Cela rend 'air frais et empéche la propagation de virus dans I'air ou sur les surfaces.

Purificateur d'anions

= Un grand nombre d'anions sont libérés dans 'air que les molécules d'oxygéne ajoutent ensuite a leur enveloppe
externe pour obtenir une charge négative. Il a une capacité extraordinaire a combiner avec de la poussiére flot-
tante chargée positivement, de la fumée intérieure, des bactéries et des virus. Cela provoque la chute de débris
flottants, purifiant ainsi l'air et I'environnement sans nuire aux gens. Ces particules ultrafines sont difficiles a
filtrer avec les équipements mécaniques courants. Les anions dans l'air ont une capacité spéciale a capturer
ces substances nocives.

* Plus la taille des particules est petite, plus le taux de capture est élevé. C'est un moyen efficace d'éliminer ces
contaminants.
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INSTALLATION DU FILTRE

Retirez le filtre du sac en plastique:
1. Retirez le capot avant.
2. Retirez le filtre.

3. Retirez le filtre de I'emballage. (Assurez-vous de retirer le sac en plastique du filtre avant de 'utiliser.)
-,

s

Installez le filtre et le boitier extérieur:

1. Lintérieur et I'extérieur du filtre a poussiére sont différents (filtre en coton antibactérien et filtre HEPA). Atten-
tion: le coté avec poignée doit étre placé vers I'extérieur.

2. Lintérieur et 'extérieur du filtre d'absorption 2 sont différents (filtre a charbon actif cellulaire et filtre a catalyseur
froid). Attention: le c6té avec poignée doit étre placé vers l'extérieur.

3. Lintérieur et I'extérieur du filtre avant (préfiltre) sont différents. Attention: le cté avec poignée doit étre placé
vers |'extérieur.

4. Installez la coque extérieure. (La machine ne fonctionnera pas si le panneau avant est découvert.)

-
= [

'|'||I|ﬂ

PREPARER L'HUMIDIFICATION

1. Retirez le réservoir d'eau du coté du purificateur.

2. Retirez I'emballage du filtre de I'humidificateur.

3. Placez le filtre d'humidification dans le réservoir d'eau.
4. Ouvrez le couvercle en caoutchouc sur l'entrée.
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5. Ajoutez environ 1 litre d'eau froide par l'entrée, remplissant environ 80% du réservoir d'eau.
6. Aprés avoir ajouté de |'eau, fermez le couvercle.

7. Repoussez le réservoir dans le purificateur.

8. Cette machine a une fonction d'humidification par évaporation.

« Si de I'eau est ajoutée au réservoir d'eau, la machine génére automatiquement de la vapeur. Leffet d'humidifica-
tion est lié 2 la vitesse du vent et fonctionne mieux lorsque la machine fonctionne a une vitesse plus élevée. Si
le niveau d'eau baisse, le voyant clignote pendant que la machine continue de fonctionner normalement. Si le
réservoir d'eau est retiré, le voyant reste allumé et la machine cesse de fonctionner.

FONCTIONS DE PURIFICATEUR

Ignition

* Lorsque la machine est branchée et en attente, le bouton "ON" fonctionne pour allumer
la machine. Aprés avoir appuyé sur ce bouton une deuxiéme fois, I'appareil passe en (I)
mode veille. (Licone est rouge lorsqu'elle est en veille et verte lorsqu'elle est allumée.)

Sélection du mode de fonctionnement

Auto

« Lorsque la machine est allumée, aprés avoir appuyé sur le bouton "auto’, le générateur
d'ions négatifs et la lampe germicide commenceront a fonctionner, et la vitesse chang-
era en fonction des données du capteur. (Licone restera allumée lorsque la machine
fonctionnera en mode automatique, sinon elle sera éteinte). N

* Remarque: Si les utilisateurs modifient la "vitesse de I'air" en mode automatique, la
machine quitte automatiquement ce mode.

Relation entre la vitesse et les données PM2,5
Vel. ' Données Couleur Vel. | Données Couleur
PM2,5 claire PM2,5 claire
1 0-50 Vert 5 121-140 Jaune
2 51-80 6 141-160
3 81-100 Bleu 7 161-300 Rouge
4 101-120 8 301-500
Minuterie
+ Lorsque la machine est allumée, chaque pression sur le bouton "TIMER" ajoutera 1
heure au chronométre. Lorsque 12 heures sont atteintes, une touche supplémentaire @
I'éteint. (LicGne restera allumée lorsque la machine est en mode minuterie, sinon elle

sera éteinte.)
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loniseur
« Lorsque la machine est allumée, appuyez sur le bouton "INOIZER" pour activer le mode e

ion négatif et appuyez une fois pour le désactiver. (Licone restera allumée lorsque la e
machine fonctionne en mode ion négatif, sinon elle sera éteinte.) e
Stérilisation

« Lorsque la machine est allumée, appuyer sur le bouton "STERILISATION" activera le
mode de stérilisation UV, et appuyer une fois pour I'éteindre. (Licone restera allumée
lorsque la machine est en mode stérilisation, sinon elle sera éteinte).

Redémarrer

+ Cette machine a une fonction de rappel de remplacement de filtre qui s'active toutes
les 320 et 1500 heures. Toutes les 320 heures, le voyant du panneau clignote pour
informer les utilisateurs qu'ils doivent nettoyer le filtre 1. Aprés le nettoyage, appuyez
sur le bouton "RESET" pendant 5 secondes, puis la lumiére cessera de clignoter. Toutes
les 1500 heures, le voyant reste allumé pour informer les utilisateurs de renouveler les
filtres 2 et 3. A ce moment, appuyez sur le bouton pendant 5 secondes afin que I'heure
puisse étre réinitialisée.

« Deuxieme fonction du bouton "RESET": Lorsque la machine est allumée, appuyez sur
ce bouton et la durée totale de fonctionnement sera affichée en heures sur I'écran. Cela
revient & une vérification du temps de travail. Etant donné que I'écran ne peut afficher
que trois formes, les milliers d'unités seront affichées en premier, puis les centaines,
les dizaines et les unités. Vous devez les lire ensemble.

Suspension

+ Lorsque la machine est allumée, elle passe en mode veille 5 secondes apres avoir
appuyé sur le bouton "SUSPENSION". En mode veille, tous les voyants s'éteignent et la Zz, )
machine fonctionne en premiére vitesse. Appuyez sur n'importe quel bouton pour l'acti-
ver, puis appuyez sur le bouton "SUSPENSION" pour quitter ce mode, ou appuyez sur le

bouton "vitesse de I'air" ou sur le bouton intelligent pour quitter le mode.
Verrouillage enfant
« Lorsque la machine est allumée, appuyez sur le bouton "VERROUILLAGE ENFANT" pour
verrouiller tous les boutons. A ce moment, les boutons ne réagiront & aucun toucher,
tandis que la machine fonctionne toujours comme précédemment configurée. Appuyez @
sur le bouton "VERROUILLAGE ENFANT" pendant 5 secondes et la machine sortira de
cette fagon. (Licone restera allumée lorsque la machine fonctionne en mode verrouil-
lage enfant, sinon elle sera éteinte.)
Vitesse de l'air
« Lorsque la machine est allumée, appuyez sur "+" ou "-" pour modifier la vitesse de
fonctionnement. Le moteur ne fonctionnera alors qu'au niveau de l'assiette sans étre — ... + ves
affecté par le capteur. (Appuyez sur le bouton "vitesse de I'air” et la machine quittera
le mode automatique).
Sensibilité a la lumiere
+ En mode automatique, I'appareil passe en mode veille 2 minutes aprés que la lumiére
ambiante est <5x. Il quittera le mode veille 3 minutes aprés que la lumiére ambiante %
est> 5x, puis continuera a fonctionner en mode automatique.
Eteint
+ Si vous appuyez sur le bouton d'alimentation du panneau de commande pendant que
la machine fonctionne, la machine passe en mode veille. (Et I'icdne deviendra rouge). (D
Télécommande
+ Ce produit est fourni avec une télécommande alimentée par des piles boutons. (Retirez
la batterie si la télécommande ne doit pas étre utilisée pendant de longues périodes).

* Remarque: || existe une correspondance biunivoque entre les boutons de la télécom- 29
mande et le panneau de commande. Les fonctions et modes opératoires sont générale- 55
ment les mémes. oo

+ Lors de la premiére utilisation, retirez le couvercle de la batterie et retirez le film pro-
tecteur, puis replacez la batterie et son couvercle. Sinon, sans alimentation, la télécom-
mande ne fonctionnera pas.
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MODE D'EMPLOI

1. Mode automatique: Lorsque la machine est branchée, appuyez d'abord sur le bouton "alimentation” puis sur
le bouton “auto". Lengrenage du moteur s'adaptera automatiqguement aux données PM2,5 collectées par le
capteur. Ce mode convient a la plupart des situations.

2. Mode de purification: Lorsque la machine est branchée, appuyez sur le bouton "power". Appuyez sur le bouton
"airspeed” pour choisir celui qui convient, puis choisissez d'allumer ou d'éteindre le générateur d'ions négatifs
et la lampe germicide UV. Ce mode convient aux situations ol une purification de I'air est requise. La machine
ne change pas automatiquement de vitesse dans ce mode.

3. Mode nuit / sommeil: Dans les deux modes mentionnés ci-dessus, la machine commencera a fonctionner a la
premiére vitesse chaque fois que le bouton "veille" est touché, en s'assurant qu'aucun bruit n'affecte votre re-
pos. (En mode automatique, il passe en mode veille lorsque I'environnement s'assombrit, détecté par le capteur
photosensible)

4. Mode de synchronisation: Dans les trois modes mentionnés ci-dessus, aprés avoir appuyé sur le bouton
‘chronométrage” et réglé le temps de fonctionnement, la machine démarre le compte a rebours. La machine
cessera de fonctionner une fois le compte & rebours terminé. (Si vous devez I'annuler, appuyez sur le bouton
jusqu'a ce que le temps affiché s'accumule & 12 heures, puis une touche supplémentaire annulera ce mode.)

5. Mode verrouillage enfant: Dans les quatre modes mentionnés ci-dessus, la machine passera en mode verrouil-
lage enfant aprés avoir appuyé sur le bouton “verrouillage enfant”. Pendant que ce mode est activé, aucune
fonction ne fonctionnera via le panneau ou la télécommande. (Vous pouvez le quitter en appuyant sur le bouton
"verrouillage enfant" pendant 3 secondes ou sur le bouton de déverrouillage de la télécommande).

PENDANT LINSTALLATION

1. Ne le placez pas a la lumiére directe du soleil, devant des bouches de climatisation ou dans des endroits
chauds. Cela peut entrainer la déformation, la détérioration, la décoloration ou le dysfonctionnement de |'ap-
pareil.

Ne le placez pas a proximité de téléviseurs ou de radios. Cela peut déformer les images ou produire du bruit.
Lutilisation de la télécommande du purificateur peut provoquer des interférences avec votre téléviseur ou votre
radio. Placez-le a une distance d'au moins 1 m de ces appareils. De plus, si vous partagez des sorties avec
ces appareils, le branchement du purificateur peut déformer les images ou produire du bruit. Dans ce cas,
connectez le purificateur a une autre prise.

2. Le produit doit &tre placé sur le sol pour piéger le pollen et autres poussiéres intérieures. Etant donné que ces
particules tombent facilement prés du sol, nous vous recommandons de placer le produit sur une surface plane
au sol.

3. Pour une circulation efficace dans la piéce, placez le produit a environ 30 cm ou plus des murs ou d'autres
objets. Gardez le dos a au moins 20 cm du mur pour le faire fonctionner plus efficacement.

4. Ne placez pas d'objets sur l'unité principale, cela pourrait provoquer un dysfonctionnement. Veillez a ne pas
placer d'aimants ou d'autres objets métalliques.

5. Ne bloquez pas la ventilation d'entrée ou de sortie. Par exemple, ne placez aucun objet sur le dessus de la sortie
d'air ou devant |a bouche d'admission.
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NETTOYAGE ET ENTRETIEN

1. Préfiltre (environ deux fois par mois)

+ Nettoyez la surface du filtre avec un aspirateur ou lavez a l'eau. Laissez bien sécher.

2. Charbon actif cellulaire, filtre a catalyseur froid (environ une fois tous les deux mois)
+ Nettoyez la poussiere du filtre avec un aspirateur.

+ Placez le filtre dans un endroit aéré, cela permettra aux gaz et germes nocifs de se dissiper. Ne I'exposez pas
trop au soleil.

« Lefiltre est délicat. N'appuyez pas trop fort sur le filtre pendant I'aspiration.
+ Nutilisez pas d'eau pour nettoyer ce filtre.
3. Coton antibactérien, filtre HEPA (environ une fois tous les deux mois)

* Placez le filtre dans un endroit aéré, cela permettra aux gaz et germes nocifs de se dissiper. Ne placez pas sous
une trop grande exposition au soleil.

* N'utilisez pas d'eau pour nettoyer ce filtre.
4. Producteur d'anions

+ Lorsque vous entendez la machine grincer, utilisez une brosse comme outil de nettoyage. Insérez la brosse
dans la fente de ventilation de la téte d'émission d'anions. Nettoyez réguliérement la poussiére autour de la téte
d'émission.

5. Capteur de particules (environ une fois tous les deux mois)

« Nettoyez régulierement la lentille du capteur avec un coton-tige sec pour éliminer la saleté. (Lhumidité ou les
résidus de fumée de tabac peuvent I'empécher de fonctionner correctement.) Retirez d'abord le couvercle du
capteur de particules pour nettoyer le capteur.

* N'insérez pas le coton-tige dans une zone autre que l'objectif.

+ Assurez-vous de débrancher le cordon d'alimentation.

« Si vous ne voyez pas clairement, utilisez une lampe de poche.
REMARQUE:

« Avant le nettoyage et |'entretien, débranchez le cordon d'alimentation.

* N'utilisez pas la machine sans filtre. Vous ne pourrez pas enlever la poussiére. La poussiére pénétrant dans la
machine peut provoquer un dysfonctionnement.

* Lorsque vous n'utilisez pas |'appareil pendant une longue période, débranchez-le. De I'énergie est également
consommée en mode veille.

+ Vous devrez peut-étre remplacer les filtres plus t6t, selon I'endroit et la fagon dont vous utilisez I'appareil
(comme une maison avec une grande population de fumeurs ou des zones & pollution atmosphérique plus
élevée). Remplacez le filtre si la fuite n'est pas perceptible.
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RESOLUTION DES PROBLEMES

PROBLEME

SOLUTION

Ne peut pas étre activé ou ne fonctionne
pas lorsque vous appuyez sur le bouton.

1. Le cordon d'alimentation est-il branché? Branchez le cordon
d'alimentation.

2. Le purificateur est-il couvert? Fermez le capot avant.

3. La machine est-elle placée verticalement au sol? Placez la
machine sur une surface plane.

4. La machine est-elle en mode verrouillage enfant? Lorsque "Ver-
rouillage enfant" apparait a I'écran, maintenez enfoncé le bouton
verrouillage / réinitialisation pendant 5 secondes pour désactiver
le verrouillage enfant.

L'air est sale, mais l'indicateur de pollution
atmosphérique indique "vert".

Lindicateur de pollution de |'air reste
"rouge” méme lorsqu'il fonctionne en
continu.

Il'y a un bruit sourd ou strident pendant la
course.

1. Lépurateur est-il dans un endroit qui ne peut pas facilement
absorber |'air sale (poussiére)? Déplacez-le vers un autre endroit.
2. Le capteur de particules est-il sale? Nettoyez le capteur de
particules.

Y a-t-il trop de poussiére dans le producteur d'anions?
Nettoyez le producteur d'anions.

Lodeur de ventilation est désagréable.

1. Le filtre est-il sale? Nettoyez le filtre.
2. Le filtre n'a pas été remplacé depuis longtemps? Remplacez-le.

Le purificateur fonctionne depuis long-
temps mais n'a pas connu d'amélioration
significative de la qualité de ['air.

L'écran affiche F1 ou F2.

1. Le sac en plastique a-t-il été retiré du filtre? Retirez le sac en
plastique du filtre avant utilisation.

2. Le filire est-il mal placé? Remplacez le filire.

Coupez immédiatement I'alimentation et contactez le service
client.

La machine passe immédiatement en
mode veille.

Désactivez le mode automatique.

SPECIFICATIONS TECHNIQUES

FR CARACTERISTIQUES
Puissance 80w
Tension 220-240V
Dimensions 370x195x650 mm

Selon Ies Dlrecnues eurcpéennes 201211?}’EU et 2015/863/EL, relatives a la limitation de [utilisation de substances dangereuses dans

les & et & [élimi

des déchets. Le symbole de la poubelle rayée qui se trouve sur I'emballage indigue ['obligation
déllmlner le produit, & Ia fin de sa vie utile, dans un endroit séparé des autres déchets Par oonséquent. Iu1|||ateur doit remetire |'appareil,

lorsqu'il cesse d'étre utilisé, dans un centre de collecte sélective de déchets é Jues et électro: i€, ou doit le restituer
au vendeur au moment de l'achat d'un nouvel apparell La callecle élective et ad de I‘apparell Inmillsé pour les différents pro-

[ cédés de et déchets écologig ibue & éviter de possibles impacts négatifs sur I'environnement
et la santé, et lamrise le recyclage des matéri Iappareil Jeter le produit de fagon abusive entraine Iapplication des sanctions
prévues par la loi.
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BENVENUTO

Grazie mille per aver scelto il nostro mocio. Prima di utilizzare I'apparecchio, leggere attentamente gueste istru-
zioni per il suo corretto utilizzo.

Le precauzioni di sicurezza incluse riducona il rischio di scosse elettriche, lesioni e persino morte se seguite scru-
polosamente. Conservare questo manuale in un luogo sicuro per riferimenti futuri, insieme alla scheda di garanzia
del prodotto debitamente compilata, alla confezione del prodotto originale e alla prova di acquisto. Se possibile,
dare queste istruzioni al prossimo proprietario dell'apparecchio. Osservare sempre le precauzioni di sicurezza
di base e le norme antinfortunistiche quando si utilizza un apparecchio. Decliniamo ogni responsabilita derivata
dalla violazione di queste istruzioni da parte dei clienti.

ISTRUZIONI DI SICUREZZA

Euando si utilizza qualsiasi apparecchio elettrico, & necessario osservare sempre le precauzioni di sicurezza di
ase.

* Questo apparecchio & adatto solo per superfici lisce come piastrelle, pavimenti in marmo, pavimenti in legno,
non sollevare o spostare |'apparecchio mentre & in funzione. Quando lo si sposta o lo si ripone, non tirare il cavo
di alimentazione. Cio pud causare cortocircuiti o danni interni al cavo di alimentazione o persino provocare
incendi o scosse elettriche.

Non danneggiare il cavo di alimentazione o la presa. Non tagliare, torcere, tirare o piegare eccessivamente il
cavo di alimentazione. Se il cavo di alimentazione & danneggiato, per motivi di sicurezza, chiamare il produttore,
il servizio di assistenza o un professionista qualificato per sostituirlo.

Non utilizzare alimentatori, spine universali o dispositivi di collegamento che superano la potenza consigliata.
Utilizzare solo alimentazione CA 220 V ~ 5 A. Luso di una spina universale o di una fonte di alimentazione colle-
gata che supera questa classificazione pud causare surriscaldamento e persino incendi.

Non toccare la spina con le mani bagnate. Cid pud causare scosse elettriche.

Non mettere |e dita o oggetti metallici sulle prese d'aria. Cio pud causare scosse elettriche o lesioni.

Per evitare scosse elettriche o incendi, evitare l'ingresso di acqua, detergenti infiammabili o altri liquidi nel
prodotto.

Questo prodotto non sostituisce le normali apparecchiature di ventilazione, aspirapolvere o aspiratori da cucina.
Non utilizzare questo prodotto vicino ad apparecchi a gas, apparecchi di riscaldamento o stufe.

Non utilizzare questo prodotto in un ambiente caldo o umido, come una doccia, un bagno o una cucina.

Assicurarsi di posizionare il telecomando in un luogo che i bambini non possono raggiungere per evitare danni
involontari.

| due archi su entrambi i lati del pannello operativo non sono maniglie e non possono essere tirati. Le maniglie

sono su entrambi i lati del corpo del purificatore.

Non mettere questa macchina sottosopra in quanto ha un dispositivo di umidificazione a liquido.

Non posizionare il purificatore nei seguenti luoghi:

+ Luoghi instabili: cid pud causare la caduta del prodotto. Cid pud causare lesioni, perdite elettriche o incendi.

+ Luoghi caldi o umidi, come la doccia: cid pud causare scosse elettriche o incendi a causa di perdite elettriche.

* Luoghi come la cucina che emettono fumo.

Non utilizzare il purificatore d'aria in una stanza che utilizza un insetticida di tipo incenso.

« | residui chimici possono accumularsi nella macchina e quindi essere rilasciati, causando danni alla salute.

« Dopo aver usato l'insetticida o le bobine di zanzara, lasciare che la stanza sia completamente ventilata prima
di usare il purificatore d'aria.

Se si verifica una delle seguenti condizioni, spegnere immediatamente la macchina (esiste il rischio di scosse

elettriche, scintille o fumo):

+ Strani rumori o vibrazioni durante il funzionamento.



« |l prodotto diventa troppo caldo o ha un odore bruciato.
« Pulire la spina regolarmente perché se c'& polvere o umidita sulla spina, potrebbe danneggiarla. Cio pud provo-
care un incendio.

+ Scollegare il cavo di alimentazione e pulirlo con un panno asciutto.

« Scollegare il cavo di alimentazione se I'apparecchio non viene utilizzato per un lungo periodo.
* Prima della manutenzione elettrica, assicurarsi di scollegare il dispositivo:

« |l prodotto potrebbe incendiarsi improvvisamente e causare scosse elettriche o lesioni.

* Inserire saldamente il cavo di alimentazione nella presa. Se la spina non e inserita correttamente, cid pud
causare surriscaldamento che pud provocare scosse elettriche e persino incendi.

+ Non utilizzare una spina danneggiata o una presa di corrente allentata.
« Scollegare il cavo con l'isolatore a spina.
« Tirare il cavo di alimentazione per scollegarlo pud danneggiarlo, causare scosse elettriche, cortocircuiti o
incendi.
« Se si verifica una delle seguenti circostanze, spegnere immediatamente la macchina e contattare I'assistenza
clienti:
+ Un interruttore non funziona.
« |l cavo di alimentazione o la spina sono eccessivamente caldi.
« Rileva suoni o vibrazioni anomali.
+ Qualsiasi altra anomalia o malfunzionamento.
« Per evitare il rischio di scosse elettriche, solo i professionisti addestrati devono smontare la macchina.

ELENCO DELLE PARTI

Calotta esterna

Ingresso aria (su entrambi i lati)
Schermo di visualizzazione
Pannello operativo

Uscita dell'aria

Spia della qualita dell'aria.
manico

Serbatoio d'acqua

0 N o kW N =
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CARATTERISTICHE DEL PRODOTTO

prefiltro

+ La filtrazione primaria utilizza un filtro in lega di alluminio situato nel pre-filtro. Viene utilizzato principalmente
per filtrare la polvere di dimensioni superiori a 5 micron, comprese particelle di polvere di grandi dimensioni,
forfora, polline, detriti galleggianti e altri contaminanti. Pud essere lavato pill volte e usato ripetutamente.

Filtro catalizzatore freddo

1. La reazione di decomposizione catalitica del catalizzatore freddo non richiede raggi UV, alta temperatura o
alta pressione. In normali ambienti di vita, puo avere un effetto catalizzatore nel controllo dellinquinamento
atmosferico.

2. | componenti principali del catalizzatore a freddo provengono da additivi presenti in alimenti e prodotti farma-
ceutici. E atossico, non corrosivo e non infiammabile. In condizioni di temperatura normale, |a reazione cata-
litica pud rimuovere formaldeide, benzene, xilene, TVOC e altri gas nocivi. La reazione crea acqua e anidride
carbonica. Non produce alcuna contaminazione secondaria. E un prodotto sicuro ed ecologico all'avanguardia,
adatto a una casa sana.

3. Durante la reazione catalitica, il catalizzatore a freddo stesso non é direttamente coinvolto nella reazione. Il
catalizzatore freddo non cambia o si perde. Per questo motivo, senza alcun danno esterno, questo filtro sara
efficace per pil di cinque anni. Fondamentalmente & cronometrato con il rilascio di formaldeide per il controllo
a lungo termine.

Filtro a carbone attivo cellulare

« |l carbone attivo cellulare ha additivi altamente efficienti. Ha buone caratteristiche di assorbimento e raccolta
della polvere.

Filtro antibatterico in cotone

+ Il filtro antibatterico & un filtro di precisione che intrappola le particelle con un diametro di 5 micron. Allo stesso
tempo, ¢'& un agente antibatterico aggiunto al filtro, che pud effettivamente uccidere i germi presenti nell'aria e
i199% o pil di batteri.

Filtro HEPA ad alta efficienza

« Lefficace filtro HEPA filtra i germi presenti nell'aria, le particelle di fumo e polvere lunghe 0,3 micron ad una veloc-
ita del 99% o pil. In combinazione con il filtro multifunzione, il filtro HEPA puo filtrare particelle microscopiche
con diametro di oltre 20 nanometri, tra cui muffe batteriche, polvere, allergeni e alcuni virus, mentre filtra il fumo.
Secondo I'Organizzazione mondiale della sanita, il virus dell'influenza aviaria, il virus dell'influenza e i batteri
della legionella superano i 20 nanometri. Il filtro HEPA puo filtrarli.

Sterilizzazione di luce UV

« La sterilizzazione UV con luce a 365 nanometri di lunghezze d'onda UV pud uccidere una varieta di batteri
nell'aria. La lampada di disinfezione UV viene generalmente utilizzata per la disinfezione di aria, superficie e
acqua. Puo purificare |'aria, rimuovere gli odori di muffa e produrre una certa quantita di anioni. Questo rende
I'aria fredda e impedisce la diffusione di virus nell'aria o sulle superfici.

Purificatore di anioni

« Un gran numero di anioni viene rilasciato nell'aria che le molecole di ossigeno aggiungono al loro guscio esterno
per ottenere una carica negativa. Ha una straordinaria capacita di combinarsi con polvere galleggiante caricata
positivamente, fumo interno, batteri e virus. Cid provoca la caduta di detriti galleggianti, purificando I'aria e
I'ambiente senza danneggiare le persone. Queste particelle ultrafini sono difficili da filtrare con apparecchiature
meccaniche comuni. Gli anioni nell'aria hanno una capacita speciale di catturare queste sostanze nocive.

« Minore & la dimensione delle particelle, maggiore & la velocita di acquisizione. E un modo efficace per rimuovere
questi contaminanti.
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INSTALLAZIONE DEL FILTRO

Rimuovere il filtro dal sacchetto di plastica:

1. Rimuovere il coperchio anteriore.

2. Rimuovere il filtro.

3. Estrarre il filtro dalla confezione. (Assicurarsi di rimuovere il sacchetto di plastica dal filtro prima di utilizzarlo.)

CIf A

Installare il filtro e l'involucro esterno:

1. Linterno e l'esterno del filtro antipolvere sono diversi (filtro antibatterico in cotone e filtro HEPA). Attenzione: il
lato con maniglia deve essere posizionato verso |'esterno.

2. Linterno e l'esterno del filtro di assorbimento 2 sono diversi (filtro a carboni attivi cellulari e filtro catalizzatore
freddo). Attenzione: il lato con maniglia deve essere posizionato verso |'esterno.

3. Linterno e l'esterno del filtro anteriore (pre-filtro) sono diversi. Attenzione: il lato con maniglia deve essere
posizionato verso I'esterno.

4. Installa il guscio esterno. (La macchina non funzionera se il pannello frontale & scoperto.)

PREPARARE LUMIDIFICAZIONE

1. Rimuovere il serbatoio dell'acqua dal lato del depuratore.
2. Rimuovere la confezione del filtro dell'umidificatore.

3. Posizionare il filtro umidificatore nel serbatoio dell'acqua.
4. Aprire il coperchio di gomma sull'ingresso.




5. Aggiungere circa 1 litro di acqua fredda attraverso I'ingresso, riempiendo circa I'80% del serbatoio dell'acqua.

6. Dopo aver aggiunto acqua, chiudere il coperchio.
7. Spingere il serbatoio nel purificatore.
8. Questa macchina ha una funzione di umidificazione evaporativa.

« Se si aggiunge acqua al serbatoio dell'acqua, la macchina generera automaticamente vapore. Leffetto di umid-
ificazione & correlato alla velocita del vento e funziona meglio quando la macchina funziona a una velocita
maggiore. Se il livello dell'acqua scende, la spia lampeggera mentre la macchina continua a funzionare nor-
malmente. Se il serbatoio dell'acqua viene rimosso, la spia rimane accesa e la macchina smette di funzionare.

FUNZIONI DEL PURIFICATORE

Licenziato

* Quando la macchina & collegata e in attesa, il pulsante "ON" funziona per accendere
la macchina. Dopo aver toccato questo pulsante una seconda volta, la macchina entra
nello stato di standby. (Licona & rossa quando & in standby e verde quando & accesa.)

Selezione della modalita operativa

Auto

+ Quando la macchina & accesa, dopo aver premuto il pulsante "auto”, il generatore di ioni
negativi e la lampada germicida iniziano a funzionare e la velocita cambiera in base
ai dati del sensore. (Licona rimarra accesa quando la macchina funziona in modalita
automatica, altrimenti sara spenta).

* Nota: Se gli utenti modificano la "velocita dell'aria” in modalita automatica, la macchina
uscira automaticamente da questa modalita.

Rapporto tra velocita e dati PM2.5
Vel. | DatiPM2.5 | Colore chiaro | Vel. | DatiPM2.5 | Colore
chiaro
1 0-50 verde 5 121-140 giallo
2 51-80 6 141-160
3 81-100 blu . 7 161-300 rosso
4 101-120 8 301-500

Timer

+ Quando la macchina & accesa, ogni tocco del pulsante "TIMER" aggiungera 1 ora al
cronometro. Quando vengono raggiunte 12 ore, un altro tocco lo disattivera. (Licona
rimarra accesa quando la macchina & in modalita timer, altrimenti sara spenta.)
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lonizzatore

+ Quando la macchina & accesa, premendo il pulsante "INOIZER" si attivera la modalita
ioni negativi e premendo una volta la si spegnera. (Licona rimarra accesa quando la e
macchina funziona in modalita ioni negativi, altrimenti sara spenta.) e

Sterilizzazione

* Quando la macchina & accesa, premendo il pulsante "STERILIZZAZIONE" si attiva la
modalita di sterilizzazione UV e premendo una volta la si spegne. (Licona rimarra acce-
sa quando la macchina & in modalita sterilizzazione, altrimenti sara spenta).

Riavvio

+ Questa macchina ha una funzione di promemoria per la sostituzione del filtro che si at-
tiva ogni 320 e 1500 ore. Dopo ogni 320 ore, la spia sul pannello lampeggera per infor-
mare gli utenti che devono pulire il filtro 1. Dopo la pulizia, premere il tasto "RESET" per
5 secondi, quindi la luce smettera di lampeggiare. Dopo ogni 1500 ore, I'indicatore lumi-
noso rimarra acceso per informare gli utenti di rinnovare i filtri 2 e 3. In quel momento,
premere il pulsante per 5 secondi in modo che il tempo possa essere ripristinato.

« Seconda funzione del pulsante "RESET": Quando la macchina & accesa, premere questo
pulsante e sullo schermo verra visualizzato il tempo di funzionamento totale in ore. Cid
equivale a una verifica dell'orario di lavoro. Poiché lo schermo puo visualizzare solo tre
forme, verranno visualizzate prima le migliaia di unita, quindi le centinaia, le decine e le
unita. Dovresti leggerli insieme.

Sospensione

+ Quando la macchina & accesa, entrera in modalita sospensione 5 secondi dopo aver
premuto il pulsante "SOSPENSIONE". In modalita di sospensione, tutte le spie si spen- ZZz
gono e la macchina gira alla prima marcia. Premere un pulsante qualsiasi per attivar- )
lo, quindi premere il pulsante "SOSPENSIONE" per uscire da quella modalita, oppure

premere il pulsante "velocita dell'aria” o il pulsante smart per uscire dalla modalita.
Blocco bambini
+ Quando la macchina & accesa, toccare il pulsante "BLOCCO BAMBINI" per bloccare
tutti i pulsanti. A quel tempo, i pulsanti non reagiranno a nessun tocco, mentre la mac- @
china funziona ancora come precedentemente configurato. Premere il tasto "BLOCCO
BAMBINI" per 5 secondi e la macchina uscira in questo modo. (Licona rimarra accesa
guando la macchina funziona in modalita blocco bambini, altrimenti sara spenta.)
Velocita dell'aria
+ Quando la macchina & accesa, toccare "+" 0 "-" per modificare la velocita operativa. Il

motore funzionera quindi solo a livello dell'assetto senza essere influenzato dal sen-— - + e
sore. (Toccare il pulsante "Velocita aria" e la macchina uscira dalla modalita automat-
ica).

Sensibilita alla luce

« In modalita automatica, la macchina entrera in modalitd sospensione 2 minuti dopo
che la luce ambientale & <5x. Uscira dalla modalita di sospensione 3 minuti dopo che la 4
luce ambientale &> 5x, quindi continuera a funzionare in modalita automatica.

Via

« Se si preme il pulsante di accensione sul pannello operativo mentre la macchina & in (D
funzione, la macchina entrera in modalita standby. (E I'icona diventera rossa).

Telecomando

« Questo prodotto & fornito con un telecomando alimentato da celle a bottone. (Rimuo-

vere la batteria se il telecomando non verra utilizzato per lunghi periodi). o0
+ Nota: Esiste una corrispondenza uno a uno tra i pulsanti sul telecomando e il pannello 50
oo

operativo. Le funzioni e i metodi operativi sono generalmente gli stessi.

« Al primo utilizzo, rimuovere il coperchio della batteria e rimuovere la pellicola protet-
tiva, quindi sostituire la batteria e il suo coperchio. Altrimenti, senza alimentatore, il
telecomando non funzionera.
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ISTRUZIONI PER L'USO

1. Modalita automatica: Quando la macchina & collegata, premere prima il pulsante "accensione” e poi il pulsante
"auto". Lingranaggio del motore si adattera automaticamente ai dati PM2.5 raccolti dal sensore. Questa modal-
ita @ adatta per la maggior parte delle situazioni.

2. Modalita di purificazione: Quando la macchina & collegata, premere il pulsante "accensione”. Premere il pul-
sante "Velocita" per scegliere quello appropriato, quindi scegliere di accendere o spegnere il generatore di ioni
negativi e la lampada germicida UV. Questa modalita & adatta a situazioni in cui & richiesta la purificazione
dell'aria. La macchina non cambia automaticamente la velocita in questa modalita.

3. Modalita notte / sonno: Nelle due modalita sopra menzionate, la macchina iniziera a funzionare alla prima
velocita ogni volta che viene toccato il pulsante "sleep®, assicurandosi che non vi siano rumori che influiscono
sul riposo. (In modalita automatica, entrera in modalita sospensione guando I'ambiente si oscura, rilevato dal
sensore fotosensibile)

4. Modalita di timing: Nelle tre modalita sopra menzionate, dopo aver premuto il pulsante "timing" e impostato
il tempo di funzionamento, la macchina avviera il conto alla rovescia. La macchina smettera di funzionare al
termine del conto alla rovescia. (Se & necessario annullarlo, premere il pulsante fino a quando il tempo visual-
izzato si accumula a 12 ore, quindi un altro tocco annulla questa modalita.)

5. Modalita blocco bambini: Nelle quattro modalita sopra menzionate, la macchina entrera in modalita blocco
bambini dopo aver premuto il pulsante "blocco bambini®. Mentre questa modalita & attivata, nessuna funzione
funziona tramite il pannello o il telecomando. (E possibile uscire premendo il pulsante “Blocco bambini” per 3
secondi o il pulsante di sblocco sul telecomando).

DURANTE L'INSTALLAZIONE

1. Non posizionarlo alla luce diretta del sole, di fronte a prese d'aria o in luoghi caldi. Potrebbe causare la defor-
mazione, il deterioramento, lo scolorimento o il malfunzionamento dell'unita.
Non posizionarlo vicino a televisori o radio. Cio pud distorcere le immagini o produrre rumore. Luso del teleco-
mando del purificatore pud causare interferenze con la TV o la radio. Posizionalo a una distanza di almeno 1 m
da questi dispositivi. Inoltre, se condividi le uscite con questi dispositivi, collegare il purificatore puo distorcere
le immagini o produrre rumore. In tal caso, collegare il depuratore a una presa diversa.

2. Il prodotto deve essere posizionato a terra per intrappolare polline e altra polvere interna. Poiché tali particelle
cadono facilmente vicino al terreno, si consiglia di posizionare il prodotto su una superficie piana sul terreno.

3. Per una circolazione efficace nella stanza, posizionare il prodotto a circa 30 cm o pil dalle pareti o da altri
oggetti. Tieni la schiena ad almeno 20 cm dal muro per farlo funzionare in modo piu efficace.

4. Non collocare oggetti sull'unita principale o potrebbe causare malfunzionamenti. Fare attenzione a non po-
sizionare magneti o altri oggetti metallici.

5. Non bloccare la ventilazione in entrata o in uscita. Ad esempio, non posizionare alcun oggetto sopra la bocchet-
ta di scarico o davanti alla bocchetta di aspirazione.
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PULIZIA E MANUTENZIONE

1. Pre-filtro (circa due volte al mese)

« Pulire la superficie del filtro con un aspirapolvere o lavare con acqua. Lascia asciugare bene.
2. Carbone attivo cellulare, filtro catalizzatore freddo (circa una volta ogni due mesi)

= Pulire la polvere del filtro con un aspirapolvere.

« Posizionare il filtro in un'area ventilata, per consentire la dissipazione di gas e germi dannosi. Non esporlo
troppo al sole.

= Ilfiltro & delicato Non premere troppo forte sul filtro durante I'aspirazione.
= Non usare acqua per pulire questo filtro.
3. Cotone antibatterico, filtro HEPA (circa una volta ogni due mesi)

« Posizionare il filtro in un'area ventilata, per consentire la dissipazione di gas e germi dannosi. Non posizionare
troppo esposto al sole.

= Non usare acqua per pulire questo filtro.
4. Produttore di anioni

+ Quando senti lo scricchiolio della macchina, usa un pennello come strumento di pulizia. Inserire la spazzola
attraverso la fessura di ventilazione sulla testa di emissione anionica. Pulire regolarmente la polvere attorno
alla testa di emissione.

5. Sensore di particelle (circa una volta ogni due mesi)

= Pulire periodicamente l'obiettivo del sensore con un bastoncino di cotone asciutto per rimuovere lo sporco. (I
residui di umidita o fumo di tabacco potrebbero non funzionare pill correttamente). Rimuovere prima il coper-
chio del sensore di particelle per pulire il sensore.

« Non inserire il bastoncino di cotone in aree diverse dall'obiettivo.

« Assicurarsi di scollegare il cavo di alimentazione.

+ Se non riesci a vedere chiaramente, usa una torcia.

NOTA:

* Prima di pulizia e manutenzione, scollegare il cavo di alimentazione.

+ Non utilizzare la macchina senza filtro. Non sarai in grado di rimuovere la polvere. La polvere che penetra nella
macchina puo causare un malfunzionamento.

* Quando non si utilizza la macchina per un lungo periodo, scollegarla. Lenergia viene consumata anche in mo-
dalita standby.

« Potrebbe essere necessario sostituire i filtri prima, a seconda di dove e come si utilizza I'apparecchio (come una
casa con una grande popolazione di fumatori o aree con un maggiore inquinamento atmosferico). Sostituire il
filtro se la perdita non & evidente.
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TROUBLE

PROBLEMA

SOLUZIONE

Non pud essere acceso o non funziona
quando si preme il pulsante.

1. Il cavo di alimentazione & inserito? Collegare il cavo di alimen-
tazione.

2. |l depuratore & coperto? Chiudere il coperchio anteriore.

3. La macchina & posizionata verticalmente sul terreno? Posizio-
nare la macchina su una superficie piana.

4. La macchina & in modalita blocco bambini? Quando "Blocco
bambini" appare sullo schermo, tenere premuto il pulsante di
blocco / ripristino per 5 secondi per disattivare il blocco bambini.

Laria & sporca, ma l'indicatore di inquina-
mento dell'aria dice "verde".
Lindicatore di inguinamento atmosferico
rimane "rosso” anche quando & in esecu-

. zione continua.
Durante la corsa si sente un suono martel-
lante o stridente.

1. 1l depuratore si trova in un luogo che non & in grado di assorbi-
re facilmente aria sporca (polvere)? Spostalo in un altro posto.
2. Il sensore di particelle & sporco? Pulire il sensore di particelle.

‘ce troppa polvere nel produttore di anioni?

Pulisci il produttore di anioni.

Lodore della ventilazione & spiacevole.

1. Il filtro & sporco? Pulire il filtro.
2. Il filtro non & stato sostituito da molto tempo? Sostituiscilo.

Il depuratore & in funzione da molto tempo
ma non ha avuto un miglioramento signifi-
cativo nella qualita dell'aria.

Il display mostra F1 o F2.

1. Il sacchetto di plastica & stato rimosso dal filtro? Rimuovere il
sacchetto di plastica dal filtro prima dell'uso.

| 2. IIfiltro non & posizionato correttamente? Sostituire il filtro

Spegnere immediatamente e contattare |'assistenza clienti.

La macchina passa immediatamente in
modalita sospensione.

Disattiva la modalita automatica.

SPECIFICHE TECNICHE

IT CARATTERISTICHE
potere 80w
tensione 220-240V
dimensioni 370x195x650 mm

Secondo le direttive europee 2012/19/EU e 2015/863/EU sulla ri

dell'uso di esullo

nelle
smaltimento dei rifiuti. Il simbolo barrato sul contenitore sulla confezione indica Fobbligo che il pmdam al mmlne della sua vita utile, deve essere
smaltito separatamente dagli altri rifiuti. Cutente deve guindi restituire il dispositivo, quando non & pill in uso, all'apposito centro di raccolta diffe-

renziata per i rifiuti elettronici ed elenmlecnlci. oppure restituirlo al venditore al dell’
raccolta diff

uno o snslhuzlone dellaltro. U

quisto di un nuovo di di tipo

del disp non utilizzato per | successivi processi di riciclaggio, trattamento
ad evitare possibili effetti negativi sul'ambiente e sulla salute e favorisce il riciclaggio dei

li i cui il d itivo & Lo

dal codice penale.

abusivo del prodotto da parte dell'utente implica 'applicazione delle sanzioni previste
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WILLKOMMEN

Vielen Dank, dass Sie sich fiir unseren Mopp entschieden haben. Lesen Sie diese Anweisungen sorgfiltig durch,
bevor Sie das Gerat verwenden.

Die enthaltenen Sicherheitsvorkehrungen verringern das Risiko von Stromschldgen, Verletzungen und sogar zum
Tod, wenn sie genau befolgt werden. Bitte bewahren Sie dieses Handbuch zusammen mit der ordnungsgemaB
ausgefiillten Produktgarantiekarte, der Originalverpackung und dem Kaufnachweis an einem sicheren Ort auf.
Wenn maglich, geben Sie diese Anweisungen an den néchsten Besitzer des Gerdts weiter. Beachten Sie bei der
Verwendung eines Gerits stets die grundlegenden Sicherheitsvorkehrungen und Unfallverhiitungsvorschriften.
Wir lehnen jede Verantwortung ab, die sich aus der Verletzung dieser Anweisungen durch die Kunden ergibt.

SICHERHEITSHINWEISE

Bei der Verwendung von Elektrogeréten sollten immer die grundlegenden Sicherheitsvorkehrungen beachtet werden.

« Dieses Gerit ist nur fiir glatte Oberflichen wie Fliesen, Marmorbdden, Holzbdden geeignet. Heben oder bewegen
Sie das Gerdt nicht, wahrend es in Betrieb ist. Ziehen Sie beim Bewegen oder Aufbewahren nicht am Netzkabel.
Dies kann einen Kurzschluss oder eine interne Beschadigung des Netzkabels verursachen oder sogar einen
Brand oder Stromschlag verursachen.

« Beschaddigen Sie nicht das Netzkabel oder die Steckdose. Schneiden, verdrehen, ziehen oder biegen Sie das
Netzkabel nicht iiberm&Rig. Wenn das Netzkabel zu lhrer Sicherheit beschddigt ist, wenden Sie sich an den
Hersteller, die Serviceabteilung oder einen geschulten Fachmann, um es auszutauschen.

« Verwenden Sie keine Netzteile, Universalstecker oder Verbindungsgerite, die die empfohlene Leistung iiberschreit-
en. Verwenden Sie nur 220 V ~ 5 A Wechselstrom. Die Verwendung eines Universalsteckers oder einer angeschlos-
senen Stromgquelle, die diese Nennleistung iiberschreitet, kann zu Uberhitzung und sogar zu Brénden fiihren.

« Beriihren Sie den Stecker nicht mit nassen Hénden. Dies kann einen elektrischen Schlag verursachen.

« Legen Sie keine Finger oder Metallgegensténde auf die Liiftungsschlitze. Dies kann einen elektrischen Schlag
oder Verletzungen verursachen.

+ Lassen Sie kein Wasser, brennbare Reinigungsmittel oder andere Fliissigkeiten in das Produkt gelangen, um
Stromschldge oder Feuer zu vermeiden.

« Dieses Produkt ersetzt keine normalen Liiftungsgerte, Staubsauger oder Kiichenabzieher.

* Verwenden Sie dieses Produkt nicht in der N&he von Gasgeriten, Heizgeréten oder (fen.

+ Verwenden Sie dieses Produkt nicht in einer heien oder feuchten Umgebung wie einer Dusche, einem Badezim-
mer oder einer Kiiche.

« Stellen Sie die Fernbedienung unbedingt an einem Ort auf, den Kinder nicht erreichen kdnnen, um unbeab-
sichtigte Schaden zu vermeiden.

+ Die beiden Bogen auf beiden Seiten des Bedienfelds sind keine Griffe und kdnnen nicht gezogen werden. Die
Griffe befinden sich auf beiden Seiten des Geh&usekorpers.

« Stellen Sie dieses Gerit nicht auf den Kopf, da es iiber ein Fliissigkeitsbefeuchtungsgerat verfiigt.

+ Stellen Sie den Luftreiniger nicht an folgenden Orten auf:

* Instabile Stellen - Dies kann dazu fiihren, dass das Produkt herunterfallt. Dies kann zu Verletzungen, elek-
trischen Leckagen oder Branden fiihren.

+ Heille oder feuchte Orte wie die Dusche: Dies kann zu Stromschldgen oder Branden aufgrund von Stromleckagen
fiihren.

« Orte wie die Kiiche, die Rauch abgeben.
« Verwenden Sie den Luftreiniger nicht in Réumen, in denen ein Insektizid vom Weihrauchtyp verwendet wird.

+ Chemische Riickstédnde kdnnen sich in der Maschine ansammeln und dann freigesetzt werden, was zu Ge-
sundheitsschaden fiihrt.

+ Lassen Sie den Raum nach Verwendung der Insektizid- oder Miickenspulen vollstdndig beliiften, bevor Sie den
Luftreiniger verwenden.

+ Wenn eine der folgenden Bedingungen eintritt, schalten Sie die Maschine sofort aus (es besteht die Gefahr eines
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Stromschlags, von Funken oder Rauch):
» Seltsame Gerdusche oder Vibrationen wahrend des Betriebs.
+ Das Produkt wird zu heil oder riecht verbrannt.
+ Reinigen Sie den Stecker regelméRig, da er sich durch Staub oder Feuchtigkeit beschéadigen kann. Dies kann
einen Brand verursachen.
+ Ziehen Sie das Netzkabel ab und wischen Sie es mit einem trockenen Tuch sauber.
« Ziehen Sie das Netzkabel ab, wenn das Gerat langere Zeit nicht benutzt wird.
+ Stellen Sie vor der elektrischen Wartung sicher, dass das Gerét nicht angeschlossen ist:
« Das Produkt kann sich plétzlich entziinden und einen elektrischen Schlag oder Verletzungen verursachen.

- Stecken Sie das Netzkabel fest in die Steckdose. Wenn der Stecker nicht richtig sitzt, kann dies zu einer Uber-
hitzung fiihren, die zu einem elektrischen Schlag und sogar zu einem Brand fiihren kann.
* Verwenden Sie keinen besch&digten Stecker oder eine lose Steckdose.

+ Ziehen Sie das Kabel mit dem Steckerisolator ab.
+ Wenn Sie am Netzkabel ziehen, um den Netzstecker zu ziehen, kann es beschadigt werden, einen elektrischen

Schlag, einen Kurzschluss oder einen Brand verursachen.

« Wenn einer der folgenden Umsténde eintritt, schalten Sie die Maschine sofort aus und wenden Sie sich an den

Kundendienst:

+ Ein Schalter funktioniert nicht.
« Das Netzkabel oder der Stecker ist zu heil.
+ Erkennt abnormale Gerdusche oder Vibrationen.
+ Alle anderen Anomalien oder Fehlfunktionen.
+ Um die Gefahr eines Stromschlags zu vermeiden, sollten nur geschulte Fachkréfte die Maschine zerlegen.

TEILELISTE

AuBenschale

Lufteinlass (beidseitig)
Bildschirm

Bedienfeld

Luftauslass
Luftqualitétsanzeigelampe.
Asa

Wassertank

@ N oG AW =
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PRODUKTEIGENSCHAFTEN

Vorfilter

* Bei der Primérfiltration wird ein Filter aus einer Aluminiumlegierung verwendet, der sich im Vorfilter befindet.
Es wird hauptsdchlich zum Filtern von Staub verwendet, der gréRer als 5 Mikrometer ist, einschlieRlich groRer
Staubpartikel, Schuppen, Pollen, schwimmender Ablagerungen und anderer Verunreinigungen. Es kann viele
Male gewaschen und wiederholt verwendet werden.

Kalter Katalysatorfilter

1. Die katalytische Zersetzungsreaktion des kalten Katalysators erfordert keine UV-Strahlen, hohe Temperatur
oder hohen Druck. In normalen Lebensumgebungen kann es einen katalytischen Effekt bei der Kontrolle der
Luftverschmutzung haben.

2. Die Hauptkomponenten des kalten Katalysators stammen aus Additiven, die in Lebensmitteln und Pharmazeu-
tika enthalten sind. Es ist ungiftig, nicht &tzend und nicht brennbar. Unter normalen Temperaturbedingungen
kann die katalytische Reaktion Formaldehyd, Benzol, Xylol, TVOC und andere schédliche Gase entfernen. Die
Reaktion erzeugt Wasser und Kohlendioxid. Es entsteht keine sekundére Kontamination. Es ist ein sicheres und
okologisches Produkt an vorderster Front, das fiir ein gesundes Zuhause geeignet ist.

3. Wahrend der katalytischen Reaktion ist der kalte Katalysator selbst nicht direkt an der Reaktion beteiligt. Der
kalte Katalysator verdndert sich nicht oder geht verloren. Aus diesem Grund ist dieser Filter ohne dufiere Bes-
chédigung lénger als fiinf Jahre wirksam. Es ist im Wesentlichen zeitlich auf die Freisetzung von Formaldehyd
zur Langzeitkontrolle abgestimmt.

Zelluldrer Aktivkohlefilter

+ Zelluldre Aktivkohle enthélt hocheffiziente Additive. Es hat gute Absorptions- und Staubsammeleigenschaften.

Antibakterieller Baumwollfilter

« Der antibakterielle Filter ist ein Prézisionsfilter, der Partikel mit einem Durchmesser von 5 Mikrometern einféngt.

Gleichzeitig wird dem Filter ein antibakterielles Mittel zugesetzt, das in der Luft befindliche Keime und 99% oder
mehr Bakterien wirksam abtoten kann.

Hocheffizienter HEPA-Filter

« Der wirksame HEPA-Filter filtert in der Luft befindliche Keime, Rauch- und Staubpartikel mit einer Lénge von

0,3 Mikrometern und einer Rate von 99% oder mehr. In Kombination mit dem multifunktionalen Filter kann der
HEPA-Filter mikroskopisch kleine Partikel mit einem Durchmesser von mehr als 20 Nanometern herausfiltern,
einschlieRlich Bakterienschimmel, Staub, Allergene und einige Viren, wéahrend der Rauch gefiltert wird. Laut der
Weltgesundheitsorganisation sind Vogelgrippeviren, Influenzaviren und Legionellenbakterien iiber 20 Nanome-
ter groB. Der HEPA-Filter kann sie filtern.

Sterilisieren von UV-Licht

* UV-Sterilisation mit Licht von 365 Nanometer UV-Wellenléngen kann eine Vielzahl von Bakterien in der Luft

abtdten. Die UV-Desinfektionslampe wird im Allgemeinen zur Desinfektion von Luft, Oberfliche und Wasser

verwendet. Es kann die Luft reinigen, muffige Geriiche entfernen und eine bestimmte Menge an Anionen pro-
duzieren. Dies macht die Luft kiihl und verhindert die Ausbreitung von Viren in der Luft oder auf Oberfléchen.

Anionenreiniger

* Eine grofle Anzahl von Anionen wird in die Luft freigesetzt, die Sauerstoffmolekiile dann zu ihrer AuBenhiille
hinzufiigen, um eine negative Ladung zu erhalten. Es hat eine auBergewthnliche Fahigkeit, sich mit positiv
geladenem schwimmendem Staub, Rauch in Innenrdumen, Bakterien und Viren zu verbinden. Dadurch fallen
schwimmende Fremdk@rper herunter und reinigen so die Luft und die Umwelt, ohne die Menschen zu schédigen.
Diese ultrafeinen Partikel sind mit herkémmlichen mechanischen Geréten schwer zu filtern. Anionen in der Luft
haben eine besondere Fahigkeit, diese schédlichen Substanzen einzufangen.

+ Je kleiner die PartikelgroRe ist, desto hoher ist die Einfangrate. Dies ist ein wirksamer Weg, um diese Verunrein-
igungen zu entfernen.
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FILTERINSTALLATION

Entfernen Sie den Filter aus der Plastiktiite:
1. Entfernen Sie die vordere Abdeckung.
2. Entfernen Sie den Filter.

3. Nehmen Sie den Filter aus der Verpackung. (Entfernen Sie unbedingt die Plastiktiite aus dem Filter, bevor Sie
ihn verwenden.)

Installieren Sie den Filter und das duBere Gehduse:

1. Die Innenseite und Aulenseite des Staubfilters sind unterschiedlich (antibakterieller Baumwollfilter und
HEPA-Filter). Achtung: Die Seite mit dem Griff muss nach auBen gelegt werden.

2. Das Innere und AuBere des Absorptionsfilters 2 sind unterschiedlich (zellulirer Aktivkohlefilter und Kalt-
katalysatorfilter). Achtung: Die Seite mit dem Griff muss nach auBen gelegt werden.

3. Das Innere und AuBere des Frontfilters (Vorfilters) sind unterschiedlich. Achtung: Die Seite mit dem Griff muss
nach auflen gelegt werden.

4, Installieren Sie die AuBenschale. (Die Maschine funktioniert nicht, wenn die Frontplatte nicht abgedeckt ist.)

BEFEUCHTUNG VORBEREITEN

1. Entfernen Sie den Wassertank von der Seite des Luftreinigers.
2. Entfernen Sie das Luftbefeuchterfilterpaket.

3. Setzen Sie den Befeuchtungsfilter in den Wassertank.

4. Offnen Sie die Gummiabdeckung am Einlass.
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5. Fiigen Sie ungefahr 1 Liter kaltes Wasser durch den Einlass hinzu und fiillen Sie ungefahr 80% des Wassertanks.
6. SchlieRen Sie nach dem Hinzufiigen von Wasser den Deckel.

7. Schieben Sie den Behilter zuriick in den Luftreiniger.

8. Diese Maschine hat eine Verdunstungsbefeuchtungsfunktion.

+ Wenn dem Wassertank Wasser hinzugefiigt wird, erzeugt die Maschine automatisch Dampf. Der Befeuchtungse-
ffekt hdngt mit der Windgeschwindigkeit zusammen und funktioniert am besten, wenn die Maschine mit einer
hdheren Geschwindigkeit lduft. Wenn der Wasserstand sinkt, blinkt die Kontrollleuchte, wéhrend die Maschine
normal weiterarbeitet. Wenn der Wassertank entfernt wird, bleibt die Kontrollleuchte an und die Maschine funk-
tioniert nicht mehr.

==========J==
REINIGERFUNKTIONEN
Ziindung
+ Wenn die Maschine angeschlossen ist und wartet, wird die Maschine mit der Taste
"ON" eingeschaltet. Nach erneutem Beriihren dieser Taste wechselt das Gerét in den ‘ I '
Standby-Zustand. (Das Symbol ist im Standby-Modus rot und im eingeschalteten Zu-

stand griin.)
Betriebsart auswahlen
Auto

« Wenn die Maschine eingeschaltet ist, beginnen nach dem Driicken der Taste "Auto” der
Generator fiir negative lonen und die keimtgtende Lampe zu arbeiten, und die Geschwin-
digkeit dndert sich entsprechend den Sensordaten. (Das Symbol bleibt eingeschaltet, m
wenn das Gerdt im automatischen Modus arbeitet, andernfalls ist es ausgeschaltet.) —

= Hinweis: Wenn Benutzer die "Luftgeschwindigkeit” im Automatikmodus #@ndern, ver-
lésst das Gerat diesen Modus automatisch.

Beziehung zwischen Geschwindigkeit und PM2.5-Daten
Vel. | PM2.5-Daten | Helle Farbe | Vel. | PM2.5-Daten & Helle Farbe
1 0-50 Griin 5 121-140 Gelb
2 51-80 6 141-160
3 81-100 Blau 7 161-300 Rot
4 101-120 8 . 301-500 I
Timer
* Wenn die Maschine eingeschaltet ist, verlangert jede Beriihrung der Taste "TIMER"
die Stoppuhr um 1 Stunde. Wenn 12 Stunden erreicht sind, wird es durch eine weitere @
Beriihrung ausgeschaltet. (Das Symbol bleibt eingeschaltet, wenn sich das Gerét im

Timer-Modus befindet, andernfalls ist es ausgeschaltet.)
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lonisator

« Wenn das Gert eingeschaltet ist, wird durch Driicken der Taste "INOIZER" der Negativionenmo- e
dus aktiviert und durch einmaliges Driicken ausgeschaltet. (Das Symbol bleibt eingeschaltet, e
wenn das Gerat im Negativionenmodus betrieben wird, andernfalls ist es ausgeschaltet.) e

Sterilisation

» Wenn das Gerét eingeschaltet ist, wird durch Driicken der Taste "STERILISIERUNG" der
UV-Sterilisationsmodus aktiviert und durch einmaliges Driicken ausgeschaltet. (Das
Symbol bleibt eingeschaltet, wenn sich das Gerat im Sterilisationsmodus befindet, an-
dernfalls ist es ausgeschaltet.)

Neustart

« Dieses Gerat verfiigt iiber eine Filteraustausch-Erinnerungsfunktion, die alle 320 und
1500 Stunden aktiviert wird. Nach jeweils 320 Stunden blinkt die Anzeigelampe auf
dem Bedienfeld, um den Benutzer dariiber zu informieren, dass Filter 1 gereinigt werden
soll. Driicken Sie nach dem Reinigen 5 Sekunden lang die Taste "RESET". Dann hort
das Licht auf zu blinken. Nach jeweils 1500 Stunden leuchtet die Anzeigelampe weiter,
um die Benutzer iiber die Erneuerung der Filter 2 und 3 zu informieren. Driicken Sie zu
diesem Zeitpunkt die Taste 5 Sekunden lang, damit die Zeit zuriickgesetzt werden kann.

« Zweite Funktion der "RESET" -Taste: Wenn das Gerédt eingeschaltet ist, driicken Sie
diese Taste. Die Gesamtlaufzeit wird in Stunden auf dem Bildschirm angezeigt. Dies
entspricht einer Uberpriifung der Arbeitszeit. Da auf dem Bildschirm nur drei Formen
angezeigt werden kénnen, werden zuerst die tausend Einheiten und dann die Hunderte,
Zehner und Einheiten angezeigt. Sie sollten sie zusammen lesen.

Federung

* Wenn das Gerét eingeschaltet ist, wechselt es 5 Sekunden nach Driicken der Taste "SUS- z
PENSION" in den Ruhemodus. Im Schlafmodus gehen alle Lichter aus und die Maschine Zz
lduft im ersten Gang. Driicken Sie eine beliebige Taste, um sie zu aktivieren, und driicken

Sie dann die Taste "SUSPENSION", um diesen Modus zu verlassen, oder driicken Sie die
Taste “Luftgeschwindigkeit” oder die Smart-Taste, um den Modus zu verlassen.
Kindersicherung
« Wenn das Gerét eingeschaltet ist, beriihren Sie die Taste "CHILD LOCK", um alle Tasten
zu sperren. Zu diesem Zeitpunkt reagieren die Tasten nicht auf Beriihrungen, wéhrend
das Gerat weiterhin wie zuvor konfiguriert funktioniert. Driicken Sie die Taste "CHILD
LOCK" 5 Sekunden lang und die Maschine wird auf diese Weise verlassen. (Das Symbol @
bleibt eingeschaltet, wenn das Gerat im Kindersicherungsmodus betrieben wird, an-
dernfalls ist es ausgeschaltet.)

Luftgeschwindigkeit
« Beriihren Sie bei eingeschalteter Maschine "+" oder "-", um die Betriebsgeschwindigkeit
zu andern. Der Motor |duft dann nur in der Ausstattungsvariante, ohne vom Sensor — ... + cer

beeinflusst zu werden. (Beriihren Sie die Taste “Luftgeschwindigkeit" und das Gerat
verldsst den automatischen Modus.)

Lichtempfindlichkeit

« Im automatischen Modus wechselt das Geradt 2 Minuten, nachdem das Umgebungsli-
cht <5x ist, in den Ruhemodus. Es verl@sst den Schlafmodus 3 Minuten nachdem das
Umgebungslicht> 5x ist, und lduft dann im automatischen Modus weiter.

Aus

+ Wenn Sie bei laufendem Gerat den Netzschalter auf dem Bedienfeld driicken, wechselt
das Gerét in den Standby-Modus. (Und das Symbol wird rot).

Fernbedienung

« Dieses Produkt wird mit einer Fernbedienung geliefert, die mit Knopfzellen betrieben

CIR

wird. (Entfernen Sie den Akku, wenn die Fernbedienung ldngere Zeit nicht benutzt wird.) 00
« Hinweis:: Zwischen den Tasten auf der Fernbedienung und dem Bedienfeld besteht eine Eins- 5%
zu-Eins-Entsprechung. Die Funktionen und Betriebsmethoden sind im Allgemeinen gleich. oo

« Entfernen Sie beim ersten Gebrauch die Batterieabdeckung und entfernen Sie die
Schutzfolie. Bringen Sie dann die Batterie und ihre Abdeckung wieder an. Andernfalls
funktioniert die Fernbedienung ohne Stromversorgung nicht.
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GEBRAUCHSANLEITUNG

1. Automatikmodus: Wenn das Gerat angeschlossen ist, driicken Sie zuerst die "Power" -Taste und dann die "Auto”
-Taste. Das Motorgetriebe passt sich automatisch den vom Sensor erfassten PM2.5-Daten an. Dieser Modus
ist fiir die meisten Situationen geeignet.

2. Reinigungsmodus: Wenn das Gerét angeschlossen ist, driicken Sie die Ein- / Aus-Taste. Driicken Sie die Taste
"Fluggeschwindigkeit”, um die entsprechende auszuwihlen, und schalten Sie dann den Generator fiir negative
lonen und die UV-Keimtdtungslampe ein oder aus. Dieser Modus eignet sich fiir Situationen, in denen eine
Luftreinigung erforderlich ist. Die Maschine &ndert die Geschwindigkeit in diesem Modus nicht automatisch.

3. Nacht- / Schlafmodus: In den beiden oben genannten Modi beginnt die Maschine mit der ersten Geschwindig-
keit zu arbeiten, wenn die Taste "Schlaf" beriihrt wird, um sicherzustellen, dass keine Gerdusche lhre Ruhe bee-
intrachtigen. (Im automatischen Modus wechselt es in den Ruhemodus, wenn sich die Umgebung verdunkelt,
was vom lichtempfindlichen Sensor erkannt wird.)

4. Timing-Modus: In den drei oben genannten Modi startet die Maschine nach Driicken der Taste "Timing" und
Einstellen der Betriebszeit den Countdown. Die Maschine funktioniert nicht mehr, sobald der Countdown abge-
laufen ist. (Wenn Sie es abbrechen miissen, driicken Sie die Taste, bis sich die angezeigte Zeit auf 12 Stunden
summiert. Durch eine weitere Beriihrung wird dieser Modus abgebrochen.)

5. Kindersicherungsmodus: In den vier oben genannten Modi wechselt das Gerét nach Driicken der Taste “Kinder-
sicherung" in den Kindersicherungsmodus. Wahrend dieser Modus aktiviert ist, funktioniert keine Funktion tiber
das Bedienfeld oder die Fernbedienung. (Sie kdnnen das Gerat verlassen, indem Sie die Taste "Kindersicherung”
3 Sekunden lang oder die Taste zum Entsperren auf der Fernbedienung driicken.)

WAHREND DER INSTALLATION

1. Stellen Sie es nicht direktem Sonnenlicht, vor Liiftungsschlitzen oder an heifen Orten auf. Dies kann dazu
fiihren, dass sich das Gerét verformt, verschlechtert, verfarbt oder fehlerhaft funktioniert.

Stellen Sie es nicht in der Nahe von Fernsehgerdten oder Radios auf. Dies kann Bilder verzerren oder Raus-
chen erzeugen. Die Verwendung der Fernbedienung des Luftreinigers kann zu Stérungen lhres Fernsehgeréts
oder Radios fiihren. Stellen Sie es in einem Abstand von mindestens 1 m zu diesen Geréten auf. Wenn Sie die
Ausgange mit diesen Geréten teilen, kann das AnschlieBen des Luftreinigers Bilder verzerren oder Rauschen
erzeugen. Schliefen Sie in diesem Fall den Luftreiniger an eine andere Steckdose an.

2. Das Produkt sollte auf den Boden gestellt werden, um Pollen und anderen Staub in Innenrdumen einzufangen.
Da solche Partikel leicht in Bodennéhe fallen, empfehlen wir, das Produkt auf einer ebenen Flache auf dem
Boden abzulegen.

3. Stellen Sie das Produkt fiir eine effektive Zirkulation im Raum mindestens 30 cm von den Wanden oder anderen
Gegenstanden entfernt auf. Halten Sie den Riicken mindestens 20 cm von der Wand entfernt, damit er effektiver
funktioniert.

4, Stellen Sie keine Gegensténde auf das Hauptgerét, da dies zu Fehlfunktionen fiihren kann. Achten Sie darauf,
keine Magnete oder andere Metallgegenstande zu platzieren.

5. Blockieren Sie nicht die Einlass- oder Auslassbeliiftung. Stellen Sie beispielsweise keine Gegensténde auf die
Auslasséffnung oder vor die Einlassoffnung.
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REINIGUNG UND WARTUNG

1. Vorfilterung (ungefahr zweimal im Monat)

+ Reinigen Sie die Filteroberfldche mit einem Staubsauger oder waschen Sie sie mit Wasser. Gut trocknen lassen.
2. Zellulérer Aktivkohlefilter mit kaltem Katalysator (etwa alle zwei Monate)

* Reinigen Sie den Filterstaub mit einem Staubsauger.

« Stellen Sie den Filter an einem beliifteten Ort auf, damit schédliche Gase und Keime abgefiihrt werden kénnen.
Setzen Sie es nicht zu viel der Sonne aus.

« Der Filter ist empfindlich. Driicken Sie beim Staubsaugen nicht zu fest auf den Filter.
« Verwenden Sie kein Wasser, um diesen Filter zu reinigen.
3. Antibakterielle Baumwolle, HEPA-Filter (etwa alle zwei Monate)

« Stellen Sie den Filter an einem beliifteten Ort auf, damit schidliche Gase und Keime abgefiihrt werden kénnen.
Nicht zu viel Sonneneinstrahlung aussetzen.

« Verwenden Sie kein Wasser, um diesen Filter zu reinigen.
4. Anionenproduzent

+ Wenn Sie die Maschine knarren horen, verwenden Sie eine Biirste als Reinigungswerkzeug. Fiihren Sie die Biirste
durch den Beliiftungsschlitz am Anionenemissionskopf. Reinigen Sie regelméaBig den Staub um den Emission-
skopf.

5. Partikelsensor (etwa alle zwei Monate)

+ Reinigen Sie die Sensorlinse regelmaftig mit einem trockenen Wattestdbchen, um Schmutz zu entfernen.
(Feuchtigkeits- oder Tabakrauchriickstdnde konnen dazu fiihren, dass es nicht mehr richtig funktioniert.) Entfer-
nen Sie zuerst die Partikelsensorabdeckung, um den Sensor zu reinigen.

* Fiihren Sie das Wattestabchen nicht in einen anderen Bereich als die Linse ein.
+ Ziehen Sie unbedingt das Netzkabel ab.

« Wenn Sie nicht klar sehen kénnen, verwenden Sie eine Taschenlampe.
HINWEIS::

= Ziehen Sie vor der Reinigung und Wartung das Netzkabel ab.

« Verwenden Sie die Maschine nicht ohne Filter. Sie kdnnen Staub nicht entfernen. In die Maschine eindringender
Staub kann zu Fehlfunktionen fiihren.

+ Wenn Sie das Gerét langere Zeit nicht benutzen, ziehen Sie den Netzstecker. Strom wird auch im Standby-Modus
verbraucht.

+ Filter miissen maglicherweise friiher ausgetauscht werden, je nachdem, wo und wie Sie das Gerét verwenden (z.
B. ein Haus mit einer groBen Anzahl von Rauchern oder Gebiete mit hoherer Luftverschmutzung). Ersetzen Sie
den Filter, wenn das Leck nicht erkennbar ist.
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FEHLERSUCHE

PROBLEM

LOSUNG

Kann nicht eingeschaltet werden oder
funktioniert nicht, wenn die Taste gedriickt
wird.

1. Ist das Netzkabel eingesteckt? Stecken Sie das Netzkabel ein.
2. Ist der Luftreiniger abgedeckt? Schlielen Sie die vordere Ab-
deckung.

3. Steht die Maschine senkrecht auf dem Boden? Stellen Sie die
Maschine auf eine ebene Fldche.

4. Befindet sich das Gert im Kindersicherungsmodus? Wenn
“Kindersicherung" auf dem Bildschirm angezeigt wird, halten

Sie die Sperr- / Riicksetztaste 5 Sekunden lang gedriickt, um die
Kindersicherung zu deaktivieren.

Die Luft ist schmutzig, aber die Luftver-
schmutzungsanzeige zeigt "griin” an.
Die Luftverschmutzungsanzeige bleibt
“rot", auch wenn sie kontinuierlich lguft.

Beim Laufen ist ein pochendes oder krei-
schendes Gerdusch zu horen.

1. Befindet sich der Luftreiniger an einem Ort, an dem schmutzige
Luft (Staub) nicht leicht aufgenommen werden kann? Verschie-
ben Sie es an einen anderen Ort.

2. Ist der Partikelsensor verschmutzt? Reinigen Sie den Partikel-
Sensor.

Ist im Anionenproduzenten zu viel Staub?
Reinigen Sie den Anionenproduzenten.

Der Geruch von Beliiftung ist unangenehm.

1. Ist der Filter verschmutzt? Reinigen Sie den Filter.
2. Filter wurde schon lange nicht mehr ausgetauscht? Ersetzen
Sie es.

Der Luftreiniger |&uft schon lange, hat aber
keine signifikante Verbesserung der Luft-
qualitét erfahren.

Das Display zeigt F1 oder F2.

1. Wurde die Plastiktiite vom Filter entfernt? Entfernen Sie die
Plastiktiite vor dem Gebrauch vom Filter.

2. Ist der Filter falsch platziert? Ersetzen Sie den Filter.
Schalten Sie das Gerét sofort aus und wenden Sie sich an den
Kundendienst.

Das Gerédt wechselt sofort in den Ruhe-
modus.

Automatischen Modus deaktivieren.

TECHNISCHE SPEZIFIKATIONEN

DE EIGENSCHAFTEN
Macht 80w
Spannung 220-240V
Abmessungen 370x195x650 mm
Gemal den Europdischen Verordnungen 2012/1 KJI.FEl! und ZD‘I 5/863/EU h '_‘ lich der Vermeidung von Gefal ffen in elektrisch

| auf der

g gibt an, dass das Produkt am Ende

ichene C

ische Abfalle abgeben oder es an den Hersteller, bei dem es erworben wurde, bei einem

Kauf eines neuen, dhnlichen GElats Dder bei zmem Tausch zutuckgeben Die sachgemalle differenzierte Entsorgung des aus dem Verkehr

Gerits filr die nachf

Prozesse zum Recycling, zur Verarbei und E:

Geriten sowie der Entsorgung von Abfillen. Das g y P
ﬁ seiner Nu‘tzungsdau! vom Hausmiill getrennt zu entsorgen ist. Daher muss der Benutzer das Gerat nach Beendigung der Benutzung an einer
le fir elekirische un
|

tréigt dazu bei, magliche

negative Folgen fiir die Umwelt und die Gesundheit zu vermeiden und fordert das Recycling der Materialien, aus denen das Gerdt besteht. Die
unsachgemale Entsorgung des Produkts durch den Benutzer kann die Anwendung der gesetzlich vorgeschriebenen Strafen nach sich ziehen.
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WELKOM

Heel erg bedankt voor het kiezen van onze mop. Lees voor het gebruik van het apparaat deze instructies zorgvuldig
door voor het juiste gebruik.

De meegeleverde veiligheidsmaatregelen verminderen het risico op elektrische schokken, letsel en zelfs de dood
als ze strikt worden opgevolgd. Bewaar deze handleiding op een veilige plaats voor toekomstige referentie, samen
met de naar behoren ingevulde productgarantiekaart, originele productverpakking en aankoopbewijs. Geef deze
instructies indien mogelijk aan de volgende eigenaar van het apparaat. Houd u bij het gebruik van een apparaat
altijd aan de fundamentele veiligheidsmaatregelen en voorschriften ter voorkoming van ongevallen. We wijzen
elke verantwoordelijkheid af die voortvloeit uit het overtreden van deze instructies door de klanten.

VEILIGHEIDSINSTRUCTIES

Bij het gebruik van een elektrisch apparaat moeten altijd de fundamentele veiligheidsmaatregelen in acht worden

genomen.

« Dit apparaat is alleen geschikt voor gladde oppervlakken zoals tegels, marmeren vloeren, houten vloeren. Til

of verplaats het apparaat niet terwijl het in werking is. Trek niet aan het netsnoer wanneer u het verplaatst

of opbergt. Dit kan kortsluiting of interne schade aan het netsnoer veroorzaken of zelfs brand of elektrische

schokken veroorzaken.

Beschadig het netsnoer of stopcontact niet. Knip, draai, trek of buig het netsnoer niet overmatig. Als het nets-

noer beschadigd is, bel dan voor uw veiligheid de fabrikant, de serviceafdeling of een opgeleide professional

om het te vervangen.

Gebruik geen voedingen, universele stekkers of apparaten die het aanbevolen wattage overschrijden. Gebruik

alleen 220V ~ 5A wisselstroom. Het gebruik van een universele stekker of aangesloten stroombron die deze

waarde overschrijdt, kan oververhitting en zelfs brand veroorzaken.

Raak de stekker niet met natte handen aan. Dit kan een elektrische schok veroorzaken.

Plaats geen vingers of metalen voorwerpen op de ventilatieopeningen. Dit kan een elektrische schok of letsel

veroorzaken.

Zorg ervoor dat er geen water, brandbare reinigingsmiddelen of andere vloeistoffen in het product komen om

elektrische schokken of brand te voorkomen.

Dit product vervangt geen normale ventilatieapparatuur, stofzuigers of keukenafzuigers.

Gebruik dit product niet in de buurt van gastoestellen, verwarmingstoestellen of kachels.

Gebruik dit product niet in een warme of vochtige omgeving, zoals een douche, badkamer of keuken.

Zorg ervoor dat u de afstandsbediening op een plaats plaatst waar kinderen niet bij kunnen om onbedoelde

schade te voorkomen.

De twee bogen aan weerszijden van het bedieningspaneel zijn geen handgrepen en kunnen niet worden get-

rokken. De handvatten bevinden zich aan beide zijden van het lichaam van de luchtreiniger.

Zet deze machine niet ondersteboven omdat deze een vloeistofbevochtigingsapparaat heeft.

Zet de luchtreiniger niet op de volgende plaatsen:

« Onstabiele plaatsen - Hierdoor kan het product vallen. Dit kan letsel, elektrische lekkage of brand veroorzaken.

« Hete of vochtige plaatsen, zoals de douche: dit kan elektrische schokken of brand veroorzaken als gevolg van
elektrische lekkage.

+ Plaatsen zoals de keuken die rook afgeven.

Gebruik de luchtreiniger niet in een kamer die een wierookachtig insecticide gebruikt.

« Chemische resten kunnen zich ophopen in de machine en vervolgens vrijkomen, waardoor de gezondheid
wordt geschaad.

. Lait d:1 kamer na gebruik van de insecticide of muggenspiralen volledig ventileren voordat u de luchtreiniger
gebruikt.

Als een van de volgende omstandigheden zich voordoet, zet de machine dan onmiddellijk uit (er bestaat een

risico op elektrische schokken, vonken of rook):
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« Vreemd geluid of trillingen tijdens bedrijf.
* Het product wordt te heet of ruikt verbrand.
+ Maak de stekker regelmatig schoon, want als er stof of vocht op de stekker zit, kan deze beschadigd raken. Dit
kan brand veroorzaken.
« Koppel het netsnoer los en veeg het schoon met een droge doek.
= Trek de stekker uit het stopcontact als het apparaat gedurende lange tijd niet wordt gebruikt.
+ Voordat u elektrisch onderhoud verricht, moet u het apparaat loskoppelen:
« Het product kan plotseling ontbranden en elektrische schokken of letsel veroorzaken.
» Steek het netsnoer stevig in het stopcontact. Als de stekker niet goed zit, kan dit oververhitting veroorzaken, wat
kan leiden tot elektrische schokken en zelfs brand.
+ Gebruik geen beschadigde stekker of een los stopcontact.
« Koppel de kabel los met de stekkerisolator.
= Als u aan het netsnoer trekt om het los te koppelen, kan het beschadigd raken, elektrische schokken, kortslu-
iting of brand veroorzaken.
+ Als een van de volgende omstandigheden zich voordoet, zet de machine dan onmiddellijk uit en neem contact
op met de klantenondersteuning:
+ Een schakelaar werkt niet.
+ Het netsnoer of de stekker is te heet.
« Detecteert abnormaal geluid of trillingen.
* Elke andere afwijking of storing.
+ Om het risico op elektrische schokken te voorkomen, mogen alleen getrainde professionals de machine demonteren.

ONDERDELENLIJST

Buitenschaal

Luchtinlaat (aan beide zijden)
Scherm weergeven
Bedieningspaneel

. Luchtuitlaat

. Indicatielampje luchtkwaliteit.
Asa

. Watertank

® N o oA w N
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PRODUCT KENMERKEN

Voorfilter

« De primaire filtratie maakt gebruik van een aluminiumlegeringfilter in het voorfilter. Het wordt voornamelijk ge-
bruikt om stof groter dan 5 micron te filteren, inclusief grote stofdeeltjes, roos, pollen, zwevend vuil en andere
verontreinigingen. Het kan vele malen worden gewassen en herhaaldelijk worden gebruikt.

Koud katalysatorfilter

1. De katalytische ontledingsreactie van de koude katalysator vereist geen UV-stralen, hoge temperaturen of hoge
druk. In normale woonomgevingen kan het een katalysatoreffect hebben bij het beheersen van luchtverontrein-
iging.

2. De belangrijkste componenten van de koude katalysator zijn afkomstig van additieven in voedingsmiddelen en
farmaceutische producten. Het is niet giftig, niet corrosief en niet brandbaar. Onder normale temperatuurom-
standigheden kan de katalytische reactie formaldehyde, benzeen, xyleen, TVOC en andere schadelijke gassen
verwijderen. Door de reactie ontstaat water en kooldioxide. Het veroorzaakt geen secundaire besmetting. Het
is een veilig en ecologisch product op de voorgrond, geschikt voor een gezond huis.

3. Tijdens de katalytische reactie is de koude katalysator zelf niet direct bij de reactie betrokken. De koude
katalysator verandert niet of gaat verloren. Hierdoor zal dit filter zonder externe schade langer dan vijf jaar
werken. Het is in feite getimed met de afgifte van formaldehyde voor langdurige controle.

Cellulair actief koolfilter

+ Cellulaire actieve kool heeft zeer efficiénte toevoegingen. Het heeft goede absorptie- en stofverzameleigen-
schappen.

Antibacterieel katoenfilter

* Het antibacteriéle filter is een precisiefilter dat deeltjes met een diameter van 5 micron opvangt. Tegelijkertijd
wordt er een antibacterieel middel aan het filter toegevoegd, dat bacterién in de lucht en 99% of meer bacterién
effectief kan doden.

HEPA-filter met hoog rendement

« Het effectieve HEPA-filter filtert kiemen, rook en stofdeeltjes in de lucht van 0,3 micron lang met een snelheid van
99% of meer. In combinatie met het multifunctionele filter kan het HEPA-filter microscopisch kleine deeltjes met
een diameter van meer dan 20 nanometer, inclusief bacteriéle schimmels, stof, allergenen en sommige virussen,
filteren, terwijl de rook wordt gefilterd. Volgens de Wereldgezondheidsorganisatie zijn het vogelgriepvirus, het
griepvirus en de legionellabacterie meer dan 20 nanometer groot. Het HEPA-filter kan ze filteren.

UV-licht steriliseren

* UV-sterilisatie met licht van 365 nanometer UV-golflengten kan verschillende bacterién in de lucht doden. De
UV-desinfectielamp wordt over het algemeen gebruikt voor het desinfecteren van lucht, oppervlak en water. Het
kan de lucht zuiveren, muffe geuren verwijderen en een bepaalde hoeveelheid anionen produceren. Hierdoor
wordt de lucht koel en wordt de verspreiding van virussen in de lucht of op oppervlakken voorkomen.

Anion reiniger

+ Een groot aantal anionen komt vrij in de lucht, die zuurstofmoleculen toevoegen aan hun buitenste schil om een
negatieve lading te verkrijgen. Het heeft een buitengewoon vermogen om te combineren met positief geladen
zwevend stof, rook binnenshuis, bacterién en virussen. Dit zorgt ervoor dat drijvend vuil valt, waardoor de lucht
en het milieu worden gezuiverd zonder mensen te schaden. Deze ultrafijne deeltjes zijn moeilijk te filteren met
gewone mechanische apparatuur. Anionen in de lucht hebben een speciaal vermogen om deze schadelijke st-
offen op te vangen.

* Hoe kleiner de deeltjesgrootte, hoe hoger de opnamesnelheid. Het is een effectieve manier om deze verontrein-
igingen te verwijderen.
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FILTERINSTALLATIE

Haal het filter uit de plastic zak:
1. Verwijder de voorkap.
2. Verwijder het filter.

3. Haal het filter it de verpakking. (Zorg ervoor dat u de plastic zak van het filter verwijdert voordat u deze ge-
bruikt.)

Installeer het filter en de buitenmantel:

1. De binnen- en buitenkant van het stoffilter zijn verschillend (antibacterieel katoenfilter en HEPA-filter). Let op:
de kant met handvat moet naar buiten worden geplaatst.

2. De binnen- en buitenkant van het absorptiefilter 2 zijn verschillend (cellulair actief koolfilter en koud katalysa-
torfilter). Let op: de kant met handvat moet naar buiten worden geplaatst.

3. De binnen- en buitenkant van het voorfilter (voorfilter) zijn verschillend. Let op: de kant met handvat moet naar
buiten worden geplaatst.

4, Installeer de buitenste schil. (De machine werkt niet als het voorpaneel onbedekt is.)

BEREID DE BEVOCHTIGING

1. Verwijder het waterreservoir van de zijkant van de luchtreiniger.
2. Verwijder het filterpakket van de luchtbevochtiger.

3. Plaats het bevochtigingsfilter in het waterreservoir.

4. Open de rubberen afdekking op de inlaat.
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5. Voeg ongeveer 1 liter koud water toe via de inlaat en vul ongeveer 80% van de watertank.

6. Sluit het deksel na het toevoegen van water.

7. Duw het reservoir terug in de luchtreiniger.
8. Deze machine heeft een verdampingsbevochtigingsfunctie.

+ Als er water aan de watertank wordt toegevoegd, zal de machine automatisch stoom genereren. Het bevoch-
tigende effect hangt samen met de windsnelheid en werkt het beste als de machine met een hogere snelheid
draait. Als het waterpeil daalt, knippert het indicatielampje terwijl de machine normaal blijft werken. Als het
waterreservoir wordt verwijderd, blijft het indicatielampje branden en stopt de machine met werken.

ZUIVERINGSFUNCTIES

Ontsteking

+ Wanneer de machine is aangesloten en wacht, werkt de knop "AAN" om de machine in
te schakelen. Nadat u deze knop een tweede keer hebt aangeraakt, gaat de machine in
de stand-bystand. (Het pictogram is rood in stand-by en groen wanneer aan.)

De bedrijfsmodus selecteren

Auto

+ Wanneer de machine aan staat, na het indrukken van de "auto” knop, zullen de negatieve
ionen generator en de kiemdodende lamp beginnen te werken, en zal de snelheid ve-
randeren volgens de sensorgegevens. (Het pictogram blijft aan als de machine in de
automatische modus werkt, anders is hij uitgeschakeld).

* Opmerking: Als gebruikers de "luchtsnelheid” wijzigen in automatische modus, verlaat
de machine deze modus automatisch.

Verband tussen snelheid en PM2.5-gegevens
Vel. | PM2.5-gege- ' Lichte kleur | Vel. | PM2.5-gege- | Lichte kleur
vens vens
1 0-50 Groen 5 121-140 Geel
2 51-80 6 141-160
3 81-100 Blauw 7 161-300 Rood
4 101-120 I 8 301-500

Timer

+ Als de machine aan staat, voegt elke aanraking van de "TIMER" -knop 1 uur toe aan de
stopwatch. Wanneer 12 uur zijn verstreken, wordt het met één aanraking uitgeschakeld.
(Het pictogram blijft aan als de machine in de timermodus staat, anders is hij uit-
geschakeld.)
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lonisator

+ Als de machine aan staat, zal het indrukken van de "INOIZER" knop de negatieve ionen
modus activeren, en eenmaal drukken zal het uitschakelen. (Het pictogram blijft aan als
de machine in negatieve ionenmodus werkt, anders is hij uit.)

Sterilisatie

+ Als de machine is ingeschakeld, wordt door het indrukken van de knop "STERILISA-
TIE" de UV-sterilisatiemodus geactiveerd en door eenmaal te drukken wordt deze
uitgeschakeld. (Het pictogram blijft aan als de machine in de sterilisatiemodus staat,
anders is het uitgeschakeld).

Herstart

+ Deze machine heeft een herinneringsfunctie voor het vervangen van filters die elke 320

en 1500 uur wordt geactiveerd. Na elke 320 uur knippert het indicatielampje op het

paneel om gebruikers te informeren dat ze filter 1 moeten reinigen. Druk na het reinigen

5 seconden op de "RESET" -knop, dan stopt het lampje met knipperen. Na elke 1500

uur blijft het indicatielampje branden om gebruikers te informeren om filters 2 en 3 te

vernieuwen. Druk op dat moment de knop 5 seconden in, zodat de tijd opnieuw kan

worden ingesteld.

Tweede functie van de "RESET" -knop: Als de machine aan staat, druk op deze knop

en de totale looptijd wordt in uren op het scherm weergegeven. Dit komt neer op een

verificatie van de arbeidstijd. Omdat het scherm slechts drie vormen kan weergeven,

worden eerst de duizend eenheden weergegeven en vervolgens de honderden, tiental-

len en eenheden. Je zou ze samen moeten lezen.

Opschorting

« Als de machine aan staat, gaat hij 5 seconden na het indrukken van de knop "OPSCHOR-
TING" in de slaapstand. In de slaapstand gaan alle lampjes uit en de machine draait
in de eerste versnelling. Druk op een willekeurige knop om deze te activeren en druk
vervolgens op de knop "OPHANGING" om die modus af te sluiten, of druk op de knop
"luchtsnelheid" of de slimme knop om de modus af te sluiten.

Kinderslot

+ Als de machine is ingeschakeld, drukt u op de knop "KINDERSLOT" om alle knoppen te
vergrendelen. Op dat moment reageren de knoppen niet op enige aanraking, terwijl de @

machine nog steeds werkt zoals eerder geconfigureerd. Druk 5 seconden op de knop
"KINDERSLOT" en de machine verlaat op deze manier. (Het pictogram blijft aan wan-
neer de machine in de kinderslotmodus werkt, anders is hij uit.)

Luchtsnelheid

* Raak "+" of "-" aan als de machine is ingeschakeld om de werksnelheid te wijzigen. De
motor loopt dan alleen op trimniveau zonder door de sensor te worden beinvloed. (Raak _ +
de knop "luchtsnelheid" aan en de machine verlaat de automatische modus).

Lichtgevoeligheid

+ In de automatische modus gaat de machine 2 minuten nadat het omgevingslicht <5x is
in slaapstand. Het verlaat de slaapmodus 3 minuten nadat het omgevingslicht> 5x is en f
blijft dan in de automatische modus werken.

Uit

+ Als u op de aan / uit-knop op het bedieningspaneel drukt terwijl de machine loopt, gaat I
de machine in de stand-bymodus. (En het pictogram wordt rood). O

Afstandsbediening

+ Dit product wordt geleverd met een afstandsbediening die wordt aangedreven door
knoopcellen. (Verwijder de batterij als de afstandsbediening lange tijd niet wordt ge-
bruikt).

= Opmerking: Er is een één-op-één overeenkomst tussen de knoppen op de afstandsbe-
diening en het bedieningspaneel. De functies en bedieningsmethoden zijn over het al-
gemeen hetzelfde.

« Verwijder bij het eerste gebruik het batterijdeksel en verwijder de beschermfolie en
plaats vervolgens de batterij en het deksel terug. Anders werkt de afstandsbediening
niet zonder voeding.

o]
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INSTRUCTIES VOOR GEBRUIK

1. Automatische modus: Wanneer de machine is aangesloten, drukt u eerst op de “power” -knop en vervolgens op
de "auto” -knop. Het motortandwiel past zich automatisch aan aan de PM2.5-gegevens die door de sensor zijn
verzameld. Deze modus is geschikt voor de meeste situaties.

2. Zuiveringsmodus: Druk op de aan / uit-knop wanneer de machine is aangesloten. Druk op de knop “luchtsnel-
heid" om de juiste te kiezen en kies vervolgens om de negatieve-ionengenerator en de UV-kiemdodende lamp in
of uit te schakelen. Deze modus is geschikt voor situaties waarin luchtzuivering vereist is. De machine verand-
ert in deze modus niet automatisch van snelheid.

3. Nacht- / slaapmodus: In de twee bovengenoemde modi begint de machine met de eerste snelheid te werken
wanneer de "slaap” -knop wordt aangeraakt, zodat er geen geluid is dat uw rust beinvloedt. (In de automatische
modus gaat het naar de slaapmodus wanneer de omgeving donker wordt, gedetecteerd door de lichtgevoelige
sensor)

4. Timing-modus: In de drie bovengenoemde modi begint de machine na het indrukken van de knop "timing" en
het instellen van de bedrijfstijd, met aftellen. De machine stopt met werken zodra het aftellen is afgelopen. (Als
u het moet annuleren, drukt u op de knop totdat de weergegeven tijd oploopt tot 12 uur, dan annuleert nog een
aanraking deze modus.)

5. Kinderslot-modus: In de vier bovengenoemde modi gaat de machine na het indrukken van de knop "kinder-
slot" in de kinderslotmodus. Als deze modus is geactiveerd, werkt geen enkele functie via het paneel of de
afstandsbediening. (Het kan worden verlaten door de "kinderslot" -knop 3 seconden ingedrukt te houden of de
ontgrendelingsknop op de afstandsbediening).

TIJDENS DE INSTALLATIE

1. Plaats het niet in direct zonlicht, voor ventilatieopeningen van airconditioning of op warme plaatsen. Hierdoor
kan het apparaat vervormen, verslechteren, verkleuren of defect raken.

Plaats het niet in de buurt van televisies of radic's. Dit kan beelden vervormen of ruis veroorzaken. Het gebruik
van de afstandsbediening van de luchtreiniger kan interferentie veroorzaken met uw tv of radio. Plaats het op
een afstand van 1 m of meer van deze apparaten. Als u uitgangen deelt met deze apparaten, kan het aansluiten
van de luchtreiniger beelden vervormen of ruis veroorzaken. Als dit gebeurt, sluit u de luchtreiniger aan op een
ander stopcontact.

2. Het product moet op de grond worden geplaatst om pollen en ander stof binnenshuis op te vangen. Omdat
dergelijke deeltjes gemakkelijk dicht bij de grond vallen, raden we aan het product op een viakke ondergrond
op de grond te plaatsen.

3. Plaats het product voor een effectieve circulatie in de kamer op ongeveer 30 cm of meer van de muren of andere
objecten. Houd de achterkant minimaal 20 cm van de muur om het effectiever te laten werken.

4. Plaats geen items op het hoofdtoestel omdat dit een storing kan veroorzaken. Pas op dat u geen magneten of
andere metalen voorwerpen plaatst.

5. Blokkeer de inlaat- of uitlaatventilatie niet. Plaats bijvoorbeeld geen voorwerpen op de uitlaatopening of voor
de inlaatopening.
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REINIGING EN ONDERHOUD

1. Voorfilter (ongeveer tweemaal per maand)

Reinig het filteropperviak met een stofzuiger of was met water. Goed laten drogen.
2. Cellulaire actieve kool, koud katalysatorfilter (ongeveer eens in de twee maanden)
* Reinig het filterstof met een stofzuiger.

« Plaats het filter in een geventileerde ruimte, hierdoor kunnen schadelijke gassen en ziektekiemen worden af-
gevoerd. Stel het niet te veel bloot aan de zon.

= Het filter is delicaat. Druk tijdens het stofzuigen niet te hard op het filter.

+ Gebruik geen water om dit filter schoon te maken.
3. Antibacterieel katoen, HEPA-filter (ongeveer eens per twee maanden)

Plaats het filter in een geventileerde ruimte, hierdoor kunnen schadelijke gassen en ziektekiemen worden af-
gevoerd. Plaats niet onder teveel blootstelling aan de zon.

+ Gebruik geen water om dit filter schoon te maken.
4. Anion producent

« Als je de machine hoort kraken, gebruik dan een borstel als schoonmaakhulpmiddel. Steek de borstel door de
ventilatiesleuf op de anionemissiekop. Reinig regelmatig het stof rond de emissiekop.

5. Deeltjes sensor (ongeveer eens in de twee maanden)

+ Maak de sensorlens regelmatig schoon met een droog wattenstaafje om vuil te verwijderen. (Vocht of rookrest-
en kunnen ervoor zorgen dat het niet meer goed functioneert.) Verwijder eerst de klep van de deeltjessensor om
de sensor te reinigen.

- Steek het wattenstaafje niet in een ander gebied dan de lens.

= Zorg ervoor dat u het netsnoer loskoppelt.

« Als je niet duidelijk kunt zien, gebruik dan een zaklamp.

OPMERKING:

= Trek de stekker uit het stopcontact voordat u begint met reinigen en onderhoud.

= Gebruik de machine niet zonder filter. U kunt geen stof verwijderen. Stof dat de machine binnendringt, kan een
storing veroorzaken.

« Trek de stekker uit het stopcontact wanneer u de machine lange tijd niet gebruikt. Er wordt ook stroom verbruikt
in de standby-modus.

« Mogelijk moet u de filters eerder vervangen, afhankelijk van waar en hoe u het apparaat gebruikt (zoals een huis

met een grote populatie rokers of gebieden met een hogere luchtvervuiling). Vervang het filter als het lek niet
merkbaar is.
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PROBLEEMOPLOSSING

PROBLEEM OPLOSSING

Kan niet worden ingeschakeld of werkt niet ' 1. Is het netsnoer aangesloten? Steek de stekker in het stopcon-
wanneer de knop wordt ingedrukt. tact.

2. Is de luchtreiniger gedekt? Sluit de voorklep.

3. Staat de machine verticaal op de grond? Zet de machine op
een vlakke ondergrond.

4. Staat de machine in de kinderslotmodus? Wanneer "Kinderslot"
op het scherm verschijnt, houdt u de vergrendelings- / resetknop
5 seconden ingedrukt om het kinderslot te deactiveren.

De lucht is vuil, maar de indicator voor 1. Bevindt de luchtreiniger zich op een plaats die niet gemakkelijk
luchtverontreiniging zegt "groen”. vuile lucht (stof) kan opnemen? Verplaats het naar een andere

De luchtvervuilingsindicator blijft "rood",  plaats.

zelfs als hij continu draait. | 2. Is de deeltjessensor vuil? Reinig de deeltjessensor.

Er is een bonkend of krijsend geluid tijdens ' Zit er te veel stof in de anionproducent?

het hardlopen. Maak de anionproducent schoon.

De geur van ventilatie is onaangenaam. 1. Is het filter vuil? Maak het filter schoon.

2. Filter is lange tijd niet vervangen? Vervang het.

De luchtreiniger draait al lang, maar heeft | 1. Is de plastic zak van het filter verwijderd? Haal voor gebruik de
geen significante verbetering van de lucht- | plastic zak uit het filter.

kwaliteit gehad. | 2. Is het filter niet correct geplaatst? Vervang het filter.

Het display toont F1 of F2. Schakel de stroom onmiddellijk uit en neem contact op met de
klantenondersteuning.

De machine gaat onmiddellijk in de Schakel de automatische modus uit.

slaapstand.

TECHNISCHE SPECIFICATIES

NL KENMERKEN

Kracht 80W

Spanning 220-240V

Afmetingen 370x195%650 mm
Volgens de Europese richtlijnen 2012/19 / EU en 2015/863 / EU, met betrekking tot de inderi g van het gehrulk van gevaarlijke stoffen in elekt-
rische appuanen,naastah‘alvervdjdetlng. Hetd .,...;...: van de k inde ing geeft de verplichting aan dat het product
aan het einde van zijn | juur moet worden gedep i op een plaats gaschuden van ander afval. Daarurn moet de gehruﬂou het apparaat,
wanneer het niet meer wordt gebruikt, afleveren bi] het juiste gedifferenti voor e lektronisch en elek hnisch afval, of het
teruggeven aan de verkoper op het moment van koop van een n|euw pp van een gelljl i} m:le een app of een ui li g van
een ander. De ad. gedifferenti ling van het i iendelijke |

I behandeling en verwi,lderlng helpt mogelijke negatleve eﬂ‘ecten op het mllleu en de gezondheld te voorkomen en hevorden de recydlng van de
ialen waaruit het is 0 et op l wijze ijderen van het product door de gebruil I tde

van de wettelijke sanctles
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WITAMY

Dziekujemy bardzo za wybdr naszego mopa. Przed uzyciem urzadzenia przeczytaj uwaznie niniejsza instrukcje,
aby prawidtowo korzystac z urzadzenia.

Dotaczone srodki ostroznosci zmniejszajg ryzyko porazenia pradem, obrazeri, a nawet $mierci, jesli sg $cisle
przestrzegane. Zachowaj te instrukcje w bezpiecznym miejscu do wykorzystania w przysztosci, wraz z nalezycie
wypetniong karta gwarancyjng produktu, oryginalnym opakowaniem produktu i dowodem zakupu. Jesli to mozli-
we, przekaz te instrukcje nastepnemu wiascicielowi urzadzenia. Podczas korzystania z urzadzenia nalezy zawsze
przestrzegac podstawowych zasad bezpieczeristwa i przepisow dotyczacych zapobiegania wypadkom. Odrzuca-
my wszelka odpowiedzialno$¢ wynikajaca z naruszenia niniejszych instrukcji przez klientow.

INSTRUKCJE BEZPIECZENSTWA

Podczas korzystania z dowolnego urzadzenia elektrycznego nalezy zawsze przestrzegac podstawowych zasad

bezpieczeristwa.

« To urzadzenie nadaje sie tylko do gtadkich powierzchni, takich jak ptytki, marmurowe podtogi, drewniane podto-
gi. Nie podnosi¢ ani nie przenosi¢ urzadzenia podczas pracy. Podczas przenoszenia lub przechowywania nie
ciggnij za przewod zasilajgcy. Moze to spowodowac zwarcie lub wewnetrzne uszkodzenie przewodu zasilajace-
go, a nawet pozar lub porazenie pradem.

« Nie uszkadzaj przewodu zasilajgcego ani gniazdka. Nie przecinaj nadmiernie, nie skrecaj, nie ciggnij ani nie zgi-
naj przewodu zasilajgcego. Jesli przewéd zasilajacy jest uszkodzony, dla wiasnego bezpieczeristwa skontaktuj
sig z producentem, serwisem lub przeszkolonym specjalista, aby go wymienic.

« Nie uzywaj zasilaczy, wtyczek uniwersalnych ani podiaczania urzadzen, ktdre przekraczajg zalecang moc. Uzy-
waj tylko napiecia zmiennego 220 V ~ 5A. Uzycie uniwersalnej wtyczki lub podtgczonego Zrodta zasilania, ktére
przekracza te warto$¢ znamionowa, moze spowodowac przegrzanie, a nawet pozar.

+ Nie dotykaj wiyczki mokrymi rekami. Moze to spowodowac porazenie pragdem.

* Nie ktadz palcéw ani metalowych przedmiotéw na otworach wentylacyjnych. Moze to spowodowac porazenie
pradem lub obrazenia.

+ Aby unikna¢ porazenia pradem lub pozaru, nie wolno dopusci¢ do przedostania sie wody, tatwopalnych srodkéw
czyszczacych lub innych ptynéw do produktu.

« Ten produkt nie zastepuje zwyktego sprzetu wentylacyjnego, odkurzaczy ani wyciggéw kuchennych.
+ Nie uzywaj tego produktu w poblizu urzadzen gazowych, urzadzen grzewczych lub piecéw.
+ Nie uzywaj tego produktu w gorgcym lub wilgotnym otoczeniu, takim jak prysznic, tazienka lub kuchnia.
« Pilota nalezy umiesci¢ w miejscu niedostepnym dla dzieci, aby unikngé niezamierzonego uszkodzenia.
+ Dwa tuki po obu stronach panelu operacyjnego nie sg uchwytami i nie mozna ich pociggnac. Uchwyty znajdujg
sie po obu stronach korpusu oczyszczacza.
« Nie ktadZ urzadzenia do géry nogami, poniewaz ma ono urzadzenie do nawilzania cieczy.
+ Nie umieszczaj oczyszczacza w nastepujacych miejscach:
« Niestabilne miejsca - moze to spowodowac upadek produktu. Moze to spowodowac obrazenia, uptyw pradu lub pozar.
« Gorace lub wilgotne miejsca, takie jak prysznic: Moze to spowodowac porazenie pradem lub pozar z powodu
uptywu pradu.
« Miejsca takie jak kuchnia, ktéra emituje dym.
* Nie uzywaj oczyszczacza powietrza w pomieszczeniu, w ktdrym stosuje sie srodek owadobdjczy typu kadzidto.
» Pozostatosci chemiczne moga gromadzic sie w urzadzeniu, a nastepnie uwalniane, powodujac szkody dla zdrowia.
+ Po zastosowaniu cewek owadobdjczych lub komaréw nalezy odczekac, az pomieszczenie zostanie catkowicie
wentylowane przed uzyciem oczyszczacza powietrza.
+ Jesli wystapi ktdrykolwiek z ponizszych warunkdw, nalezy natychmiast wytaczy¢ maszyne (istnieje ryzyko po-
razenia pradem, iskrzenia lub dymu):
« Dziwny hatas lub wibracje podczas pracy.
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* Produkt staje sie zbyt goracy lub pachnie spalonym.
« Czysc¢ wtyczke regularnie, poniewaz jesli na wtyczce znajduje sie kurz lub wilgo¢, moze to spowodowac jej
uszkodzenie. Moze to spowodowac pozar.
* Odtacz przewdd zasilajgcy i wytrzyj go suchg szmatka.
« Odtacz przewdd zasilajacy, jesli urzadzenie nie bedzie uzywane przez diuzszy czas.
+ Przed konserwacjg elektryczng nalezy odtgczyc¢ urzadzenie:
* Produkt moze sie nagle zapali¢ i spowodowac porazenie pradem lub obrazenia.
* Podtgcz bezpiecznie przewdd zasilajacy do gniazdka. Jesli wiyczka nie zostanie prawidtowo osadzona, moze to
spowodowac przegrzanie, co moze doprowadzic¢ do porazenia pradem, a nawet pozaru.
+ Nie uzywaj uszkodzonej wtyczki lub luZnego gniazdka elektrycznego.
+ Odtgcz kabel z izolatorem wtyczki.
= Ciagniecie za przewdd w celu odigczenia moze spowodowac jego uszkodzenie, porazenie pragdem, zwarcie
lub pozar.
+ Jesli wystapi ktorakolwiek z ponizszych okolicznosci, natychmiast wytgcz maszyne i skontaktuj sie z obstuga klienta:
* Przetacznik nie dziata.
« Przewod zasilajacy lub wtyczka sg nadmiernie gorace.
+ Wykrywa nietypowy dZzwiek lub wibracje.
« Wszelkie inne nieprawidtowosci lub usterki.
« Aby unikna¢ ryzyka porazenia pradem, tylko przeszkoleni specjali§ci powinni rozmontowywaé maszyne.

LISTACZESCI

Powtoka zewnetrzna

Wlot powietrza (po obu stronach)

Ekran wyswietlacza

Panel operacyjny

Wylot powietrza

Kontrolka jakosci powietrza. 1
Asa

Zbiornik na wode

O N R W=
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/
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CHARAKTERYSTYKA PRODUKTU

Filtr wstepny

« Filtracja pierwotna wykorzystuje filtr ze stopu aluminium umieszczony w filtrze wstepnym. Stuzy przede wszyst-
kim do filtrowania pylu wiekszego niz 5 mikrondw, w tym duzych czastek pylu, tupiezu, pytkdw, unoszacych sie
$mieci i innych zanieczyszczen. Mozna go myc wiele razy | wielokrotnie uzywac.

Filtr zimnego katalizatora

1. Katalityczna reakcja rozktadu zimnego katalizatora nie wymaga promieni UV, wysokiej temperatury ani wysokie-
go ci$nienia. W normalnych warunkach zycia moze mie¢ dziatanie katalityczne w kontrolowaniu zanieczyszcze-
nia powietrza.

2. Giéwne sktadniki zimnego katalizatora pochodzg z dodatkéw znajdujacych sie w zywnosci i $rodkach farma-
ceutycznych. Jest nietoksyczny, niekorozyjny i niepalny. W normalnych warunkach temperaturowych reakcja
katalityczna moze usungé formaldehyd, benzen, ksylen, TVOC i inne szkodliwe gazy. W wyniku reakcji powstaje
woda i dwutlenek wegla. Nie powoduje wtdrnego zanieczyszczenia. To bezpieczny i ekologiczny produkt na
pierwszym planie, odpowiedni dla zdrowego domu.

3. Podczas reakcji katalitycznej sam zimny katalizator nie bierze bezposredniego udziatu w reakcji. Zimny katal-
izator nie zmienia sie lub jest tracony. Z tego powodu, bez zadnych zewnetrznych uszkodzen, ten filtr bedzie
dziatat przez ponad pie¢ lat. Jest to zasadniczo czas na uwolnienie formaldehydu do dtugoterminowej kontroli.

Komdrkowy filtr z weglem aktywnym
+ Komérkowy wegiel aktywny ma wysoce wydajne dodatki. Ma dobre wtasciwos$ci pochtaniania i odpylania.
Antybakteryjny filtr bawetniany

= Filtr antybakteryjny jest precyzyjnym filtrem, ktdry zatrzymuje czasteczki o $rednicy 5 mikronéw. Jednoczesnie
do filtra dodano $rodek przeciwbakteryjny, ktdry moze skutecznie zabija¢ bakterie znajdujace sig w powietrzu i
99% lub wigcej bakterii.

Filtr HEPA o wysokiej wydajnosci

= Skuteczny filtr HEPA filtruje unoszace sie w powietrzu drobnoustroje, dym i czasteczki pytu o dtugosci 0,3 mikro-
na z czestotliwoscig 99% lub wiecej. W potgczeniu z wielofunkeyjnym filtrem filtr HEPA moze odfiltrowywaé
mikroskopijne czastki o $rednicy powyzej 20 nanometréw, w tym plesii bakteryjna, kurz, alergeny i niektdre
wirusy, jednoczesnie filtrujge dym. Wedtug Swiatowej Organizacji Zdrowia wirus ptasiej grypy, wirus grypy i bak-
terie Legionella maja ponad 20 nanometréw. Filtr HEPA moze je filtrowac.

Sterylizujgce $wiatto UV

- Sterylizacja UV swiatlem o dtugosci fali 365 nanometréw UV moze zabi¢ wiele bakterii w powietrzu. Lampa
UV do dezynfekciji stuzy zwykle do dezynfekcji powietrza, powierzchni i wody. Moze oczyszczac powietrze,
usuwac stechte zapachy i wytwarza¢ pewng ilo$¢ anionéw. To sprawia, ze powietrze jest chiodne i zapobiega
rozprzestrzenianiu sie wirusow w powietrzu lub na powierzchniach.

Oczyszczacz anionowy

+ Duza liczba aniondw jest uwalniana do powietrza, ktére czgsteczki tlenu nastepnie dodajg do swojej zewnetrznej
powtoki, aby uzyskac tadunek ujemny. Ma niezwyktg zdolno$¢ do tgczenia z dodatnio natadowanym unoszacym
sie kurzem, dymem w pomieszczeniach, bakteriami i wirusami. Powoduje to opadanie unoszacych sie $mieci,
a tym samym oczyszczanie powietrza i $rodowiska bez szkody dla ludzi. Te najdrobniejsze czastki sg trudne
do filtrowania za pomocg zwyklego sprzetu mechanicznego. Aniony w powietrzu majg szczeg6lng zdolno$c
wychwytywania tych szkodliwych substancii.

+ Im mniejszy rozmiar czastek, tym wyzsza szybkos¢ wychwytywania. Jest to skuteczny sposob na usuniecie tych
zanieczyszczen.
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INSTALACJA FILTRA

Wyjmij filtr z plastikowej torby:

1. Zdejmij przednig pokrywe.

2. Usun filtr.

3. Wyjmij filtr z opakowania. (Przed uzyciem nalezy usuna¢ plastikowa torbe z filtra.)
-

Zainstaluj filtr i obudowe zewnetrzna:

1. Wewnetrzny i zewnetrzny filtr przeciwpytowy s3 rézne (antybakteryjny filtr bawetniany i filtr HEPA). Uwaga:
strona z uchwytem musi by¢ ustawiona na zewnatrz.

2. Wewnetrzny i zewnetrzny filtr absorpcyjny 2 sa rézne (komarkowy filtr z weglem aktywnym i filtr zimnego katal-
izatora). Uwaga: strona z uchwytem musi by¢ ustawiona na zewnatrz.

3. Wewnetrzny i zewnetrzny filtr przedni (filtr wstepny) sa rézne. Uwaga: strona z uchwytem musi by¢ ustawiona
na zewnatrz.

4. Zainstaluj zewnetrzng powtoke. (Urzadzenie nie bedzie dziatac, jesli panel przedni jest odstoniety.)

-
o el

PRZYGOTUJ NAWILZANIE

1. Wyjmij zbiornik wody z boku oczyszczacza.
2. Wyjmij pakiet filtra nawilzacza.

3. Umiesc filtr nawilzajacy w zbiorniku na wode.
4. Otworz gumowa ostone na wlocie.

f
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5 Dodaj wlot okoto 1 litra zimnej wody, wypetniajac okoto 80% zbiornika wody.
6 Po dodaniu wody zamknij pokrywke.

7 Wepchnij zbiornik z powrotem do oczyszczacza.

8 To urzadzenie ma funkcje nawilzania wyparnego.

= Jesli do zbiornika zostanie dodana woda, urzadzenie automatycznie wygeneruje pare. Efekt nawilzania jest
zwigzany z predkoscig wiatru i dziata najlepiej, gdy maszyna pracuje z wieksza predkoscia. Jesli poziom wody
spadnie, lampka kontrolna bedzie miga¢, gdy urzadzenie bedzie kontynuowac normalng prace. Jesli zbiornik na
wode zostanie wyjety, lampka kontrolna pozostanie wiaczona, a urzadzenie przestanie dziatac.

FUNKCJE OCZYSZCZACZA

Zaplon

= Gdy urzadzenie jest podtaczone i czeka, przycisk ,ON" dziata, aby wiaczy¢ urzadzenie.
Po ponownym dotknieciu tego przycisku urzadzenie przechodzi w stan gotowosci. (lko- ' I )
na jest czerwona w trybie gotowosci i zielona, gdy jest wiaczona).

Wybdr trybu pracy

Auto

+ Gdy maszyna jest wigczona, po nacisnieciu przycisku ,auto” generator jonéw ujemnych
i lampa bakteriobdjcza zaczng dziatac, a predko$¢ zmieni sie zgodnie z danymi czu-
jnika. (lkona pozostanie wtgczona, gdy urzadzenie pracuje w trybie automatycznym, w m
przeciwnym razie bedzie wytgczone).

« Uwaga: Jesli uzytkownicy zmienig ,predkos¢ powietrza” w trybie automatycznym,
urzadzenie automatycznie wyjdzie z tego trybu.

Zaleznosc miedzy predkoscia a danymi PM2,5
Vel. | Dane PM2,5 | Jasny kolor | Vel. | Dane PM2,5 | Jasny kolor
1 0-50 Zielony 5 121-140 26ty
2 51-80 6 141-160
3 81-100 Niebieski 7 161-300 Czerwony
4 101-120 8 301-500
Timer
+ Gdy urzadzenie jest wigczone, kazde dotkniecie przycisku ,TIMER" spowoduje dodanie
1 godziny do stopera. Po uptywie 12 godzin kolejny dotyk go wytaczy. (Ikona pozos-
tanie wiaczona, gdy urzadzenie bedzie w trybie timera, w przeciwnym razie bedzie CL)
wytgczone).

n



Jonizator

« Gdy urzadzenie jest wiaczone, nacisniecie przycisku ,INOIZER" aktywuje tryb jondéw
ujemnych, a jednokrotne nacisniecie go wylaczy. (Ikona pozostanie wigczona, gdy
urzadzenie pracuje w trybie jonéw ujemnych, w przeciwnym razie bedzie wytgczone).

Sterylizacja

= Gdy urzadzenie jest wiaczone, nacisnigcie przycisku ,STERYLIZACJA" spowoduje
wlaczenie trybu sterylizacji UV, a jednokrotne nacisniecie go wytaczy. (Ikona pozost-
anie wiaczona, gdy urzadzenie bedzie w trybie sterylizacji, w przeciwnym razie bedzie
wylaczone).

Uruchom ponownie

« To urzagdzenie ma funkcje przypomnienia o wymianie filtra, ktéra aktywuje sie co 320
i 1500 godzin. Po kazdych 320 godzinach lampka kontrolna na panelu bedzie migaé,
informujac uzytkownikéw, ze powinni wyczyscié filtr 1. Po czyszczeniu nacignij przy-
cisk ,RESET" przez 5 sekund, a nastepnie lampka przestanie migac. Po kazdych 1500
godzinach lampka kontrolna pozostanie wigczona, informujgc uzytkownikdéw o koniec-
znosci wymiany filtrow 2 i 3. W tym czasie nacisnij przycisk przez 5 sekund, aby mozna
byto zresetowac czas.

« Druga funkcja przycisku ,RESET": Gdy urzadzenie jest wigczone, nacisnij ten przycisk,
a catkowity czas pracy zostanie wyswietlony na ekranie w godzinach. Sprowadza sie to
do weryfikacji czasu pracy. Poniewaz ekran moze wyswietlac tylko trzy ksztatty, najpi-
erw zostanie wyswietlonych tysiac jednostek, a nastepnie setki, dziesiatki i jednostki.
Powinienes przeczytac je razem.

Zawieszenie

« Gdy urzadzenie jest wiaczone, przejdzie w tryb uspienia 5 sekund po nacignieciu przy-
cisku ,ZAWIESZENIE". W trybie uspienia wszystkie $wiatta gasna, a maszyna pracuje Zzz
na pierwszym biegu. Nacisnij dowolny przycisk, aby go wlaczy¢, a nastepnie nacisnij )
przycisk ,ZAWIESZENIE", aby wyjs¢ z tego trybu, lub nacisnij przycisk ,predkosci powi-

etrza” lub przycisk inteligentny, aby wyjs¢ z trybu.

Blokada rodzicielska

« Gdy urzadzenie jest wigczone, dotknij przycisku ,BLOKADA PRZED DZIECMI®, aby
zablokowaé wszystkie przyciski. W tym momencie przyciski nie bedg reagowac na
zaden dotyk, podczas gdy urzadzenie nadal bedzie dziata¢ zgodnie z wezesniejszg kon-
figuracja. Naciénij przycisk ,BLOKADA PRZED DZIECMI” przez 5 sekund, a urzadzenie @
wyjdzie w ten sposdb. (lkona pozostanie wtaczona, gdy urzadzenie pracuje w trybie
blokady rodzicielskiej, w przeciwnym razie bedzie wylaczone).

Predkos¢ powietrza

« Gdy urzgdzenie jest wigczone, dotknij ,+" lub ,-*, aby zmieni¢ predkos¢ robocza. Silnik
bedzie wtedy pracowat tylko na poziomie wyposazenia, bez wptywu czujnika. (Dotknij — ... +
przycisku ,predkos¢ powietrza", a urzgdzenie wyjdzie z trybu automatycznego).

$wiattoczutosé

= W trybie automatycznym urzadzenie przejdzie w tryb uspienia 2 minuty po tym, jak
$wiatto otoczenia osiggnie warto$¢ <5x. Wyjdzie z trybu uspienia 3 minuty po tym, jak f
Swiatto otoczenia osiagnie warto$c> 5x, a nastepnie bedzie kontynuowac prace w try-
bie automatycznym.

off

= Jesli nacisniesz przycisk zasilania na panelu operacyjnym podczas pracy urzgdzenia, '
urzadzenie przejdzie w tryb gotowosci. (Ikona zmieni kolor na czerwony). ‘ ’

Zdalne sterowanie

« Ten produkt jest dostarczany z pilotem zasilanym z ogniw guzikowych. (Wyjmij baterig,

jesli pilot nie bedzie uzywany przez dtuzszy czas). 20
« Uwaga: Istnieje korespondencja jeden-do-jednego pomiedzy przyciskami na pilocie i 50
oo

panelu operacyjnym. Funkcje i metody dziatania sg zasadniczo takie same.
= Przy pierwszym uzyciu zdejmij pokrywe baterii i zdejmij folie ochronng, a nastepnie
zaléz baterie i jej pokrywe. W przeciwnym razie bez zasilania pilot nie bedzie dziatat.
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INSTRUKCJA UZYCIA

1. Tryb automatyczny: Gdy urzadzenie jest podtaczone, najpierw nacisnij przycisk ,zasilanie”, a nastepnie przy-
cisk ,auto”. Przekladnia automatycznie dostosuje sie do danych PM2.5 zebranych przez czujnik. Ten tryb jest
odpowiedni w wiekszosci sytuacji.

2. Tryb oczyszczania: Gdy urzadzenie jest podigczone, nacisnij przycisk ,zasilania”. Nacisnij przycisk ,predkosci”,
aby wybra¢ odpowiedni, a nastepnie wiacz lub wytgcz generator jonéw ujemnych i lampe bakteriobdjczg UV.
Ten tryb jest odpowiedni w sytuacjach, w ktérych wymagane jest oczyszczenie powietrza. Maszyna nie zmienia
automatycznie predkosci w tym trybie.

3. Tryb nocny / sen: W dwéch wyzej wymienionych trybach maszyna zacznie dziata¢ z pierwszg predkoscia za
kazdym razem, gdy zostanie naci$niety przycisk ,uspienia®, upewniajac sie, Ze nie ma hatasu wplywajacego na
odpoczynek. (W trybie automatycznym przejdzie w tryb uépienia, gdy otoczenie ciemnieje, wykrywane przez
czujnik $wiattoczuly)

4. Tryb pomiaru czasu: W trzech wyzej wymienionych trybach, po nacisnieciu przycisku ,timing” i ustawieniu
czasu pracy, urzadzenie rozpocznie odliczanie. Maszyna przestanie dziata¢ po zakoriczeniu odliczania. (Jesli
musisz go anulowac, nacisnij przycisk, az wyswietlony czas osiagnie 12 godzin, a nastepnie jedno dotkniecie
anuluje ten tryb).

5. Tryb blokady rodzicielskiej: W czterech wyzej wymienionych trybach urzadzenie przejdzie w tryb blokady rod-
zicielskiej po nacisnieciu przycisku ,blokada rodzicielska®. Gdy ten tryb jest wiaczony, Zadna funkcja nie bedzie
dziataé za posrednictwem panelu ani pilota. (Mozna wyjs¢ z tego trybu, naciskajac przycisk blokady rodziciel-
skiej przez 3 sekundy lub przycisk odblokowania na pilocie).

PODCZAS INSTALACJI

1. Nie umieszczaj go w bezposrednim $wietle stonecznym, przed otworami wentylacyjnymi klimatyzacji lub w
goracych miejscach. Moze to spowodowaé deformacje, uszkodzenie, odbarwienie lub nieprawidtowe dziatanie
urzadzenia.

Nie umieszczaj go w poblizu odbiornikdw telewizyjnych lub radiowych. Moze to znieksztatcac obrazy lub pow-
odowaé zakiocenia. Korzystanie z pilota zdalnego sterowania oczyszczacza moze powodowac zakiocenia
telewizora lub radia. Umie$¢ go w odlegtosci 1 m lub wiecej od tych urzadzen. Ponadto, jesli wspdtdzielisz
wyjscia z tymi urzadzeniami, podigczenie oczyszczacza moze znieksztatcac obrazy lub wytwarzac szum. Jesli
tak sie stanie, podtgcz oczyszczacz do innego gniazdka.

2. Produkt nalezy umiescic¢ na ziemi, aby zatrzymac pytki i inne kurze w pomieszczeniach. Poniewaz takie czas-
teczki tatwo spadajg blisko ziemi, zalecamy umieszczenie produktu na ptaskiej powierzchni na ziemi.

3. Aby zapewni¢ skuteczny obieg w pomieszczeniu, umie$¢ produkt w odlegtosci okoto 30 cm lub wigcej od $cian
lub innych przedmiotéw. Trzymaj plecy co najmniej 20 cm od $ciany, aby dziatato to bardziej efektywnie.

4. Nie ktadz przedmiotéw na jednostce gtéwnej, poniewaz moze to spowodowac nieprawidtowe dziatanie. Uwazaj,
aby nie umieszcza¢ magnesow ani innych metalowych przedmiotow.

. Nie blokuj wentylacji wlotowej lub wylotowej. Na przyktad nie nalezy umieszcza¢ zadnych przedmiotéw na
gornej czesci otworu wylotowego lub przed otworem wlotowym.

o
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CZYSZCZENIE | KONSERWACIA

1. Filtr wstepny (okolo dwa razy w miesigcu)

+ Oczysc powierzchnie filtra odkurzaczem lub umyj woda. Niech dobrze wyschnie.

2. Komérkowy filtr z aktywnym weglem, zimny katalizator (mniej wigcej raz na dwa miesigce)
+ Oczysé kurz z filtra za pomocg odkurzacza.

+ Umies¢ filtr w wentylowanym miejscu, co pozwoli na rozproszenie szkodliwych gazéw i zarazkéw. Nie wyst-
awiaj go zbytnio na storice.

* Filtr jest delikatny. Podczas odkurzania nie naciskaj zbyt mocno na filtr.
« Nie uzywaj wody do czyszczenia tego filtra.
3. Antybakteryjna baweina, filtr HEPA (mniej wiecej raz na dwa miesiace)

« Umies¢ filtr w wentylowanym miejscu, co pozwoli na rozproszenie szkodliwych gazéw i zarazkéw. Nie wystawiaj
na zbyt duze nastonecznienie.

+ Nie uzywaj wody do czyszczenia tego filtra.
4. Producent anionéw

+ Kiedy ustyszysz skrzypienie maszyny, uzyj szczotki jako narzedzia do czyszczenia. Widz szczotke przez otwor
wentylacyjny na gtowicy anionowej. Regularnie czy$¢ kurz wokot gtowicy emisyjnej.

5 Czujnik czastek stalych (mniej wiecej raz na dwa miesigce)

+ Soczewke czujnika nalezy okresowo czysci¢ suchym bawetnianym wacikiem, aby usunaé brud. (Wilgo¢ lub
resztki dymu tytoniowego moga powodowac, ze przestanie on prawidtowo dziatac.) Najpierw zdejmij pokrywe
czujnika czgstek, aby wyczyscic czujnik.

« Nie wkladaj bawelnianego wacika w inne miejsce niz soczewka.
« Pamietaj, aby odtgczy¢ przewdd zasilajacy.

= Jedli nie widzisz wyraZnie, uzyj latarki.

UWAGA:

« Przed czyszczeniem i konserwacja odtacz przewdd zasilajacy.

« Nie uzywaj urzadzenia bez filtra. Nie bedziesz w stanie usung¢ kurzu. Kurz dostajacy sie do urzadzenia moze
spowodowac nieprawidtowe dziatanie.

+ Jedli urzgdzenie nie bedzie uzywane przez diuzszy czas, odigcz je od zasilania. Energia jest rwniez zuzywana
w trybie gotowosci.

* Moze zaistnie¢ potrzeba wczesniejszej wymiany filtréw, w zaleznosci od miejsca i sposobu korzystania z
urzgdzenia (np. Domu z duzg populacjg palaczy lub obszaréw o wyzszym zanieczyszczeniu powietrza). Wymien
filtr, jesli wyciek nie jest zauwazalny.
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ROZWIAZYWANIE PROBLEMOW

PROBLEM ROZWIAZANIE
Nie mozna wigczy¢ lub nie dziata po 1 Czy przewdd zasilajacy jest podigczony? Podigcz przewdd
nacisnieciu przycisku. zasilajgcy.

2 Czy oczyszczacz jest zakryty? Zamknij przednig pokrywe.

3 Czy maszyna jest ustawiona pionowo na ziemi? Umie$¢ maszy-
ne na ptaskiej powierzchni.

4 Czy urzadzenie jest w trybie blokady rodzicielskiej? Gdy na
ekranie pojawi sie ,Zabezpieczenie przed dzie¢mi”, nacisnij i
przytrzymaj przycisk blokady / resetowania przez 5 sekund, aby
wytgczyc blokade przed dziec¢mi.

Powietrze jest brudne, ale wskaznik zanie-
czyszczenia powietrza méwi ,zielony”.
WskazZnik zanieczyszczenia powietrza
pozostaje ,czerwony”, nawet gdy dziata
nieprzerwanie.

Podczas pracy stycha¢ dudnienie lub pisk.

1 Czy oczyszczacz znajduje sie w miejscu, ktdre nie moze tatwo
wchtong¢ brudnego powietrza (kurzu)? Przenies to w inne
miejsce.

2 Czy czujnik czastek jest brudny? Wyczys¢ czujnik czastek.

Czy w producencie aniondw jest za duzo pytu?
Oczysé producenta anionow.

Zapach wentylacji jest nieprzyjemny.

1 Czy filtr jest brudny? Wyczy$¢ filtr.
2 Filtr nie byt wymieniany przez diugi czas? Wymier to.

Oczyszczacz dziata od diuzszego czasu,
ale nie poprawit znaczaco jakosci powie-
trza.

1 Czy plastikowy worek usunieto z filtra? Przed uzyciem wyjmij
plastikowy worek z filtra.
2 Czy filtr jest nieprawidtowo umieszczony? Wymien filtr.

Wyswietlacz pokazuje F1 lub F2.

Natychmiast wytacz zasilanie i skontaktuj sie z obstuga klienta.

Urzgdzenie natychmiast przechodzi w tryb
uspienia.

Dezaktywuj tryb automatyczny.

SPECYFIKACJE TECHNICZNE

PL CECHY

Moc 80w
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